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Sayıştayın 164. Kuruluş Yıl Dönümü 
Töreni'nde konuşan Erdoğan, "Milli 
iradenin savunulmasını nasıl namus 
borcu olarak görüyorsak, kamu ma-
lının israf edilmesine, yasa dışı ve 
usulsüz yollarla istismar edilmesine, 
bilhassa ikbal hesaplarına merdiven 
yapılmasına da göz yummuyoruz. Her 
kim olursa olsun milletin emanetini 
ganimet olarak görenlerle hukuk ve 
yasalar çerçevesinde mücadele etmek 
boynumuzun borcudur" dedi. l 07

HEYECAN BASLIYOR
ABD, Meksika ve Kanada'nın ev sahipliği yapacağı turnuva,  
19 Temmuz Pazar günü final maçıyla sona erecek. FIFA 2026 
Dünya Kupası'nda 16 farklı statta, 4 farklı saat diliminde, top-
lam 104 maç oynanacak. A Milli Futbol Takımı’mız,, ilk maçını 
 14 Haziran Pazar günü Avustralya ile oynayacak. l 14

2026 FIFA Dünya Kupası’nda bilet fiyatları  
5 ila 10 kat arttı. Açılış maçının biletleri 560 
ile 2 bin 735 dolar arasında değişiyor. l 14

Türkiye’nin en kıymetlisi

2026 FIFA DÜNYA KUPASI’NDA ILK MAÇ BUGÜN  
MEKSIKA-GÜNEY AFRIKA ARASINDA OYNANACAK.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, BAZI YAPILARIN İSRAIL’IN FITNE KAYIĞINA 
BINIP DOĞU AKDENIZ’DE HAYAL PEŞINE DÜŞTÜĞÜNÜ BELIRTEREK, “KIMSE 
MACERA PEŞINDE KOŞMASIN. DOĞU AKDENIZ’DE TÜRKIYE’NIN VE KIBRIS TÜR-
KÜ’NÜN HAK VE HUKUKUNA KASTEDILIRSE CEVABIMIZ ÇOK SERT OLUR” DEDI.

Bilet fiyatları el yakıyorTürk Hava Yolları (THY), marka değeri sıralamasında 2 milyar 884 milyon dolarla bu yıl da 
9. kez zirvedeki yerini kaptırmadı. İkinci sıranın sahibi 1 milyar 989 milyon dolarla Arçelik olurken, 

İş Bankası 1 milyar 243 milyon dolarla üçüncü sıradaki yerini korudu. Geçen yıl beşinci olan Ford 
Otosan, bir sıra yükselerek 1 milyar 37 milyon dolarla dördüncü sıraya çıktı. Ziraat 

Bankası da 958 milyon dolarla beşinci sıraya yükseldi. l 05

 BEKLE BİZİ AMERİKA
BİZİM ÇOCUKLAR GELİYOR

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Evet, heyecan dorukta! 
24 yıl aradan sonra Bizim Çocuklar yeniden 

Dünya Kupası sahnesinde. Türk milleti tek yürek; 
gözler Kuzey Amerika’da... Duamız, umudumuz ve 
coşkumuz tam gaz onlarla birlikte.

Millî maçlar öncesinde Bizim Çocuklara bir mo-
ral desteği de MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’den 
geldi. Türk siyaset tarihinde bir ilk olarak, bir siyasi 
parti lideri millî takım için özel bir marş yaptırdı. 

Kıymetli sanatçımız Ahmet Öngel tarafından 
seslendirilen marşın sözleri Hacı Kısır’a, bestesi ise 
Ahmet Öngel ve Mustafa Beyazkuş’a ait. Söz konu-
su marş, 2026 Dünya Kupası için MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin talebi üzerine hazırlandı. MHP Lideri 

Sayın Devlet Bahçeli, 
grup toplantısında 
önce marşı dinletti ve 
ardından şu açıkla-
mayı yaptı:

“Öncelikle Türk 
Millî Takımı’nın 
Amerika’da Dünya 
Kupası’na katılması 
münasebetiyle birçok 
çevreler, Millî Takımı 
memnun kılacak ve 
başarıya taşıyacak bir 

üslupla bazı marş yarışmaları açmışlardı.
Böyle bir dönemde Milliyetçi-Ülkücü Hareket’in 

hassasiyetlerini göz önüne alarak ülkücü sanat-
çılarımızdan istirham ettim. Kısa sürede bir marş 
hazırlayın ve bunu Amerika’ya gitmeden evvel 
Türkiye duysun istedim.

Biraz evvel sizlere arz edilen marş odur.”
Millî Takım için özel olarak hazırlattığı ve dinlettiği 

“Arkanızdayız” isimli marş şu sözlerden oluşuyor:
Ay Yıldızın aslanları
Yazar yeni destanları
Kupanın Alparslanları
Arkanızdayız.
Biz sizinle zirvedeyiz
Bir, beraber Türkiye’yiz
Tek yumruğuz, tek yüreğiz
Arkanızdayız.
Çağ kapatın, çağlar açın
Tüm cihana ışık saçın
Bayrak bayrak, akın akın
Arkanızdayız.
Ay Yıldızın neferleri
Kutlu olsun seferleri
Kazanacak zaferleri
Arkanızdayız.
Beş bin yıllık tarih ile
Fetih ile, Fatih ile
Şuurumuz Çanakkale
Arkanızdayız.
Kızıl Elma amaç ile
Ay Yıldızlı kıvanç ile
Türkiye bir inanç ile
Arkanızdayız.
Bekle bizi Amerika
Bizim Çocuklar harika
Hedef Ay Yıldız şahika
Arkanızdayız.
Millî duyguları coşturacak nitelikteki bu marşın 

enerjisinin, Bizim Çocuklara moral ve motivasyon 
kaynağı olmasını; sahada gösterecekleri mücade-
leyi başarılarla taçlandırmasını temenni ediyoruz. 
Umuyoruz ki bu coşku ve inanç, Dünya Kupası 
yolculuğunda zaferlere eşlik eder.

Türkiye Futbol Federasyonu da A Millî Takım 
için hazırlanan marş dolayısıyla MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’ye resmî hesapları üzerinden marşı 
paylaşarak şu sözlerle teşekkür etmiştir:

“A Millî Takımımız için hazırladıkları marşla 
bizlere güç veren başta Sayın Devlet Bahçeli olmak 
üzere, Milliyetçi Hareket Partisi’nin tüm iletişim 
ekibine teşekkür ederiz. Millî birlik ve beraberlik 
duygularımızı güçlendiren bu kıymetli katkının, 
takımımıza ve taraftarlarımıza ilham vereceğine 
inanıyoruz.”  Türk milletinin her ferdi, Millî Takım 
etrafında dayanışma, coşku ve dua gücüyle birleşti. 
Şimdi milyonlarca yürek aynı heyecanla Bizim 
Çocukların başarısı için çarpıyor.

Bekle bizi Amerika... Bizim Çocuklar geliyor! 
Not: Bu yazı kaleme alındıktan sonra, iktidarın 

da millî takım için “Siz hepiniz, biz Türkiye’yiz.” 
isimli bir marş hazırladığı AK Parti Sözcüsü Ömer 
Çelik tarafından kamuoyuna duyuruldu.
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YKS giriş belgeleri 
erişime açıldı
Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi 
Başkanlığınca (ÖSYM), 20-21 Haziran'da 
yapılacak Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı'na (2026-YKS) giriş belgeleri eri-
şime açıldı. Adaylar, sınava girecekleri 
yer bilgisini gösteren sınava giriş bel-
gesini, ÖSYM'nin ‘ais.osym.gov.tr’ ad-
resinden T.C. kimlik numarası ve aday 
şifresiyle edinebilecek. l 07

Partisinin TBMM Grup Toplantı-
sı'nda konuşan Erdoğan, pazar 

günü Gümüşhane, Nevşehir ve To-
kat'taki 6 beldede yapılan ara se-
çimlerde Cumhur İttifakı’nın çok 
anlamlı bir zafere imza attığını söy-
ledi. Halkın sandıkları patlattığını 
belirten Erdoğan, CHP yöneticileri-
nin bu gidişle halktan daha çok to-
kat yiyeceğini kaydetti.

Erdoğan, "CHP'nin 38. Kurulta-
yı'na ilişkin tartışmalarda kurul-

tayı yapan da kurultaya şaibe bu-
laştığını iddia edip, mahkemeye gi-
denler de bu CHP'liler. Gazi Mustafa 
Kemal'in kurduğu partiyi pavyon 
masalarına düşürenler yine kendi-
leri. Koltuk ve salon kapma savaşı-
nın tarafı değiliz ve olmayacağız" 
ifadelerini kullandı. l 08

SANDIKLARI PATLATTIK CHP’DE TARAF DEĞİLİZ

MHP Genel Başkan  
Başdanışmanı Prof. Dr. 

İlyas Topsakal, Türk dünyasının büyük yazarı 
Cengiz Aytmatov’un ölüm yıl dönümü dolayı-
sıyla bir açıklama yayımladı. Topsakal, büyük 
yazarın, Türk dünyasının hafızasını ve kültürel 
mirasını gelecek nesillere taşıyan en önemli 
isimlerden biri olduğunu söyledi. l 09

İsrail'in eş zamanlı olarak 
Afrika ülkelerini ve Akdeniz'i 
istikrarsız hâle getirmek için 
de sinsi bir çabanın içine gir-
diğini vurgulayan Erdoğan, 
"Netanyahu ve cinayet şebe-
kesinin Suriye ve Lübnan'a 
yönelik saldırıları bu iki kar-
deş ülkeyi olduğu kadar artık 
Türkiye'yi de tehdit eder  
bir noktaya taşınmıştır" 
 ifadelerini kullandı. 

Başvuru bedeli alınmaksızın satışa sunula-
cak konutlar, Halk Bankası ve Ziraat Ban-

kası aracılığıyla doğrudan satışa sunulacak. 
Kampanyada ikametgâh, gelir, ön başvuru ve 
kura şartı aranmayacak. Başvuru sahipleri-
nin T.C. vatandaşı olması, 18 yaşını doldurmuş 
bulunması ve kendisi ile eşinin üzerine kayıtlı 
konut bulunmaması gerekecek.  l 05

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, 1 milyon 22 bin 658 
adayın katılımıyla cu-
martesi günü yapılacak 

Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sınavı nedeniyle, 
bütün okulların cuma günü eğitim öğretim 
yapmayacağını açıkladı. Tekin, "LGS’ye yöne-
lik hazırlıkların yapılabilmesi için, eğitim-öğ-
retimin devam ettiği cuma günü bir gün 
 idari izin verdik" dedi.  l 07

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, An-
kara-İstanbul Yüksek Hızlı 
Tren (YHT) Hattı'nda devam 
eden çalışmaların tamam-
lanmasıyla seyahat süresinin 
4 saat 7 dakikadan 3 saat 37 
dakikaya düşeceğini bildirdi. 

Uraloğlu, "T26 Tüneli ve Doğançay Ripajı-2 
kesimlerinin tamamlanmasıyla söz konusu 
hattaki darboğazlar ortadan kalkacak" dedi. 

TOKİ’den her keseye 
uygun 20 bin konut 

Cengiz Aytmatov 
Türk dünyasının 
ortak vicdanıdır

Türkiye tehdit altında

Okullara LGS için  
1 günlük izin 

Ankara-İstanbul arası 
30 dakika kısalacakTrump’tan 

yeni saldırı 
sinyali 

CEVABIMIZ 
COK  
SERT  
OLUR!
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Ali Mahir Başarır Veli Ağbaba

TOKİ’nin 64 ilde satışa sunacağı 
yaklaşık 20 bin konut için satışlar 
pazartesi günü başlayacak, 17  
Temmuz’da sona erecek.

Erdoğan, "Türkiye'nin güvenliği sadece Hatay'dan değil Halep'ten, 
Şam'dan, Beyrut'tan başlar. Kardeşlerimize yönelik hiçbir saldırıya göz 

yummayız. Türkiye'yi hedef alan tehditler savuruyorlar. Biz sizin amacı-
nızı, Arz-ı Mevud hezeyanının nihai hedefinin ne olduğunu çok iyi  

biliyoruz. Ancak asla müsaade etmeyeceğiz" dedi.  

Akdeniz’de özellikle Kıbrıs Adası’nda bir fitne 
ateşinin yakılmak istendiğine dikkat çeken Erdo-

ğan, “Kimse macera peşinde koşmasın, kimse siyonist 
katliam şebekesinin kuyruğuna takılmasın. Doğu Akdeniz’de 

Türkiye’nin ve Kıbrıs Türkü’nün hak ve hukukuna kastedilirse  
cevabımız çok net olur, çok da sert olur” uyarısı yaptı.

MACERA PEŞİNDE KOŞMAYIN

ARZ-I MEVUD’A GEÇİT YOK

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN DOĞU AKDENIZ UYARISI: 

CHP’de 9 vekilin ihracı istendi
CHP’de Genel Başkan Kemal Kılıç-
daroğlu başkanlığında yapılan MYK 
toplantısı sonrası disiplin düğmesine 
basıldı. Aralarında Ali Mahir Başarır 
ve Veli Ağbaba’nın da olduğu 9 millet-
vekilinin ihracı istendi. CHP Sözcüsü 
Müslim Sarı, “Kesin ihraç istemiyle 
Yüksek Disiplin Kuruluna sevk edilen 
9 milletvekili, partideki tüm görevle-
rinden de uzaklaştırıldı” dedi. l 09

ABD, Hürmüz’de bir Apache helikopterinin düşü-
rülmesine misilleme olarak İran’a saldırdı. İran da 

karşılık olarak ABD'nin bölgedeki üslerini hedef 
aldı. Bu gelişmelerden sonra ABD Başkanı Trump, 

"İran, bunun bedelini ödeyecek" dedi. Trump’ın, 
İran'a karşı yeni saldırı emri vermeye yaklaştığı 

ve hedeflerin İran'ın enerji santralleri ve köprüleri 
olduğunu söylediği belirtildi.  l 10
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Mersin'de otomobiliyle trafikte 
makas atarak ilerleyen ehliyetsiz 
sürücüye 170 bin lira ceza verildi.

İl Emniyet Müdürlüğünün 
açılamasına göre, 8 Haziran'da 
merkez Akdeniz ilçesi 151. Cad-
de'de bir otomobil sürücüsünün, 
ardı ardına şerit değiştirerek 
trafik güvenliğini tehlikeye attığı 
belirlendi. Plakası tespit edilen 
aracı kullanan B.K'ya makas attığı 
ve sürücü belgesiz araç kullandı-
ğı gerekçesiyle 170 bin lira ceza 
kesen ekipler, otomobili 60 gün 
trafikten menetti. 

Sürücünün yolda makas atarak 
ilerlediği anlar cep telefonu ka-
merasıyla kaydedildi.

Bursa'nın Osmangazi ilçesinde 
atık biriktirildiği belirlenen 

evden yaklaşık 20 ton çöp çıka-
rıldı. Osmangazi Belediyesinden 
yapılan açıklamaya göre, Tahta-
kale Mahallesi sakinleri, bir evden 
kötü koku ve haşere yayıldığı 
ihbarında bulundu. İhbar üzeri-
ne çalışma başlatan Osmangazi 
Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ve 
Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
evde çok miktarda atık biriktiril-
diğini belirledi. Resmi işlemlerin 
tamamlanmasının ardından eve 
giren ekipler, koordineli çalışma 
sonucunda evden yaklaşık 20 ton 
çöp çıkardı.  Çöplerin çıkarılma-
sının ardından ev ve çevresinde 
temizlik yapılarak, kötü koku 
sorunu giderildi.

EVDEN YAKLAŞIK
20 TON ÇÖP ÇIKTI

ava sıcaklıklarının 
artmasıyla birlikte kene 

vakaları yeniden gündeme 
geldi. İstanbul'un Sarıyer 

ilçesine bağlı Ayazağa Mahallesi'nde 
son günlerde görülen yoğun kene 
popülasyonu mahalle sakinlerini 
tedirgin etti. Özellikle akşam saatle-
rinde ortaya çıkan ve sayı-
ları yüzlerle ifade edilen 
keneler nedeniyle 
vatandaşlar, ölüm-
cül hastalıklara yol 
açabilen risklerden 
endişe duyuyor.

Mahalle sakin-
leri, son bir hafta 
içerisinde yüzlerce 
keneyi topladıklarını 
belirtirken, uzmanlar ise 
kene artışının arkasında ik-
lim koşullarından hayvan hareketlili-
ğine kadar birçok neden bulunduğuna 
dikkat çekiyor.

Ilıman kışlar kene  
      sayısını artırıyor

Marmara Üniversitesi Fen Fakül-
tesi Zooloji Anabilim Dalı'ndan Dr. Öğr. 
Üyesi Yavuz Turan'a göre son yıllarda 
daha ılıman geçen kış mevsimleri ve 
erken gelen sıcak havalar, kene popü-
lasyonlarının artmasında önemli rol 
oynuyor. Kenelerin özellikle meralar, 
otlaklar, ahırlar ve ormanlık alanlar 
gibi bölgelerde yoğunlaştığını belirten 
Turan, bu canlıların hayvanlar ve 
insanlar üzerinden kolayca taşına-
bildiğini ifade etti. Uzmanlara göre 
İstanbul gibi büyük şehirlerde görülen 
kene artışlarında kırsal bölgelerden 
gelen hayvan hareketlerinin de etkisi 
bulunuyor.

Kurban Bayramı etkisi olabilir
Ayazağa'daki artışın nedenlerin-

den birinin Kurban Bayramı döne-
minde İstanbul'a getirilen büyükbaş 
ve küçükbaş hayvanlar olabileceği 
değerlendiriliyor. Anadolu'nun farklı 
bölgelerinden gelen hayvanlarla bir-
likte bazı kene türlerinin de taşınmış 
olabileceğine dikkat çekiliyor.

Uzmanlar, yaz ayları boyunca 

İstanbul'un diğer ormanlık ve yeşil 
alanlarında da benzer artışların görü-
lebileceği uyarısında bulunuyor.

Kırım Kongo riski  
      düşük ama sıfır değil

Türkiye'de kene denildiğinde akla 
ilk olarak Kırım Kongo Kanamalı Ateşi 
geliyor. Hastalığa neden olan virüsü 
taşıyan kene türleri ağırlıklı olarak İç 
Anadolu ve Karadeniz'in iç kesimle-
rinde görülse de İstanbul ve Marmara 
Bölgesi'nde de bu türlere rastlana-
biliyor. Bununla birlikte uzmanlar, 
İstanbul'daki riskin hastalığın yaygın 
olduğu bölgelere kıyasla oldukça 
düşük olduğunu belirtiyor. Ancak 
riskin tamamen ortadan kalkmadığı 
da vurgulanıyor.

İstanbul'un Sarıyer ilçesinde yüzlerce kenenin gö-İstanbul'un Sarıyer ilçesinde yüzlerce kenenin gö-
rülmesi mahalle sakinlerini tedirgin etti. Uzmanlar, rülmesi mahalle sakinlerini tedirgin etti. Uzmanlar, 
ılıman geçen kışlar ve hayvan hareketliliğinin kene ılıman geçen kışlar ve hayvan hareketliliğinin kene 
popülasyonunu artırdığını belirtirken, yaz ayların-popülasyonunu artırdığını belirtirken, yaz ayların-

da riskin büyüyebileceği uyarısında bulundu. da riskin büyüyebileceği uyarısında bulundu. 
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O rtadoğu bölgesine İsrail, kan-
serli bir hücre gibi yerleştikten 
ve büyüdükten sonra bölgede 
kaos, çatışma ve istikrarsızlık 

hiç eksik olmadı. Sürekli huzursuzluk, 
gözyaşı, yıkım ve ölüm var… Bu manza-
ranın değişmesi için ya İsrail’in tamamen 
durdurulması ya da İsrail’deki Siyonist 
anlayışın etkisiz hâle getirilmesi gerekir. 
Siyonizm ortadan kaldırılmadan dünya-
nın huzura kavuşması mümkün değildir.

2023 yılında Gazze’de başlattığı soy-
kırım ve katliamların ardından bölgedeki 
çatışmaları daha geniş bir alana yaydı. 
İran’a, Suriye’ye, Yemen’e ve Lübnan’a 
saldırılar düzenledi. Gazze’ye yönelik 
saldırılarını sürdürürken, ağırlıklı olarak 
Lübnan’ı hedef aldı; şimdi ise İran’a yöne-
lik saldırılarını yeniden başlattı. Bu süreç 
yaşanırken de Türkiye’yi tehdit etmek-
ten geri durmadı.

En son dikkat çeken tehdit, Mayıs 
2026’da İsrail Kültür ve Spor Bakanı Miki 
Zohar’dan geldi. Zohar, “Türkiye’yi düş-
man devlet olarak görmeye başlamalı-
yız. Eğer Türkiye bizimle savaş yolunu 
seçerse, kuşkusuz çok ağır bir bedel 
ödeyecek. İsrail, kendini savunmayı ve 
kendisine zarar verenlere karşılık ver-
meyi bilir.” ifadelerini kullanarak İsrail’in 
alçak tutumunu sürdürdüğünü göster-
miştir.

Türkiye’de İsrail’in bölgedeki planla-
rını ve hedeflerini titizlikle takip eden, bu 
oyunları bozmaya çalışan iki lider bulun-
maktadır: Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve MHP Lideri Devlet Bahçeli.

“Terörsüz Türkiye” merkezli “Te-
rörsüz Bölge” projesi de bu millî şuurun 
hayata geçirilmesi olarak değerlendiril-
mektedir.

ABD–İsrail ikilisinin Suriye’de terör 
örgütü YPG’yi taşeron olarak kullanma 
çabası, hem sahadaki silahlı mücadele 
hem de sonrasında gelen entegrasyon 
çağrılarıyla bozulmuştur. Türkiye’de ise 
başta CHP olmak üzere Zafer Partisi ve 
İYİ Parti’nin, Suriye’de yürütülen terörle 
mücadele süreçlerine zaman zaman 
karşı çıktığı görülmüştür.

Eğer Fırat Kalkanı, Zeytin Dalı (Af-
rin) Harekâtı, Barış Pınarı Harekâtı ve 
Esad rejiminin devrilmesinin ardından 
gerçekleştirilen terörle mücadele ope-
rasyonları olmasaydı, İsrail sınırımıza 
vekâlet güçleri üzerinden komşu olma 
imkânı bulabilirdi. Türkiye’deki muhale-
fetin aklıyla hareket edilseydi, bu durum 
kesinlikle gerçekleşebilirdi.

Allah’tan ülkenin başında Cumhur 
ittifakı varda, gelişmeler karşısında 
dikkati, şuuru ve milli vizyonu olan ön-
lemler alınıyor ve mücadele ediliyor.

Dediğim gibi Türkiye’deki insanları-
mızı ve dünya kamuoyunu İsrail’e karşı 
uyanık ve şuurlu tutan iki liderden biri 
olan MHP Lideri Devlet Bahçeli Salı günü 
yine şu açıklamalarda bulundu: 

“İsrail’in bölgede uyguladığı saldır-
gan, hukuk tanımaz ve kan dökmekten 
çekinmeyen siyaset artık yalnız Fi-
listin’i değil; Lübnan’ı, Suriye’yi, İran’ı, 
Körfez ülkelerini ve Doğu Akdeniz’i aynı 
anda tehdit eden bir yangın haritasına 
dönüşmüştür.

Gazze’de bebeklerin, kadınların, 
yaşlıların, hastaların üzerine bomba 
yağdıran hasta ve işgalci zihniyet; bu-
gün Lübnan’da da aynı hain yöntemi 
sürdürmektedir.

Beyrut’un semalarında dolaşan 
savaş uçakları, sadece Lübnan’ın ege-
menliğine değil, bölgesel barış çağrıla-
rına meydan okumakta; huzur arayış ve 
arzularına kulak tıkamaktadır.

Arz-ı Mevut yalanıyla, vaat edilmiş 
topraklar masallarıyla meşrulaştırıl-
mak istenen işgalci iştah; milletlerin 
kaderini Siyonist yayılmacılık saplan-
tılarına göre yeniden biçimlendirme 
hevesindedir.

Lübnan zaten yıllardır siyasi kırıl-
ganlıklarla, ekonomik buhranlarla, 
toplumsal ayrışmalarla ve dış müdaha-
lelerle yıpratılmış bir ülkedir.

Böyle bir ülkenin yeniden saldırıların 
hedefi haline getirilmesi, bölgesel yan-
gının bilinçli biçimde diri tutulduğunu 
göstermektedir.”

HHH
Çarşamba (dün) günü de Cumhur-

başkanı Erdoğan İsrail konusunda geniş 
değerlendirmelerde bulunmuştur:

“Suriye ve Lübnan aynı zamanda 
Türkiye’nin sevgi ve kardeşlik coğrafya-
sının içinde yer alan iki devlettir. Şam ve 
Beyrut, İstanbul’un iki kardeş şehridir. 
Türkiye’nin güvenliği sadece Hatay’dan 
değil Halep’ten başlar, Şam’dan başlar, 
Türkiye’nin güvenliği Beyrut’tan başlar. 
Kardeşlerimizin ülkelerinde hiçbir em-
rivakiye müsamaha göstermeyiz, kar-
deşlerimize yönelik hiçbir saldırıya göz 
yummayız. Şimdi bunlar ve tetikçileri 
çıkıyorlar, sağda, solda Türkiye’yi hedef 
alan güya tehditler savuruyorlar. Hiç 
bunu söylemenize gerek yok. Biz sizin 
niyetinizi, amacınızı, hedefinizi zaten 
çok iyi biliyoruz. Biz sizin neyin peşinden 
koştuğunuzu çok iyi görüyoruz. Arz-ı 
Mevud hezeyanının nihai hedefinin ne 
olduğunun gayet iyi farkındayız. Allah’ın 
izniyle buna asla müsaade etmeyeceğiz.”

“Çok açık söylüyorum, kimse macera 
peşinde koşmasın, kimse siyonist katli-
am şebekesinin kuyruğuna takılmasın. 
Eğer Doğu Akdeniz’de Türkiye’nin ve 
Kıbrıs Türkü’nün hak ve hukukuna kas-
tedilirse bilinmesini isterim ki cevabımız 
çok net olur, çok da sert olur”

“İsrail, mevcut hükûmetin yöneti-
minde şımardıkça şımarmış, sadece 
bölge için değil insanlık için de bir tehdit 
kaynağı hâline gelmiştir. Netanyahu ve 
cinayet şebekesinin Suriye ve Lübnan’a 
yönelik saldırıları bu iki kardeş ülkeyi 
olduğu kadar artık Türkiye’yi de tehdit 
eder bir noktaya taşınmıştır”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan ve MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli 
dışında Türkiye’de bu açıklamaları bu 
yoğunlukta ve bu stratejik çerçevede 
yapabilen üçüncü bir siyasetçi yoktur.

Mesela Özgür Özel, Müsavat Der-
vişoğlu ve Ümit Özdağ’ın bölgeye yönelik 
açıklamaları genellikle ABD ve İsrail’in 
projelerine destek veriyormuş gibi bir 
etki oluşturmaktadır.

Bu üç isim için örnekler oldukça fazla-
dır; ancak en güncel örnek yine Müsavat 
Dervişoğlu üzerinden verilebilir.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, AK Parti 
Çorum İl Başkanlığı Danışma Toplantı-
sı’nda, bölgesel gelişmelere dair değer-
lendirmeler yaparken şu ifadeleri kullan-
mış ve yaşanan gerçekler üzerinden bir 
hayalini paylaşmıştı:

“Şam’ın, Halep’in, Karabağ’ın özgür-
lüğünü gördüğümüz gibi inşallah bir gün 
Kudüs’ün de özgürlüğünü göreceğiz. 
Benim valiyken Cenabı Hak’tan bir niya-
zım vardı. Malum burada beş sene valilik 
yaptıktan sonra Erzurum’a tayin oldum. 
İki buçuk sene de orada görev yaptım. İç-
ten içe büyüttüğüm niyazım şuydu: Rab-
bim bana bir gün de olsa Kudüs Valiliğini 

nasip et diye. Yine inanıyorum ki Cenabı 
Hak o günleri bizlere gösterecek. Mutla-
ka gösterecek. Ben buna bütün kalbimle 
inandım ve inanmaya da devam ediyo-
rum. Geçmişte olduğu gibi yine oralar 
bizim olacak. Yine bizim hüküm ve ta-
sarrufumuz altına inşallah girecek.”

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye ilk 
tepki, İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz 
isimli Siyonist yaratıktan geldi. Siyonist 
yaratık Katz, “Kudüs, Konstantinopolis 
değildir ve İsrail Devleti de çökmekte 
olan bir Haçlı İmparatorluğu değil” ifade-
lerini kullandı.

Türkiye’den ise İYİ Parti Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu, İsrail tarafındaki 
Siyonist yaratıklara tepki göstermek 
yerine İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye 
yönelik şu sözleri sarf etti:

“Kudüs’e vali bulurlar merak etme. 
Sen mülki idareden geliyorsun, sen mül-
kiyelisin yahu, vali değilsin artık, ba-
kansın bakan. Türkiye Cumhuriyeti’nin 
İçişleri Bakanı olmak, seviyorsun eski 
tabirleri madem ‘Dahiliye Nazırı’ olmak, 
dünya hayatında erişilebilecek en şerefli 
görevlerden biridir. Anladık dindarsın da, 
hayatında güvenlik makalesi okumamış 
seleflerine özenmek seni yükseltmez. 
İşinize bakın.”

Önceden de Karabağ’ın işgalden 
kurtarılması mücadelesine yönelik “Ma-
alesef gelen haberlerde, Türkiye’den 
Azerbaycan’a silah yardımı yapıldığı ve 
söylentilere göre cihatçı grupların da 
Azerbaycan’a gönderildiği ifade ediliyor.” 
Şeklinde çamur atan CHP’nin yanında saf 
tutmuş ve o süreçte sessiz kalarak onla-
ra dolaylı bir destek vermişti.

Yine Halep Kalesi’ne asılan Türk bay-
rağından rahatsız olarak “Halep Kalesi’ne 
asılan şanlı bayrağımız duygularımıza 
dokunsa da oynanan oyunu ve aktörle-
rini görmemize engel değildir. Türk in-
sanı, kendi vatanı ve milleti dışında artık 
hiç kimse için ölmeyecektir! Kendi va-
tanı için gelecektir.” Cümleleriyle ortaya 
konan şanlı mücadeleyi baltalamak için 
de “Cambaza bak” oyunu oynamıştı.

Karabağ’dan, Halep’ten, Şam’dan 
bihaber olan adam, şimdi Kudüs için milli 
ve manevi şuur oluşturmaya çalışan İçiş-
leri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye düşmanlık 
yapıyor.

Yüce Allah böyle bir muhalefetin eli-
ne Türkiye’yi düşürmesin. Zira Siyonist 
yaratıkların “Arz-ı Mevud” hayalleri için 
bunlar gönüllü omuz verirler. Bundan 
kimsenin şüphesi olmasın. 

Yüce Allah Cumhur İttifakı’nı başımız-
dan eksik etmesin ki, Türkiye düşmanla-
rı hiçbir zaman başarıya ulaşamasın.

İsrail, bölgemizde her millete huzur-
suzluk veren kanlı kenedir. Onun zehrini 
etkisiz hale getirecek tek güç ise Türki-
ye’dir. İçimizdeki Siyonist maşaları bunu 
çok iyi idrak etmelidir.

KANLI KENE İSRAİL 
VE İÇİMİZDEKİ 

SİYONİST RUHLULAR

İSTANBUL'DA 
KENE PANIĞI 
BÜYÜYOR

Uzmanlar, park, bahçe ve ormanlık 
alanlara giderken uzun kollu ve açık 

renkli kıyafetlerin tercih edilmesini öneriyor. 
Pantolon paçalarının çorap içine alınması, 
vücudun belirli aralıklarla kontrol edilmesi 

ve özellikle saç dipleri, koltuk altları ile paça 
bölgelerinin incelenmesi gerektiği belirtiliyor.
Kene tutunması durumunda ise vakit kaybet-

meden bir sağlık kuruluşuna başvurulması 
tavsiye ediliyor. Çünkü uzmanlara göre baş 
ağrısı, halsizlik, iştahsızlık, baş dönmesi ve 

vücut ağrıları gibi belirtiler ciddi hastalıkların 
habercisi olabiliyor.Yaz mevsiminin başlama-

sıyla birlikte uzmanlar, özellikle çocukların 
sık kullandığı park ve yeşil alanlarda dikkatli 
olunması gerektiğini vurgularken, kene riski-
ne karşı bilinçli hareket etmenin hayati önem 

taşıdığına dikkat çekiyor.

TRAFIKTE MAKAS 
ATAN EHLIYETSIZ 
SÜRÜCÜYE 170 BIN 
LIRA CEZA KESILDI

Korunmak için 
nelere dikkat 

edilmeli?



YILDIZ HOLDING’DE 
ÜST DÜZEY ATAMA

Yıldız Holding, portföy yönetimi, özel 
sermaye yatırımları ve stratejik iş ge-

liştirme alanlarında 30 yılı aşkın deneyime 
sahip Murat Özgen’in, Gözde Girişim Serma-
yesi Yatırım Ortaklığı (Gözde GSYO) Genel 
Müdürü olarak atandığını duyurdu. Özgen, 

yeni görevinde Gözde GS-
YO’nun mevcut portföy 
şirketlerinin performans 
takibi ve değer yaratma 
süreçlerine liderlik 

edecek; yeni yatırım 
fırsatlarının değerlen-
dirilmesi ve sürdürüle-

bilir büyüme 
hedefleri 
doğrultu-
sunda şirketin 
rekabet gücünün 
artırılmasına 
katkı sunacak.

‘Her yıl 120 bin yolcu ile 
limanlarımıza geliyor’
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Türkiye kruvaziyer turizmi, artan 
yolcu talebi, genişleyen sefer ağları 
ve liman altyapısındaki gelişmelerin 
etkisiyle küresel pazardaki konu-
munu güçlendirmeyi sürdürüyor. 
Özellikle İstanbul’un yeniden önemli 
bir biniş limanı olarak öne çıkma-
sı ve Ege limanlarının yoğun ilgi 
görmesi, Türkiye’nin Doğu Akdeniz 
kruvaziyer rotalarındaki stratejik 
rolünü daha da pekiştiriyor. Sektör 
temsilcileri, güçlü rezervasyon 
performansı ve artan uluslararası 
talebin etkisiyle 2026 sezonunun 
hem Türkiye hem de İstanbul açısın-
dan önemli bir büyüme ve yatırım 
dönemi olacağını değerlendiriyor.

Stratejik ve  
güçlü bir büyüme
MSC Cruises Türkiye Ülke Müdürü 

Işın Hekimoğlu, yaptığı değerlendir-
mede, MSC Cruises olarak yaz ve kış 
sezonları boyunca kesintisiz olarak 
İstanbul, İzmir ve Kuşadası hareketli 
operasyonlarını artırmaya devam 
ettiklerini söyledi. Hekimoğlu, 2026 
sezonunu Türkiye kruvaziyer pazarı 
açısından son derece stratejik ve 
güçlü bir büyüme dönemi olarak 
değerlendirdiklerini belirterek, Tür-
kiye’ye olan talebin yükselmesiyle 
birlikte bölgedeki kapasitelerini ve 
sefer çeşitliliklerini daha da geliştir-
meyi hedeflediklerini aktardı.

‘Türkiye hareketli 
uluslararası talep’
Işın Hekimoğlu, Avrupa, Orta 

Doğu ve Amerika pazarlarından 
Türkiye hareketli çıkış seferlerine 
yönelik ciddi bir uluslararası talebin 

mevcut olduğuna dikkati çekti.
Bu sezon hedeflerinin kruvaziyer 

seyahatinin alternatif tatil seçenek-
lerine kıyasla ne kadar uygun fiyatlı, 
biniş limanları sayesinde kolayca 
erişilebilir bir keşif yolculuğu oldu-
ğunu vurgulamak olduğunu kayde-
den Hekimoğlu, “Böylece her geçen 
gün artan Türk misafir sayımızı 
daha da büyütmek ve limanlarımızı 
Doğu Akdeniz programlarının en 
önemli merkezlerinden biri hâline 
getirmeyi hedefliyoruz” ifadelerini 
kullandı. Rezervasyon trendleri-
ne bakıldığında 2026 sezonu için 
erken rezervasyon performansının 
oldukça güçlü ilerlediğine dikkati 
çeken Hekimoğlu, “Özellikle yaz 
sezonuna yönelik talepte ciddi bir 
ivme mevcut. Fakat diğer yandan 
mevsim fark etmeksizin kruvaziyer 
seyahatindeki yükseliş, durdurula-
maz şekilde devam ediyor. Deneyim 
arayışında olan yeni nesil yolcular, 
kruvaziyer yolculuğunu sadece 
bir tatil değil, aynı zamanda çok 
destinasyonlu premium bir deneyim 
olarak görüyor” dedi.

'K
R

U
V

A
ZI

Y
ER

'D
E

GÜÇLÜ BÜYÜME 
BEKLENIYOR

Antalya’nın Kaş ilçesini bu sezon ziyaret 
eden ilk kruvaziyer olan “Aroya” ile 48 
ülkeden 2063 yolcu geldi. Marmaris’in 
ardından rotasını Antalya’ya çeviren 

Malta bayraklı 335 metrelik dev gemi, 
ilçede kruvaziyer iskelesi olmadığı için 
Kaş Körfezi’ne demirledi. Gemide 48 
ülkeden 2063 yolcu ile 1054 personel 

bulunduğu belirtildi.

Aroy’a Kaş’ta 
demirledi

SCARLET LADY, 2 BIN 521  
YOLCUYLA GELDI

Muğla’nın Bodrum 
ilçesine “Scarlet Lady” 

adlı kruvaziyerle 2 
bin 521 yolcu geldi. 

Bahama bayraklı 277 
metre uzunluğundaki 
yolcu gemisi, Bodrum 
Limanı’nın iskelesine 

yanaştırıldı. Rodos 
Limanı’ndan gelen 

gemide, çoğu ABD’li 2 
bin 521 yolcu ile 1146 

personelin bulunduğu 
belirtildi. Gemiden 

inen turistler, gümrük 
işlemlerinin ardından 

tarihi ve turistik yerleri 
ziyaret etmek üzere 

limandan ayrıldı.

Celestyal Cruises Türkiye Direktörü Özgü Alnıtemiz de Türkiye limanla-
rına düzenli ve aralıksız olarak gelen kruvaziyer firması Celestyal’in bu 
yıl da aynı bağlılıkla programlarında Türkiye limanlarını konumlan-
dırmaya devam ettiğini ifade etti. Her yıl 140 ülkeden çoğunluğu 
Amerikalı, Avrupalı olmak üzere toplam 120 bin uluslararası kruva-
ziyer yolcusunun gemileriyle Türkiye limanlarına geldiğini kaydeden 
Alnıtemiz, “Ege programlarının vazgeçilmez durağı Kuşadası, 
yabancı misafirlerimizin buraya ilgisi yüksek. Kuşadası çıkışlı Yunan 
Adaları programlarımız ekim sonuna kadar sürecek” dedi. Alnıtemiz, 
2025’i rekor sayıda kruvaziyer gemisinin limanlara geldiği parlak 
bir yıl olarak yaşadıklarını dile getirerek, (Türkiye’de) bir önceki yıla 
kıyasla yüzde 15’lik artışla 2 milyon seviyesinin üzerinde uluslararası 
kruvaziyer yolcusunun limanlara geldiğini anımsattı.

MSC Cruises Türkiye Ülke Müdürü Hekimoğlu, Türkiye kruvazi-
yer pazarında rezervasyon trendlerinin 2026 sezonuna yönelik 
güçlü talebe işaret ettiğini belirterek, “Bölgedeki kapasitemizi 
ve sefer çeşitliliğimizi daha da geliştirmeyi hedefliyoruz” dedi.

İnşaat sektörü, Türkiye ekonomisinin ge-
nel büyüme hızını geride bırakarak 2025 

yılında yüzde 10,8 büyüdü. Bu performans, 
yüzde 3,6 olarak gerçekleşen ülke gayrisafi 
yurt içi hasıla (GSYH) büyümesine en büyük 
katkıyı sağlayan sektörlerin başında gelme-
sini sağladı. Yılın son çeyreğinde yüzde 8,6 
büyüyen sektör, son çeyrekte ivme kaybet-
mesine karşın yıl genelinde ülke ekonomisi-
nin üzerinde performans sergiledi.

Türkiye genelindeki inşaat harcamaları 
geçen yıl 2024’e göre yüzde 44 artarak 9,09 
trilyon liraya yükseldi. Son çeyrekte ise yüz-
de 38,6 artışla 2,38 trilyon lira oldu.

Sıkı finansman koşulları, maliyet baskıları 
ve finansal piyasalardaki dalgalanmalara 
rağmen sektörün 2025 yılı boyunca büyü-
mesini sürdürmesi, proje bazlı yatırımların, 
zorunlu harcamaların, afet sonrası yeniden 
imar faaliyetlerinin ve kentsel dönüşüm 
çalışmalarının sektöre sağladığı desteği 
ortaya koydu. Son çeyrekteki yavaşlama ise 
finansman maliyetleri ve talep koşullarının 
sektör üzerindeki sınırlayıcı etkilerinin daha 
belirgin hale geldiğine işaret etti.

Martta 9 alt sektör üretimini artırdı
Raporda, alt sektörlerin incelendiği inşaat 

malzemesi sanayi üretim endeksinin mart 
sonuçları da paylaşıldı. Buna göre, 20 alt sek-
törün 9’unda inşaat malzemesi sanayi üretimi 

yıllık bazda artarken, 9 alt sektörde 
geriledi, 2’sinde ise değişmedi. En yüksek 

üretim artışı yüzde 19,7 ile “seramik 
kaplama malzemelerinde” görülürken onu 

yüzde 13,9 ile “yalıtımlı kablolar”, yüzde 12,7 
ile “metal yapı ve yapı parçaları” izledi. “Mer-

mer ve granit”, “inşaat amaçlı beton ürünleri”, 
“kilit ve donanım eşyaları”, “inşaat amaçlı alçı 
ürünleri”, “tuğla ve kiremit” ile “demir ve çelik 
inşaat ürünlerinin” üretimi de arttı.

İNŞAAT HARCAMALARI
9 TRILYON LIRAYI AŞTI

Türkiye İnşaat Mal-
zemesi Sanayicileri 

Derneği (Türkiye 
İMSAD), Türkiye’de-

ki inşaat harcamaları-
nın 2025’te bir önceki 

yıla göre yüzde 44 
artarak 9,09 trilyon li-

raya ulaştığını bildirdi.

Murat Özgen

Xiaomi’nin yeni tableti 
REDMI Pad 2 Türkiye’de 

Xiaomi, kompakt tasarıma ve donanıma sahip 9,7 inç boyutlu 
REDMI Pad 2 modelini Türkiye’de satışa sundu. Şirketten yapılan 

açıklamaya göre, eğlence ve üretkenlik için tasarlanan yeni tablet, 
önceki nesle göre daha yüksek performans ve kullanım deneyimi 
vadediyor. Cihazın 9,7 inç boyutundaki 2K ekranı, 120Hz yenileme 
hızıyla akıcı bir kullanım sunuyor. Dış mekân modunda 600 nit 
parlaklığa çıkabilen ekran, 
üçlü TÜV Rheinland sertifikası 
ile göz sağlığını gözetiyor.

Türk Telekom ve grup şirketi Argela 
tarafından Linux Foundation Broad-

band ekosistemi altında milli imkânlarla 
açık kaynak olarak geliştirilen Yazılım 
Tabanlı Genişbant Erişim Çözümü’nün 
(SEBA) ulaştığı hane sayısı 1 milyonu 
aştı. Açık kaynak kodlu, bulut tabanlı ve 
üretici bağımsız mimarisiyle yeni nesil 
fiber şebekelerin dönüşümünde kritik rol 
üstlenen Netsia BB Suite, Türkiye’nin 81 
ilinde yaygın olarak kullanılıyor.

70’in üzerinde  
uluslararası patent

Türk Telekom’un Fiber to the Home 
(FTTH) altyapısında aktif olarak kullanılan 
çözüm, açık kaynak teknolojilerinin 
yalnızca Ar-Ge aşamasında değil, büyük 
ölçekli canlı şebekelerde de olgunluk 
ve sürdürülebilirlik açısından yaygın bir 
seviyeye ulaştığını gösteriyor.
Açıklamada görüşlerine yer verilen 
Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin, 
Türkiye’nin dijital dönüşümünün öncüsü 
olarak, yerli ürün geliştirme vizyonlarıyla 

teknoloji üreten ve ihraç eden bir Türkiye 
için çalıştıklarını belirtti. Şahin, milli mü-
hendislik güçleriyle geliştirdikleri SEBA 
teknolojisinde 1 milyon hane erişimini 
aşarak dünyada bir ilki gerçekleştirmenin 
sevincini yaşadıklarını vurguladı.Şahin, 
Türk mühendislerinin emeğiyle hayata 
geçirdikleri yenilikçi çözümün, küresel 
ekosistemde standartlara yön veren bir 
seviyeye ulaştığına dikkati çekerek, “Grup 
şirketlerimiz Argela ve Netsia ile uzun 
yıllardır yürüttüğümüz Ar-Ge çalışmaları 
sayesinde 5G ve yeni nesil iletişim tekno-
lojileri alanında 70’in üzerinde uluslarara-
sı patente sahibiz” diye konuştu.

TÜRK TELEKOM'UN SEBA'SI
1 MILYON HANEYI AŞTI

İNTERNET HARCAMADAN
CHATGPT'YE ERIŞIM

59,8 MILYON DOLARLIK
TÜRK SOMONU IHRAÇ EDILDI

 Ebubekir Şahin

Vodafone Türkiye, OpenAI ile yaptığı 
iş birliği kapsamında tüm müşteri-

lerine 12 ay boyunca ChatGPT’yi internet 
paketlerinden harcama yapmadan erişim 
imkânı sağlayacak. Vodafone iş birliği 
kapsamında ayrıca faturalı müşterilerine 
aylık maliyeti 250 lira olan ChatGPT Go 
üyeliğini ilk 3 ay ücretsiz sunacak. Şirket, 
iki kampanyayla müşterilerine yaklaşık 1 
milyar liralık fayda sağlamayı hedefliyor.

Doğu Karadeniz’den ocak-ma-
yıs döneminde 59 milyon 

878 bin 937 dolarlık Türk somonu 
ihracatı yapıldı. Doğu Karadeniz İh-
racatçılar Birliği Su Ürünleri Sektör 
Komitesi Başkanı Hasan Kuzuoğlu, 
bölgeden yılın 5 ayında 8 bin 743 
ton Türk somonu ihraç edildiğini 
söyledi. Söz konusu ihracattan 59 
milyon 878 bin 937 dolar kazanç 
sağlandığını belirten Kuzuoğlu, 
bölgeden bu dönem 13 ülkeye Türk 
somonu dış satımı yapıldığını ifade etti. 
Kuzuoğlu, Doğu Karadeniz’den ocak-ma-
yıs döneminde yapılan Türk somonu 
ihracatında Rusya’nın ilk sırada yer aldı-

ğına işaret ederek, “Rusya’ya bu dönem 
35 milyon 271 bin 343 dolarlık ihracat 
gerçekleştirildi. Rusya’yı 19 milyon 95 
bin 959 dolarla Belarus ile 2 milyon 992 
bin 477 dolarla Japonya takip etti” dedi.

Amazon Türkiye tarafından yapılan açıklamada, bu 
yıl Prime Day’in Amazon.com.tr’de 22-29 Haziran 

arasında düzenleneceği duyuruldu. Etkinlik boyunca 
yalnızca Prime üyelerine özel yüz binlerce üründe büyük 
fırsatlar sunulacak. Bu yılki kampanya; yazlık ihtiyaçlardan 
en yeni teknoloji ürünlerine, süpermarket ürünlerinden 
sevilen kişisel bakım ürünlerine, küçük mutfak aletlerinden 
çok satan kitaplara kadar müşterilerin en çok ilgi gösterdiği 
ürünlerde tasarruf etmeyi kolaylaştırıyor. Uzun zamandır 
almayı ertelediğiniz bir teknoloji ürünü, yenilemeyi 
düşündüğünüz bir ev aleti ya da bekleyen kişisel bakım ih-
tiyaçlarınız varsa Amazon Prime üyesi olmanın tam zamanı. 
Ayrıca Prime üyeleri, Prime Day boyunca geçerli olacak 
“Çok Al, Az Öde” kampanyası kapsamında seçili ürünlerde 
1000 TL ve üzeri siparişlerde ödeme sırasında ek yüzde 10 
indirimden de yararlanabilecek. Amazon Türkiye Peraken-

de Genel Müdürü Burak Erdem konuyla ilgili açıklamasında, 
“Prime Day, en yeni elektronik ürünlerden ev yaşamına, 
günlük ihtiyaçlardan daha pek çok kategoriye kadar 
avantajlı alışveriş fırsatları sunan ve Prime üyeleri için 
yılın en büyük alışveriş dönemlerinden biri. Müşterilerimiz 
indirimlerimize güveniyor ve bizi indirim konusunda en çok 
güvenilen online perakendeci[1] olarak görüyor çünkü biz 
her gün iyi fiyatlar sunmak için çalışıyoruz. Amazon.com.
tr’de bir üründe fırsat etiketi görüyorsanız, bu gerçek bir 
indirim demektir. Ayrıca indirim dönemlerinde kampanyalı 
bir ürünün fiyatı düşerse, aradaki farkı hediye kartı olarak 
müşterilerimize iade ediyoruz’’ dedi.

2026 FIFA DÜNYA 
KUPASI’NA 1500 ARAÇ 

GARANTI BBVA  
PORTFÖY’E 
YENI ÖDÜL

Hyundai Motor Company, bugün başlayan 2026 FIFA Dünya 
Kupası’na 1500 araç tahsis edecek. Şirketten yapılan açıklamaya 

göre, Hyundai Motor Company, FIFA ile 27 yıllık ortaklığını, mobilite 
alanının ötesine geçerek robotik ve yeni nesil teknolojileri de 

kapsayacak şekilde genişleterek, ABD, Kanada ve Meksika’daki 
16 ev sahibi şehirde turnuva operasyonlarını destekleyecek. Söz 

konusu destekle milli takımların, turnuva operasyonlarının ve 
medyanın ulaşımını destekleyerek lojistik sağlayan şirket, mobilite 

yeteneklerini sergileyecek. Filo ağırlıklı olarak SUV ve hibrit mo-
dellerden oluşacak. “Boston Dynamics Spot” robotlarının turnuva 

mekanlarında ilk resmi olarak konuşlandırılması, markanın FIFA’nın 
“Resmi Robotik Ortağı” olarak genişleyen rolünü ve akıllı mobilite 

ve robotik alanındaki gelecek vizyonunu yansıtıyor.

Garanti BBVA Portföy, uluslararası finans 
dünyası yayınlarından Global Banking & 
Finance Review tarafından düzenlenen 
2026 ödüllerinde “Türkiye’nin En İyi 
Portföy Yönetim Şirketi” ödülüne layık 
görüldü. Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Garanti BBVA Portföy Genel 
Müdürü Eyüp Gülsün şunları kaydetti: 
“Son dönemde özellikle yapay zeka, 
yarı iletkenler ve blokzincir gibi alanlar 
küresel piyasalarda öne çıkarken, 
teknoloji sektörüne yönelik yatırımcı 
ilgisi de artış gösteriyor. Piyasaları 
yakından takip eden uzman kadromuzla 
teknoloji temasına odaklanan fonları-
mızı titizlikle yönetiyor, yatırımcılarımızı 
geleceğin büyüme potansiyeli taşıyan 
fonlarımızla buluşturmayı sürdürüyoruz. 
Önümüzdeki dönemde de yatırımcı-
larımızın birikimlerine değer katmak, 
sürdürülebilir performans sunmak ve 
yenilikçi yatırım çözümleri geliştirmek 
için çalışmaya devam edeceğiz.”

 Burak Erdem

AMAZON PRIME DAY 
INDIRIMLERLE 
GERI DÖNÜYOR!



TURQUALITY Projesi’nin bu 
amaçla hayata geçirilmiş 

örnek bir proje olduğunu vurgu-
layan İlgüner, şunları kaydetti: 
“Bugün 500’e yakın üye markası 
bulunan bu destek programının 
sonuçlarının ihracat başarısından 
ziyade marka başarısı olarak 
değerlendirmesini beklemek 
gerekecektir. Bunun için de üye 
markaların başarısının yakından 
izlenmesi ve ölçülmesi yerinde 
olacaktır. Bunun yanı sıra 
TURQUALITY Projesi’nin bizzat 
kendisinin markalaşmasında 
büyük yarar olacak.”

Türk Hava Yolları (THY) Yönetim Kurulu ve İcra Komitesi Başkanı Prof. 
Dr. Murat Şeker, “Türkiye’nin En Güçlü ve En Değerli Markaları-Türkiye 

125” raporunda bir kez daha zirvede yer almasının, istikrarlı büyümenin 
ve güçlü marka stratejisinin önemli bir göstergesi olduğunu belirtti. Şeker, 
Türkiye’yi dünyanın dört bir yanında temsil eden bayrak taşıyıcı marka 
olmanın sorumluluğunu taşıdıklarını belirterek, “Dokuz yıldır aralıksız 
şekilde Türkiye’nin en değerli markası olarak gösterilmek ve marka değe-
rimizi yüzde 27 artırarak 2,9 milyar dolar seviyesine yükseltmek, ortaya 
koyduğumuz istikrarlı büyümenin ve güçlü marka stratejimizin önemli bir 
göstergesidir. Türk Hava Yolları olarak hizmet kalitesine ve sürdürülebilir 
büyümeye odaklanarak ülkemize değer katmaya ve bayrağımızı gökyü-
zünde gururla taşımaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

500’E YAKIN ÜYE 
BULUNUYOR
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Kozyatağı Kültür Merkezi, Kozyatağı Mahallesi, Buket Sokak 
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adresinde aşağıdaki gündemle toplanacaktır. İlk 
toplantıda yeterli çoğunluğun sağlanamaması 
halinde ikinci toplantı ertesi gün 28/06/2026 

Pazar, saat 10.00'da aynı adreste aynı gündemle 
çoğunluk aranmaksızın yapılacaktır. 

Kongremize bütün üyelerimiz ve 
vatandaşlarımız davetlidir. 
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GÜNDEM 
 

1- Yoklama ve Açılış 

2- Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunması 

3- Kongre Başkanlık Divanı'nın seçimi 

4- Faaliyet raporunun okunması ve ibrası 

5- Mali raporun okunması ve ibrası 

6- Siyasi konuşmalar 

7- Seçimler 

8- Dilek ve temenniler 

9- Kapanış 

Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığına 
bağlı Toplu 

Konut İdaresi 
Başkanlığının 
(TOKİ), 64 ilde 
satışa sunacağı 
yaklaşık 20 bin 

konut için satışlar 
pazartesi günü 

başlayacak.

iyasadaki konut arzını 
dengelemek ve kira fi-

yatlarının düşürülmesine 
katkı sağlamak amacıyla 

TOKİ tarafından hayata geçirilen 
kampanya kapsamında 64 ilde, yakla-
şık 20 bin konut satışa sunulacak. 2+1 
ve 3+1 konutların satışa sunulacağı 
kampanya kapsamında vatandaşlar 
diledikleri büyüklükteki konutu tercih 
edebilecek. Konutların satışları 15 
Haziran Pazartesi günü başlayacak ve 
17 Temmuz’a kadar sürecek.

Başvuru bedeli alınmaksızın 
satışa sunulacak konutlar, Türkiye 
Halk Bankası AŞ ve T.C. Ziraat Ban-
kası AŞ aracılığıyla doğrudan satış 
yöntemiyle vatandaşlara sunulacak. 

Kampanyada ikametgâh, gelir, ön 
başvuru ve kura şartı aranmayacak. 
Başvuru sahiplerinin T.C. vatandaşı 
olması, 18 yaşını doldurmuş bulun-
ması ve kendisi ile eşinin üzerine ka-
yıtlı konut bulunmaması gerekecek.

Konutların bazıları hemen teslim
Evler vatandaşlara 3 farklı ödeme 

seçeneğiyle sunulacak. Buna göre, 
ilk seçenekte konut seçimini yapan 
alıcılar peşin alımlarda yüzde 25 indi-
rimden yararlanabilecek. İkinci seçe-
nekte yüzde 50 peşinat ödenmesinin 
ardından kalan tutar için 72 ay vade 
uygulanacak, ayrıca yüzde 8 indirim 
imkânı sağlanacak. Üçüncü seçenekte 
ise yüzde 50 peşinatın yarısı sözleş-

me aşamasında, kalan yarısı 12 ay 
sonra yani 30 Haziran 2027’ye kadar 
ödenecek. Kalan bedel için de 60 ay 
vade imkânı sunulacak. Sözleşmenin 
imzalanmasının ardından peşinat ve 
taksit ödemeleri başlayacak. Vatan-
daşlar tercih ettikleri ödeme modeline 
göre peşinatlarını ilgili banka şube-
lerine yatırarak Gayrimenkul Satış 
Sözleşmesi’ni imzalayabilecek. Ko-
nutların satış fiyatları ve koşullarına 
ilişkin detaylar ilgili banka şubeleri ile 
TOKİ’nin internet sitesinde duyurula-
cak. Ayrıca konutların bir bölümünü 
hemen teslim projeler oluşturuyor. 
Hemen teslim edilmeyecek konutların 
ise sözleşme tarihinden itibaren 48 ay 
içinde teslim edilmesi planlanıyor.

P
20 BIN KONUT IÇIN SATIŞLAR PAZARTESI BAŞLIYOR

ARÇELIK 25 ÜLKEDEN 
DISTRIBÜTÖR AĞIRLADI

Arçelik’in Azerbaycan, Balkanlar, Bağımsız Devletler 
Topluluğu (BDT), Doğu Avrupa, Kanada, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti, Kuzey Afrika ve Orta Doğu distribütörlerinin 
temsilcilerini buluşturan Global Distribütörler Toplantısı, 
Manisa’da düzenlendi. Arçelik Üst Yöneticisi (CEO) Can 
Dinçer ve Arçelik Türkiye Genel Müdürü Cem Kural’ın ev sa-
hipliğinde gerçekleştirilen etkinlikte 100’e yakın distribütör, 

tüketicilere sundukları ürünlerin Ar-Ge 
ve tasarım süreçleri ile üretim 

teknolojilerini yerinde inceleme 
fırsatı buldu. Açıklamada 
etkinlikteki konuşmasına yer 
verilen Can Dinçer, 57 ülkede 

120 iştirak ve 22 markalarıyla 
faaliyet gösterdiklerini ve 

dünyanın dört bir yanındaki Ar-Ge 
merkezlerinde farklı pazarların ihtiyaçları 

doğrultusunda ürünler geliştirdiklerini belirtti. Kalite, 
inovasyon, sürdürülebilirlik odağında ürün ve üretim 
yatırımlarını kararlılıkla sürdürdüklerini, teknoloji altyapıla-
rını güçlendirdiklerini ve tüketicilerin hayatına gerçek 
anlamda değer katan yenilikçi ürünler geliştirmeye devam 
ettiklerini aktaran Dinçer, “Bu küresel yapının gücünü 
sahaya taşıyan, teknolojilerimizi daha geniş kitlelere ulaş-
tıran distribütör ağımız, büyüme stratejimizin çok kıymetli 
bir parçasını oluşturuyor. Distribütörlerimizin tüketicilerle 
buluşturdukları ürünlerin arkasında nasıl bir AR-GE birikimi, 
üretim teknolojisi ve mühendislik yetkinliği yattığını bizzat 
deneyimlemesini istedik” ifadelerini kullandı.

Can Dinçer

luslararası marka 
değerlendirme kuruluşu 

Brand Finance, 2026 yılı-
na ilişkin “Türkiye’nin En 

Güçlü ve En Değerli Markaları-Tür-
kiye 125” raporunu hazırladı. THY, 
2 milyar 884 milyon dolarlık marka 
değeriyle son yıllarda olduğu gibi 
yine ilk sırada yer aldı. İkinci sıranın 
sahibi 1 milyar 989 milyon dolarla Ar-
çelik olurken, İş Bankası 1 milyar 243 
milyon dolarla üçüncü sıradaki yerini 

korudu. Geçen yıl beşinci olan Ford 
Otosan, bir sıra yükselerek 1 

milyar 37 milyon dolar-
la dördüncü sı-

raya çıktı. 
Zi-

raat Bankası da 958 milyon dolarla 
beşinci sıraya yükseldi.

Listeye bu yıl 13 yeni marka dahil 
oldu. Alfa Solar, ATP, Baykar, Besler, 
Çelebi Havacılık, Datagate, e-Bebek, 
Karaca, Karel, Koçtaş, Ray Sigorta, 
Trabzonspor ve Yudum listeye girdi.

125 markanın toplam değeri 19,6 
milyar dolara ulaştı

Brand Finance Türkiye Direktörü 
Muhterem İlgüner, AA muhabirine, 
araştırmanın sonuçlarına ilişkin de-
ğerlendirmede bulundu.

Finansal hizmetler öne çıktı
Bu sene 20’nci yıllarını kutladık-

larını belirten İlgüner, 125 markanın 
toplam değerinin geçen yıla göre 
yüzde 15 artarak 17 milyar dolardan 

19,6 milyar dolara yükseldiğini 
söyledi. İlgüner, üst üste 2 yıl 

toplam değerde artış görüldüğüne 
dikkati çekerek şöyle devam etti: 
“Havacılık ve savunma, finansal 
hizmetler ile yurt dışında bulunan 
elektronik ve hazır giyim marka-
larının sağladığı ivme toplam marka 
değerini olumlu yönde etkiliyor. 
Toplam marka değerinin yüzde 
23’ünü bankacılık hizmetleri, yüzde 
15’ini ise hava yolu ve elektronik 
markaları oluşturuyor. Yenilenebilir 
enerji markaları listede yer bulmaya 
başladı. Yıllar içinde gözlemlenen 
önemli bir husus, yurt dışında ve 
göreceli istikrarlı ülke pazarlarında 
gerçekleşen hasılatın marka değeri 
hesabında olumlu etkisi olduğudur. 
Bu nedenle Türk markalarının yurt 
dışında yaygınlaşması, kabul görme-
si ve güçlenmesi marka değerlerini 
olumlu etkileyecektir.”

TÜRK HAVA YOLLARI (THY), 
MARKA DEĞERI SIRALAMA-
SINDA 2 MILYAR 884 MILYON 
DOLARLA BU YIL DA ZIR-
VEDEKI YERINI KAPTIR-
MADI. İKINCI SIRANIN 
SAHIBI 1 MILYAR 989 
MILYON DOLARLA 
ARÇELIK OLURKEN, İŞ 
BANKASI 1 MILYAR 243 
MILYON DOLARLA ÜÇÜNCÜ 
SIRADAKI YERINI KORUDU.

U

THY BIRINCILIĞI 
YINE KAPTIRMADI

GÜÇLÜ MARKA STRATEJISININ 
ÖNEMLI BIR GÖSTERGESI

 PROF. DR. MURAT ŞEKER

‘COP31 EV SAHIBI ÜLKE 
ANLAŞMASI’ IMZALANDI

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından yapı-
lan açıklamaya göre, Murat Kurum, Bonn İklim Değişikliği 

Konferansı kapsamında COP31 Ev Sahibi Ülke Anlaşması imza 
törenine katıldı. Birleşmiş Milletler (BM) İklim Değişikliği Çerçe-
ve Sözleşmesi (UNFCCC) İcra Sekreteri Simon Stiell ile protokolü 
imzalayan Bakan Kurum, BM sekretaryası ile yapıcı iş birliğinin 
gelecek dönemde artarak devam edeceğini belirtti. Bakan 

Kurum, Bonn programı kapsamında COP31 ev sahipliği sürecine 
ilişkin görüşmelerde bulundu. Afrika İklim Müzakere Grubu, 
Küçük Ada Devletleri (AOSIS) Müzakere Grubu, 11 ülkeden 
oluşan Şemsiye Müzakere Grubu, Latin Amerika ve Karayip 
Ülkeleri Grubu ve Arap Ülkeleri Grubu ile bir araya gelen Kurum 
ayrıca, Almanya Çevre, İklim Eylemi, Doğa Koruma ve Nükleer 
Güvenlik Bakan Yardımcısı Jochen Flasbarth ile görüştü.

ÇAYKUR Genel Müdürü Yusuf Ziya 
Alim, birinci sürgünde bugün 

itibarıyla 150 bin tonun üzerinde yaş 
çay alımı gerçekleştirdiklerini belirtti. 
Gazetecilere açıklamalarda bulunan 
Alim, çayı işleyecekleri kapasitenin belli 
olduğuna işaret ederek,” Çay 24 saatten 
fazla beklemiyor. Makineleşmeye karşı 
değiliz. Üreticilerimizin rahatlığına, 
daha sağlıklı şartlar içerisinde çay 
hasadına karşı değiliz ama acele edip 

bir günde herkes çayını 
toplamaya çalışırsa ister 
istemez sıkıntı oluyor. 
Sırf o sıkıntıyı aşabilmek 
için arada bir stoklar aşırı 
derecede yoğunlaşınca 
ara vermek zorunda kaldık. İlk ara 
verdiğimizde 20 bin ton gibi bir sıkıntı 
oluşmuştu” diye konuştu. Alim, beyaz 
çayın ise daha zor toplandığını ifade 
ederek, “Bugün itibarıyla 4,5 kilo gibi 

çok az bir miktarda toplanabilmiş. 
Geçen yıl kilosu 6 bin liraydı bu yıl ise 
8 bin lira. Bence güzel bir fiyat. Pek 
fazla toplanmıyor. Geçen yıl 250 kilo 
civarında beyaz çay aldık. Bu yıl da 
umarım aynı yere geliriz” dedi.

ÇAYKUR’un birinci sürgün 
yaş çay alımları sürüyor



KONGRE İLANI
MİLLİYETÇİ HAREKET PARTİSİ ŞİŞLİ İLÇE TEŞKİ-

LATI OLAĞAN KONGRESİ 24/06/2026 GÜNÜ SAAT 
14:00’DA HALİL RIFAT PAŞA, PERPA SERVİS YOLU 
NO:2461, 34384 ŞİŞLİ/İSTANBUL (DARÜLACEZE) 
ADRESİNDE AŞAĞIDAKİ GÜNDEMLE TOPLANA-

CAKTIR. İLK TOPLANTIDA YETERLİ ÇOĞUNLUĞUN 
SAĞLANAMAMASI HALİNDE İKİNCİ TOPLANTI 

27/06/2026 SAAT 14:00’DA AYNI ADRESTE AYNI 
GÜNDEMLE ÇOĞUNLUK ARANMAKSIZIN YAPILA-
CAKTIR.  KONGREMİZE BÜTÜN ÜYELERİMİZ VE 

VATANDAŞLARIMIZ DAVETLİDİR. 

İLÇE BAŞKANI
 OĞUZ TOGA CABBAR

GÜNDEM
1-  YOKLAMA VE AÇILIŞ

2-  SAYGI DURUŞU VE İSTİKLAL MARŞININ OKUNMASI

3- KONGRE BAŞKANLIK DİVANI SEÇİMİ

4- FAALİYET RAPORUNUN OKUNMASI VE İBRASI

5- MALİ RAPORUN OKUNMASI VE İBRASI

6- SİYASİ KONUŞMALAR

7- SEÇİMLER

8- DİLEK VE TEMENNİLER 

9- KAPANIŞ

6
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Ö zgür Özelcilerin “Hain 
Kemal” sloganlarına Ke-
mal Kılıçdaroğlu taraftar-
ları “Hain Özgür” ve “FE-

TÖ’nün itleri yıldıramaz bizleri” 
şeklinde karşılık verirken şiddetli 
geçimsizlik içindeki bu kesimleri 
aynı çatı altında tutabilmek gide-
rek imkansızlaşıyor.

Hadiseler sıcakken hızlı bir 
sulh yolu çizemeyen CHP’nin iki 
kanadından birisinin kopması 
artık an meselesi.

Dün önemli bir gelişme daha 
oldu. Kemal Kılıçdaroğlu Özgür 
Özel’in çekirdek kadrosundaki 9 
ismi disipline sevk ederek ayrılık 
ihtimalini güçlendirdi.

Fakat yine de 100 senelik siyasi 
kimliği, geleneği ve geniş bir çatısı 
bulunan CHP’den ayrılmak kolay 
değil, çünkü ondan koparken siyasi 
hayattan silinmek gibi bir risk var. 

Özgür Özel’in CHP’ye hiç olma-
dığı kadar bağlılık göstermesi ve 
bu kopuşu “zorunlu yol ayrımı” 
olarak göstermeye çalışması bu 
riski bertaraf etme telaşından 
başka bir şey değildir.

Geçen hafta 6 beldede yapılan 
ara yerel seçimler için meydan 
meydan miting düzenleyerek 
“Beni seviyorsanız CHP’ye oy 
verin” çağrısı yapan Özgür Özel, 
Kemal Kılıçdaroğlu’na 6 belde 
belediyesi kazandırmak için değil, 
kendisi için çalışmaktadır.

Parti seçmeninde “Adam her 
yolu denedi” kanaatini uyandıra-
rak kopuş anı geldiğinde büyük 
bir kütleyi yanında sürüklemenin 
derdindedir.

Ama belde seçimlerindeki 
kalabalık miting görüntülerine 
rağmen hüsrana uğraması ve 

taşıma suyla değirmenin dön-
meyeceğini görmesi onu sulak 
alanların keşfine itmektedir.

Bu bağlamda Özgür Özel ve 
ekibinin Genç Parti’de ve DSP’de 
siyaset yapmak adına harekete 
geçtikleri ortaya çıkmıştır.

Genç Parti genel Başkanı Burçin 
Şahindur, Özgür Özel kanadının 
Fransa’da yaşayan Cem Uzan’la 
irtibata geçerek bu taleplerini ona 
ilettiklerini, Cem Uzan’ın ise partinin 
genel başkanı olan Burçin Şahin-
dur’la görüşmelerinin doğru olaca-
ğını söylediğini açıkladı. 

DSP Genel Başkanı Önder Ak-
sakal da Özgür Özel’in ekibinden 
Murat Emir’in DSP’li bir genel baş-
kan yardımcısıyla temasa geçerek 
“Kurultayda bizim DSP yönetimini 
almamıza ne dersiniz” teklifini ileri 
sürdüğünü kamuoyuyla paylaştı.

İsimleri yolsuzluk, rüşvet, de-
lege satın almakla anılan siyaset-
çilerin şimdi de parti satın almaya 
çalışmaları imajları açısından hiç 
iyi olmadı.

Bu iki partiden aldıkları “hayır” 
cevabında, Genç Parti Genel Baş-
kanı Burçin Şahindur’un “Partimizi 
lekeleyemeyiz. İddialardan temiz-
lenmezlerse sadece Genç Parti’de 
değil Türk siyasetinde yerleri yok” 
demesi, DSP Genel Başkanı Önder 
Aksakal’ın “DSP’nin adı şaibeli 
isimlerle kirletilemez” ifadelerini 
kullanması Özgür Özel ve kadrosu-
nun düştüğü küçük düşürücü halin 
göstergesi oldu.

“Yeni parti” sorularına karşı 
CHP’den ayrılmayacaklarını söyle-
yen, miting meydanlarında “Beni se-
viyorsanız CHP’ye oy verin” çağrıları 
yapan Özgür Özel’in el altından başka 
siyasi partilerle temasa geçerek “Bu-
rada siyaset yapabilir miyiz” yokla-
maları çektirdiğinin ortaya çıkması 
onun adına işlerin daha çetrefilli hale 
gelmesi anlamına geliyor. 

Çünkü ortada büyük bir çiğlik ve 
samimiyetsizlik hali söz konusu.

Sayın Devlet Bahçeli Özgür 
Özel’in hal ve hareketleri için “ergen 
devrimci” tanımını yapmıştı. Bütün 
tabloyu en iyi özetleyen anlatım bu 
olsa gerek…

ERGEN DEVRİMCİNİN 
YOL AYRIMI 

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN

SIBER STRATEJI UZMANI 
AYÇA KURTULUŞ, SANAL 

MEDYADA YAPILAN 
KONUM PAYLAŞIMLARININ 
RISKLERINE DIKKAT ÇEKE-

REK, “KONUM PAYLAŞIMI 
YALNIZCA BULUNDUĞU-

MUZ YERI GÖSTERMIYOR; 
GÜNLÜK RUTINLERIMIZI, 

ALIŞKANLIKLARIMIZI 
VE DIJITAL AYAK IZIMIZI 

ORTAYA KOYUYOR’’ DEDI. 

T.C. FOÇA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/20 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Foça İlçe, GERENKÖY-MAREŞAL FEVZİ ÇAKMAK Mahalle, 
köyiçi mevkii, 513124 Ada, 2 Parsel, 1 adet tek katlı taş bina, 2 adet tek katlı 
yığma kargir bina bulunmaktadır. A binası 1 oda 1 salon, mutfak, banyo, kilerden 
oluşmaktadır. Önde terası bulunmaktadır. Üzerinde sundurması mevcuttur. A 
binasının yer döşemeleri karo plaka, ıslak hacimleri seramik, kapı ve pencereleri 
ahşaptır. B ve C binaları kargir yığma binadır. B binasında oturulmaktadır. C binası 
depo olarak kullanılmaktadır.
Adresi : İzmir İli, Foça İlçesi, Mareşal Fevzi Çakmak Mah Adnan Menderes Cad Ve 
85. Yıl Cumhuriyet Mah Arasında Kalmaktadır Foça / İZMİR Yüzölçümü: 727,53 m2
İmar Durumu:Serbest nizam, 2 kat yapılaşma koşuluna sahip olduğu ve 3194 sayılı 
imar kanununa göre uygulama görmesi gerektiği anlaşılmıştır. Ayrıca söz konusu 
parselin tapu kaydında 2. Grup Korunması Gerekli Taşınmaz Kültür Varlığıdır. şerhi 
bulunmaktadır.
Kıymeti : 8.938.647,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2484813

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:28
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:28
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 10:28
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 10:28

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/18897 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/18897 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Beylikdüzü İlçe, Yakuplu Mahalle/köy, 439 Ada, 11 Parsel, 
2+1 Bodrum/21 Nolu Bb. Nolu Bağımsız Bölüm. Depolu dükkanın plan itibariyle 
7,90 metre en ve 9,00 metre derinlikte tek alan ve bir tuvalet ile bodrum katta 
küçük bir depo alanı olarak planlandığı, yerinde dükkan içine ayırıcı bölme duvarlar 
eklenerek, bir yönetici odası, ofis alanı, mutfak nişi ve arka depo alanı ve tuvalet 
olarak kullanıldığı belirlenmiştir. Onaylı mimari projesine göre depolu dükkan, kat 
planında süpürülebilir alan net 71,83 m2 ve 18,66 m2 depo kullanım alanına sahiptir. 
Bina, 2011 yılında inşa edilmiştir. Gün boyu yaya ve araç trafiği bakımındanmerkezi 
bir bölgede yer almaktadır. İşyeri amaçlı kullanılmaktadır.
Adresi : Yakuplu Mahallesi, 198. Sokak No: 6 Turkuaz Plaza K: 2. Bodrum+1.Bodrum 
Dükkan: 21 (Şahbaz Otomotiv)Beylikdüzü/ İSTANBUL
Yüzölçümü : 399,72 m2
Arsa Payı : 800/9993
İmar Durumu : Yakuplu Revizyon uygulama imar planında, 4 kat “Konut Alanı” olarak 
planlandığı bilgisi alınmıştır.
Kıymeti : 8.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

08/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2485047

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 07/08/2026 - 14:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 14:55

Muş’ta çocukları terör örgütü PKK 
tarafından kaçırılan aileler, DEM 

Parti İl Başkanlığı binası önündeki 
eylemlerine devam etti. Her hafta 

çarşamba günü DEM Parti İl Baş-
kanlığı binası önünde bir araya 

gelen anne ve babalar, “Anneler 
direniyor”, “Evlat nöbetindeyiz” 
ve “Artık yeter, yakamızdan dü-

şün” yazılı pankartlar açtı. Aileler, 
fotoğraflarını taşıdıkları evlat-

larına teslim olmaları çağrısında 
bulundu. Eyleme katılan Alaattin 
Koçhan, yıllardır oğlundan haber 

alamadığını söyledi. Oğlunun 
teslim olmasını isteyen Koçhan, 
“Oğlum Ersin, sesimi duyarsan 
gel. Orada kalmanın bir anlamı 

yok. Orada beklemen bizi çok 
üzüyor. Orada sizin için bir gelecek 

yok. Vadedilenlerin hepsi yalan” 
dedi. Naciye Sönmez Yıldız da 10 
yıl önce dağa götürülen oğluna 

kavuşmayı istediğini dile getirdi.

İzmir’de Fetullahçı terör örgü-
tüne (FETÖ) yönelik soruşturma 

kapsamında 78 şüpheli hakkında 
gözaltı kararı verildi. İzmir 

Cumhuriyet Başsavcılığı Medya 
İletişim Bürosundan yapılan 
açıklamaya göre, Başsavcılık 

koordinesinde FETÖ’nün güncel 
eğitim yapılanması faaliyetlerinin 

deşifresine yönelik soruşturma 
yürütüldü. Açıklamada şunlar 

ifade edildi: “İzmir Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde 

FETÖ güncel eğitim yapılanması 
faaliyetlerinin deşifresine yönelik 
yürütülen soruşturma kapsamın-

da 78 şüpheli hakkında yakalama, 
gözaltı, arama ve el koyma işlem-

lerinin icrası amacıyla eş zamanlı 
operasyon gerçekleştirilmiştir. 

Soruşturmalar tüm yönleriyle 
titizlikle sürdürülmektedir’’ 

78 GÖZALTI
KARARI

üvenli Dijital Dünya Derneği 
Başkanı da olan Ayça Kurtuluş, 

sanal medyada konum paylaşı-
mının oluşturduğu risklere dikkat 

çekti. Ayça Kurtuluş, “Dijitalde yapmış 
olduğumuz en masum alışkanlıklardan 
birisi konum paylaşmak. Yani her gün he-

pimiz, ‘ben buradayım’ diye check-in 
yapıyoruz ya da birçok uygulamanın 

harita uygulamalarından kendimizi 
anbean insanlara sunabiliyo-

ruz. Ya da en basiti gittiğimiz 
restoranları sanal medyanın 
hikâye özelliğinde hemen 
etiketleyebiliyoruz. Ancak bu 
masum görünen davranı-

şın arkasında ciddi riskler 
bulunuyor. Konum paylaşımı 
yalnızca bulunduğumuz yeri 

göstermiyor; günlük rutinlerimizi, alışkan-
lıklarımızı ve dijital ayak izimizi de ortaya 
koyuyor” diye konuştu.

‘Fotoğraflardan  
profil ortaya çıkıyor’ 
Sanal medyada yapılan paylaşımlara 

da dikkat çeken Kurtuluş, “Bir anne ço-
cuğunu dünyaya getirdiği andan itibaren 
fotoğraflamaya başlıyor. Daha hastane-
deyken fotoğraflıyor. Yani doğum günü, 
doğum yeri gibi bütün dijital kayıtlar 
doğduğu andan itibaren sanal medyaya 
verilmiş oluyor. Çocuk 18 yaşına geldi-
ğinde, yapay zekâ paylaşmış olduğu-
nuz bütün fotoğrafları bir puzzle gibi 
birleştirip çocuğunuzun güvenilirlik ya 
da güvenmezlik riskini ortaya çıkaracak, 
profilini ortaya çıkaracak” dedi. 

İZMIR'DE FETÖ 
SORUŞTURMASI: 

‘SANAL MEDYA 

DIJITAL 
HAPISHANE’ 

G

MUŞ’TA 
EVLAT 

NÖBETI 
SÜRÜYOR 
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YBursa'da, "suç işle-

mek amacıyla örgüt 
kurma, yönetme ve suç 
işlemek amacıyla kurulan 
örgüte üye olma, rüşvet, 
suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerini aklama 
ve imar kirliliğine neden 
olma" suçlarına yönelik, 
İçişleri Bakanlığınca geçici 
tedbirle görevden uzaklaş-
tırılan Bursa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mustafa 
Bozbey'in de aralarında 
bulunduğu 37'si tutuklu 63 
sanık hakkında iddianame 
hazırlandı. 

Bursa Cumhuriyet Baş-
savcılığınca hazırlanan ve 
Bursa 2. Ağır Ceza Mah-
kemesince kabul edilen 

862 sayfalık iddianamede, 
Mustafa Bozbey ve Tur-
gay Erdem "liderliğinde" 
faaliyet gösteren iki ayrı 
suç örgütünün yapısı ve 
işleyişine yer verildi. 

İddianamede, dönemin 
Nilüfer Belediye Başkanı 
Mustafa Bozbey tarafından 
belli bir örgütsel yapı ku-
rulduğu, bu yapıda kırılma-
ların önlenmesi maksadıyla 
kamu gücünün kullanıldığı, 
bu vesileyle birliğin sağ-
landığı, Bozbey'in suçtan 
elde edilen gelirleri aile 
bireylerini aktif şekilde 
kullanarak akladığı, örgüt 
üyesi statüsünde olan diğer 
şüphelilere kanuna aykırı 
talimatlar verdiği kayde-

dildi. İddianamede Mustafa 
Bozbey'in "suç işlemek 
amacıyla örgüt kurma ve 
yönetme", "rüşvet almak", 
"imar kirliliğine neden 
olmak" ve "kamu görevinin 
usulsüz olarak üstlenil-
mesi" suçlarından 402 yıla 
kadar hapsi istendi. 

Turgay Erdem'in ise 946 
yıla kadar hapisle cezalan-
dırılması istenen iddiana-
mede, diğer 61 sanığın farklı 
oranlarda hapisle cezalan-
dırılması talep edildi.

Antalya merkezli 27 ilde 
düzenlenen yasa dışı 

bahis operasyonunda 72 
kişi gözaltına alındı. Şüphe-
lilerin banka hesaplarında-
ki 1 yıllık işlem hacminin 8 
milyar lira olduğu bildirildi. 
Serik Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından, 'Futbol ve 
Diğer Müsabakalarda Bahis 
ve Şans Oyunları Düzen-
lenmesi Hakkında Kanun’a 

muhalefet' suçlamasıyla 
soruşturma başlatıldı. 
Jandarma ekipleri tara-
fından yapılan çalışmalar 
sonucunda toplam 27 ilde 
84 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildi. 
    Jandarma ekipleri şüp-
helilerin yakalanmasına 
yönelik 9 Haziran sabahı 
eş zamanlı operasyon dü-
zenledi. Şüphelilerden 72'si 

gözaltına alındı. 4 şüphe-
linin cezaevinde olduğu, 
8 şüphelinin ise yakala-
ma çalışmalarına devam 
edildiği öğrenildi. MASAK 
hesap hareketleri incele-
melerinde para transferine 
aracılık ettiği değerlendi-
rilen 84 banka hesabında, 
1 yıllık işlem hacminin ise 
8 milyar TL olduğu tespit 
edildi.

Bozbey'in 402 yıla 
kadar hapsi istendi

YASA DIŞI BAHIS OPERASYONU 

İstanbul merkezli 15 ilde 
düzenlenen "örgütlü 

kredi dolandırıcılığı" operas-
yonunda 27 şüpheli gözaltına 
alındı. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Mali Şube Mü-
dürlüğü ekipleri, Bakırköy 
Cumhuriyet Başsavcılığı ko-
ordinesinde, örgütlü olarak 
yapılan kredi dolandırıcılığı 
suçunun önlenmesi ve zanlı-
ların yakalanmasına yönelik 
çalışma yürüttü. Çalışma-
larda, şüphelilerin, kazalı 
ve hasarlı araçların temini, 
kredi işlemlerinde kullanıla-
cak kişilerin belirlenmesi ve 
ekspertiz süreçlerinin yürü-
tülmesinde görev paylaşımı 
yaptıkları belirlendi. Elde 
edilen belge ve bulguların 
değerlendirilmesi sonu-
cunda ise organize şekilde 
hareket eden zanlıların 

usulsüz ekspertiz raporları 
düzenleyerek kullanılan 
kredilerin geri ödenmemesi 
suretiyle aracı kurumu zara-
ra uğrattıklarını tespit eden 
ekipler, ağır hasarlı, deprem 
nedeniyle zarar görmüş, 
trafik kazalarına karışmış 
ve bazıları basına da yansı-
mış araçların, şüphelilerin 
bağlantılı oldukları eksper-
tiz firmalarınca düzenlenen 
gerçeğe aykırı raporlarla ha-

sarsız veya sağlam durumda 
gösterildiğini ortaya çıkardı. 
Zanlıların kimlik ve adres-
lerini tespit eden ekipler, 
İstanbul, Kocaeli, Gaziantep, 
Sakarya, Mardin, Bursa, 
Manisa, Şanlıurfa, Erzurum, 
Muğla, Adana, Aksaray, 
İzmir, Ankara ve Iğdır'da eş 
zamanlı operasyon düzen-
ledi. Operasyonda gözaltına 
alınan 27 zanlı, işlemleri için 
emniyete götürüldü. 

Örgütlü kredi dolandırıcılığı

T.C. SİVAS 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/2011 Esas
DAVACILAR : 
1- HATİCE ÖZ- 68788070486
2- ZUBEYDE OZAN- 12569377516
DAVALI : 1- FADİME ÇONĞA - 68107093172
Davacıların Mahkememize ibraz ettiği dava dilekçesi ile; Sivas ili Ulaş ilçesi Baharözü 
köyü;
1-102 ada, 136 parsel, 2-102 ada, 156 parsel,
3-102 ada, 237 parsel, 4-102 ada, 238 parsel,
5-108 ada, 23 parsel, 6-112 ada, 126 parsel;
7-112 ada, 232 parsel, 8-112 ada, 67 parsel,
9-112 ada, 73 parsel, 10-133 ada, 37 parsel,
11-151 ada, 218 parsel, 12-151 ada, 6 parsel,
13- 154 ada, 9 parsel, 14- 157 ada, 161 parsel,
15- 158 ada, 25 parsel, 16- 158 ada, 30 parsel,
17- 159 ada, 71 parsel, 18- 159 ada, 77 parsel,
19- 168 ada, 1 parsel, 20- 159 ada, 81 parsel;
21- 161 ada, 49 parsel, 22- 154 ada, 6 parsel,
23- 108 ada, 23 parsel, 24- 173 ada, 12 parsel,
25- 173 ada, 99 parsel sayılı taşınmazların üzerindeki ortaklığın satışı suretiyle 
giderilmesine karar verilmesini talep etmiş olmakla, adresi tespit edilemeyen 
68107093172 TCKN’lu davalı FADİME ÇONĞA’ya dava dilekçesi ve 17/06/2026 
tarihli duruşma günü tebliğ edilmesine karar verilmiş olup iş bu ilan duruşma günü 
ve dava dilekçesi tebliği niteliğindedir.
Mahkememizce MERNİS adresinden tebligatların iade edildiği anlaşılmakla duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkartılamamış olup dava dilekçesi ve duruşma gününün 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 17/06/2026 günü saat: 11:10’de duruşmada bizzat hazır bulunmanız 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi takdirde HMK’nın 147/2. maddesi 
uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2485423

KONGRE İLANI
Milliyetçi Hareket Partisi Sultanbeyli İlçe Teşkilatı 

Olağan Kongresi 27/06/2026 günü saat 14.00’da Ab-
durrahmangazi Mah. Belediye Cad. No:8 Sultanbey-

li/İstanbul adresinde bulunan Prof.Dr. Necmettin 
Erbakan Kültür Merkezinde aşağıdaki gündemle 
toplanacaktır. İlk toplantıda yeterli çoğunluğun 

sağlanamaması halinde ikinci toplantı ertesi gün 
saat 14.00’da aynı adreste aynı gündemle çoğunluk 

aranmaksızın yapılacaktır. 
Kongremize bütün üyelerimiz ve 

vatandaşlarımız davetlidir. 

 

MUHARREM AKYÜZ 
İLÇE BAŞKANI GÜNDEM

GÜNDEM

1- Yoklama ve açılış 

2- Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunması 

3- Kongre Başkanlık Divanı’nın seçimi 

4- Faaliyet raporunun okunması ve ibrası 

5- Mali raporun okunması ve ibrası 

6- Siyasi konuşmalar 

7- Seçimler 

8- Dilek ve temenniler 

9- Kapanış

S
ınavın A Milli Futbol 

Takımı'nın 2026 FIFA 
Dünya Kupası'ndaki maçı 
nedeniyle 13 Haziran Cu-

martesi gününe alındığını hatırlatan 
Tekin, "Bizler de çocuklarımız da 
veliler de Milli Takımımız’la beraber 
o heyecanı yaşamak istiyorlardı. 
İnşallah Milli Takım’ımız da güzel 
bir sonuç alır, çocuklarımızın da 
sınavları çok iyi geçer. Hepsine 
başarılar diliyorum" ifadelerini 
kullandı.  Merkezi sınava başvuru 
sırasında velileri tarafından talepte 
bulunulan öğrencilere, sınavlar ara-
sındaki dinlenme süresinde beslen-
me ihtiyaçlarını karşılamak, sınav 
kaygısını azaltmak ve motivasyonu 
artırmak amacıyla kuru meyveli 
yulaf bar, ceviz, kuru üzüm ve su 
içeren beslenme paketi verileceğini 

belirten Bakan Tekin, "Beslenme 
paketinin içinde ne olacağını önce-
den açıkladık ki olur ya çocukların 
içinde, buna alerjisi olanlar bulu-
nabilir ya da 'çocuğumun yemesini 
istemiyorum' diyen veliler olabilir 
diye. Aldığımız talebe göre, 'isti-
yorum' diyen öğrencileri bir sınıfa, 
'istemiyorum' diyenleri başka sınıfa 
aldık ki birbirinden görüp de canı 
çeken olabilir. Beslenme paketi is-
teyen ve istemeyen öğrenciler farklı 
bina veya salonlarda sınava girecek. 
Ama tamamına yakını, yüzde 91'i 
talep etti. Dolayısıyla öğrencilerin 
yüzde 91'ine bu yıl ilk kez beslenme 
paketi verilecek" açıklamasında 
bulundu. Daha önce 14 Haziran Pazar 
günü yapılacağı duyurulan LGS 
merkezi sınavının tarihi, aynı gün 
A Milli Futbol Takımı'nın 2026 FIFA 

Dünya Kupası'nda Avustralya Milli 
Takımı ile oynayacağı müsabaka-
nın bitiş saatinin, sınav başlangıç 
saatiyle çakışması nedeniyle bir gün 
öne alınmıştı.

1 milyon 22 bin  
     658 aday katılacak

 Bu doğrultuda merkezi sınav, 13 
Haziran Cumartesi yurt içi ve yurt 
dışı sınav merkezlerinde yapılacak. 
İki oturumdan oluşan sınavın ilk 
oturumu saat 09.30'da, ikinci otu-
rumu ise saat 11.30'da başlayacak. 
Merkezi sınav, yurt içinde 81 il ve 
920 ilçede, 4 bin 244 binada 1 milyon 
22 bin 104 öğrenci, yurt dışında ise 
8 ülke ve 11 sınav merkezinde 554 
öğrenci olmak üzere toplam 1 milyon 
22 bin 658 adayın katılımıyla ger-
çekleştirilecek.

OKULLARA 
LGS İZNİ!
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 1 milyon 22 bin 658 adayın ka-
tılımıyla cumartesi günü yapılacak Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
sınavına ilişkin, "Hazırlıkların yapılabilmesi için, eğitim-öğreti-

min devam ettiği cuma günü bir gün idari izin verdik" dedi.

YKS GIRIŞ 
BELGELERI 

ERIŞIME 
AÇILDI

Ölçme, Seçme ve Yerleştir-
me Merkezi Başkanlığınca 
(ÖSYM), 20-21 Haziran'da 
yapılacak Yükseköğretim 

Kurumları Sınavı'na (2026-
YKS) giriş belgeleri erişime 
açıldı. ÖSYM'nin internet 

sitesindeki duyuruya göre, 
20 Haziran'da uygulanacak 
2026-YKS 1. Oturum Te-
mel Yeterlilik Testi (TYT), 

21 Haziran'da uygulanacak 
2026-YKS 2. Oturum Alan 
Yeterlilik Testleri (AYT) ile 
2026-YKS 3. Oturum Ya-

bancı Dil Testi (YDT) aday-
larının sınava girecekleri 
bina ve salonlara atanma 

işlemleri tamamlandı. 
Adaylar, sınava girecekleri 

yer bilgisini göste-
ren sınava giriş belgesini 
ÖSYM'nin “ais.osym.gov.
tr" adresinden T.C. kimlik 

numaraları ve aday şifrele-
riyle edinebilecek. 

İzmir'in Seferihisar 
ilçesinde düzenle-

nen operasyonda 764 
kilogram uyuşturucu 
ele geçirildi, 3 şüpheli 
gözaltına alındı. İçişleri 
Bakanlığının NSosyal 
hesabındaki açıklama-
sına göre, polis ve sahil 
güvenlik ekipleri Seferi-
hisar'da ortak operasyon 
düzenledi. Bir tekneyle 
Yunanistan'dan İzmir'e 
uyuşturucu nakledil-
diğinin tespit edilmesi 
üzerine gerçekleştiri-
len operasyonda, 764 
kilogram uyuşturucu ele 
geçirildi. Operasyonda, 
2'si yabancı uyruklu 3 
şüpheli de yakalandı.

Dünyada Mayıs 
2026 yüzey sıcaklığı 

açısından kayıtlardaki 
en sıcak ikinci mayıs 
ayı olurken Avrupa'nın 
bir bölümünde erken 
ve şiddetli aşırı sıcak 
hava dalgası ve Türkiye 
dâhil bazı ülkelerde de 
ortalamanın üzerinde 
yağışlı koşullar etkili 
oldu. Avrupa Orta Vadeli 
Hava Tahminleri Merkezi 
bünyesindeki Copernicus 
İklim Değişikliği Servisi, 
mayıs ayına ilişkin sıcak-
lık değerlerini açıkladı. 
Buna göre, küresel yüzey 
sıcaklığı ortalama 15,81 
dereceyle 1991-2020 
mayıs ayı ortalamasının 
0,55 derece üzerinde 
gerçekleşti. Geçen ayki 
ortalama yüzey sıcaklığı 
sanayi öncesi 1850-1900 
dönemi ortalamasına 
göre 1,42 derece  
yüksek seyretti.

İZMIR'DE 
764 KILO 
UYUŞTURUCU 
ELE GEÇIRILDI

MAYIS 2026 
EN SICAK 
IKINCI MAYIS 
OLDU
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11 HAZİRAN 2026  
PERŞEMBEGÜNCEL

umhurbaşkanı 
ve AK Parti Ge-

nel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, AK 

Parti TBMM Grup Toplantısı'nda-
ki konuşmasında sert mesajlar 
verdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Türkiye'nin yer aldığı coğrafyada 
krizler ve savaşların ardı arka-
sının kesilmediğini, Gazze'den 
Lübnan'a mazlumların yürekleri 
dağlayan feryatlarıyla karşılaş-
tıklarını belirtti. İsrail'in, kurul-
duğu günden bu yana bölgede 
barışı, huzuru, refahı ve güvenliği 
mütemadiyen tehdit eden bir 
fonksiyon icra ettiğini dile getiren 
Erdoğan, şöyle devam etti: “Filis-
tin'e yönelik işgal ve Filistinlilere 
yönelik soykırım sistematik bir 
şekilde devam ediyor. Gazze'de 
tüm dünyanın gözleri önünde 73 
bin masum insan katledilmiştir. 
Bu soykırım hâlen hem katliam 
boyutuyla hem de insanlık dışı 
tecrit boyutuyla sürmektedir. 
İnsanlık tarihinin en kanlı soykı-
rımını gerçekleştiren İsrail aynı 
anda İran'a saldırmış, yetmemiş, 
aynı anda Lübnan'ı işgal etmeye 
başlamıştır. Türkiye başta olmak 
üzere bölge ülkelerinin tepkile-
rine rağmen İsrail, Lübnan'dan 
çekilmeyi reddetmekte, buradaki 
kanlı operasyonlarını devam 
ettirmektedir. 2 Mart'tan bu yana 
Lübnan'da katledilenlerin sayısı 
3 bin 700'e, yaralıların sayısı ise 
11 bin 400'e ulaşmıştır.” İsrail'in 
eş zamanlı olarak Afrika ülke-
lerini ve Akdeniz'i istikrarsız 
hâle getirmek için de sinsi bir 
çabanın içine girdiğini vurgula-
yan Erdoğan, siyonist yönetimin 
tam anlamıyla bir çıban başı ve 
fitne fabrikası olarak geniş bir 
coğrafyada sürekli huzursuzluk 
ürettiğinin altını çizdi.

Emrivakiye geçit yok
İsrail'in kural, hukuk, ilke, 

değer, sınır tanımaz politikalarına 
dünyanın gerekli reaksiyonu gös-
termediğini ifade eden Erdoğan, 
"İsrail, mevcut hükümetin yö-
netiminde şımardıkça şımarmış, 
sadece bölge için değil insanlık 
için de bir tehdit kaynağı hâline 
gelmiştir. Netanyahu ve cinayet 
şebekesinin Suriye ve Lübnan'a 
yönelik saldırıları bu iki kardeş 
ülkeyi olduğu kadar artık Türki-
ye'yi de tehdit eder bir noktaya 
taşınmıştır" diye konuştu. Suriye 
ve Lübnan'ın müstakil, bağımsız 
iki devlet olduğuna dikkat çeken 
Erdoğan, şunları kaydetti: “Suriye 
ve Lübnan aynı zamanda Türki-
ye'nin sevgi ve kardeşlik coğraf-
yasının içinde yer alan iki dev-
lettir. Şam ve Beyrut, İstanbul'un 
iki kardeş şehridir. Türkiye'nin 
güvenliği sadece Hatay'dan değil 
Halep'ten başlar, Şam'dan başlar, 
Türkiye'nin güvenliği Beyrut'tan 
başlar. Kardeşlerimizin ülkelerin-
de hiçbir emrivakiye müsamaha 

göstermeyiz, kardeşlerimize 
yönelik hiçbir saldırıya göz yum-
mayız. Şimdi bunlar ve tetikçileri 
çıkıyorlar, sağda, solda Türkiye'yi 
hedef alan güya tehditler savu-
ruyorlar. Hiç bunu söylemenize 
gerek yok. Biz sizin niyetinizi, 
amacınızı, hedefinizi zaten çok iyi 
biliyoruz. Biz sizin neyin peşinden 
koştuğunuzu çok iyi görüyoruz. 
Arz-ı Mevud hezeyanının nihai 
hedefinin ne olduğunun gayet iyi 
farkındayız. Allah'ın izniyle buna 
asla müsaade etmeyeceğiz.”

Artık izin verilmemeli
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

Akdeniz'de özellikle de Kıb-
rıs Adası'nda bir fitne ateşinin 
yakılmak istendiğini gördüklerini 
ve gelişmeleri de çok yakından 
takip ettiklerini söyledi. "İhtiras-
ları cüsselerini fazlasıyla aşan 
bazı ufak tefek yapılar, İsrail'in 
fitne kayığına binmişler, siyoniz-
min taşeronluğunu üstlenmişler, 
güya Doğu Akdeniz'de birtakım 
ham hayallerin peşine düşmüş-
ler" ifadesini kullanan Erdoğan, 
"Çok açık söylüyorum, kimse 
macera peşinde koşmasın, kimse 
siyonist katliam şebekesinin 
kuyruğuna takılmasın. Eğer Doğu 
Akdeniz'de Türkiye'nin ve Kıbrıs 
Türkü'nün hak ve hukukuna 
kastedilirse bilinmesini isterim 
ki cevabımız çok net olur, çok da 
sert olur" dedi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, İsrail'in "uluslararası 
toplumun sessizliğinden cesaret 
alarak şımarıkça" bölgenin hu-
zura, barışa ve güvenliğe ulaş-
masına engel olduğunu söyledi. 
İsrail'i hukuk çizgisinin içerisine 
çekmenin artık sadece belirli 
ülkelerin değil, insanlığın ortak 
meselesi hâline geldiğini belir-

ten Erdoğan, İran'a ve Lübnan'a 
yönelik saldırıların sadece bölge 
ülkeleri üzerinde değil küresel 
ölçekte de olumsuz bir etki oluş-
turduğunu dile getirdi. İsrail'in 
saldırgan tutumunun, bölgenin 
yanı sıra insanlığa yönelik de 
bir tehdit olduğunu vurgulayan 
Erdoğan, şöyle konuştu: "Bundan 
85 sene önce Hitler karşısındaki 

sessizlik ve tepkisizlik dünya 
genelinde 80 milyon insanın 
hayatını kaybetmesine yol aç-
mıştır. Gözü dönmüş bir cani-
nin çılgınlığının faturasını tüm 
insanlık ödemişti. Bugün aynı 
hata tekrarlanmaktadır. Gazze 
kasabı Netanyahu ve kabinesi-
nin soykırımları da tıpkı Hitler'e 
yapıldığı gibi büyük bir sessizlik 

ve tepkisizlikle izlenmektedir. 
Şunu kimse unutmasın ki ateş 
büyüdüğünde sadece bölgeyi 
yakmakla kalmaz, kıvılcımlar 
dünyanın her yerine düşer. Nasıl 
bugün Hürmüz'deki çözümsüzlü-
ğün bedelini tüm dünya ödüyorsa 
şayet İsrail haydutluğunun önü 
kesilmezse bunun ceremesini 
de bölgeyle birlikte tüm insanlık 
çekecektir. Avrupa'da, İspan-
ya'nın gösterebildiği cesaret 
ve sağduyulu tutumu başka 
ülkelerin de göstermesi tarihi bir 
sorumluluktur. Bugün Gazze'de 
devam eden soykırımın kanı, 
buna tepkisiz kalanların eline, 
yüzüne bulaşmıştır. İran'da, 
Lübnan'da başlayan, Suriye'yi, 
Akdeniz'i, Afrika'yı tehdit eden 
bu saldırganlığın sonuçlarından 
da yine tepkisiz kalanlar mesul 
olacaktır. İsrail durdurulmalıdır, 
bu insanlığın ve insanlık cephe-
sinin ödevidir. Tarihin tekerrü-
rüne izin verilmemelidir." 

Her zaman yanlarındayız
Türkiye'nin, İsrail'in tüm 

sabotajlarına rağmen, bölgesin-
de barışın ve huzurun ikamesi 
için elinden geleni yapacağını 
vurgulayan Erdoğan, Türkiye'nin 
komşularıyla, dost ve kardeşle-
riyle, barışa inanan tüm ülkelerle 
el ele vereceğini, akan kanın ve 
gözyaşının dinmesi için tüm ka-
pıları zorlamaya, diplomatik tüm 
yolları denemeye sabırla devam 
edeceğini söyledi. Erdoğan, "Gaz-
zeli ve Lübnanlı kardeşlerimize 
de buradan dayanışma mesaj-
larımızı gönderiyor her zaman 
yanlarında olan Türkiye'nin bun-
dan sonra da yanlarında olmayı 
sürdüreceğini tekrar vurgulamak 
istiyorum" ifadesini kullandı.

CEVABIMIZ 
SERT OLUR

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN DOĞU AKDENIZ UYARISI:

Cumhurbaşkanı Erdoğan, ''Çok açık söylüyorum, kimse 
macera peşinde koşmasın, kimse siyonist katliam şebekesinin 

kuyruğuna takılmasın. Eğer Doğu Akdeniz'de Türkiye'nin ve 
Kıbrıs Türkü'nün hak ve hukukuna kastedilirse bilinmesini 

isterim ki cevabımız çok net olur, çok da sert olur" dedi.

C

TBMM Dışişleri Komisyonu Baş-
kanı Fuat Oktay, dünyanın kritik 
bir güvenlik ve jeopolitik süreçten 
geçtiğini belirterek, Türkiye’nin 
bölgesindeki kargaşa ve kriz 
ortamına karşı hazırlıklı olduğunu 
söyledi. Estonya’nın başkenti Tal-
linn’de temaslarda bulunan Oktay, 
Avrupa’da Rusya-Ukrayna savaşı, 
transatlantik ilişkilerdeki gelişme-
ler ve bölgesel gerilimlerin yeni bir 
dönemi şekillendirdiğini ifade etti. 

Türkiye’nin bu süreçte hem dip-
lomasi hem de güvenlik alanında 
aktif rol üstlendiğini vurgulayan 
Oktay, “Etrafında devam eden 
uluslararası boyuttaki bu karga-
şaya, kaos ortamına hazırlıklı bir 
Türkiye var” mesajını verdi.

 “Kargaşaya hazırlıklı bir Türki-
ye” anlayışıyla hareket ettiklerini 
belirten Oktay, her türlü riske 
karşı hazırlık yapılırken barış ve 
diyalog kanallarının açık tutulma-

sının da önem taşıdığını kaydetti. 
Türkiye’nin savaş yerine çözüm ve 
istikrarı savunduğunu dile getiren 
Oktay, hem Rusya hem Ukrayna ile 
görüşebilen nadir ülkelerden biri 
olduğuna dikkat çekti. Ankara’da 
7-8 Temmuz’da düzenlenecek 
NATO Zirvesi’nin son derece kritik 
bir dönemde gerçekleştirileceğini 
ifade eden Oktay, zirveden güçlü 
birlik ve dayanışma mesajları çık-
masının beklendiğini söyledi. 

TBMM Dışişleri Komisyonu 
Başkanı Fuat Oktay, küresel 

ve bölgesel krizlerin 
yoğunlaştığı bir dönemde 

Türkiye’nin her türlü 
senaryoya karşı hazırlıklı 

olduğunu belirterek, 
Ankara’da düzenlenecek 

NATO Zirvesi’nin kritik 
gelişmelerin gölgesinde 

gerçekleştirileceğini söyledi.

KARGAŞAYA HER TÜRLÜ HAZIRLIKLIYIZ

Türkiye’nin güvenlik, savunma sanayisi ve siber güvenlik alanlarında kapasitesini 
güçlendirdiğini vurgulayan Oktay, bölgesel ve küresel belirsizliklere karşı hazırlıklı 
bir Türkiye’nin uluslararası diplomaside de etkin rol oynamayı sürdüreceğini belirtti.

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti’nin 
grup toplantısında 
yaptığı konuşmada, 
muhalefete yönelik 
eleştirilerde buluna-

rak, “Tembel, vizyonsuz, kavgalı muhalefetten 
ne bu ülkeye ne de bu millete hiçbir fayda 
gelmez” dedi. Mücadelelerinin kişilerle değil, 
millet iradesine karşı duran anlayışlarla oldu-
ğunu belirten Erdoğan, Türkiye’nin değerlerine 
ve inançlarına karşı sergilenen tutumlara karşı 
durmaya devam edeceklerini söyledi. Erdoğan, 
AK Parti iktidarları döneminde vesayetçi 
anlayışlarla mücadele ettiklerini ifade ederek, 
aynı kararlılığı sürdüreceklerini kaydetti. 
Türkiye’nin güçlü ve istikrarlı bir iktidarın yanı 
sıra vizyon sahibi bir muhalefete de ihtiyaç 
duyduğunu vurgulayan Erdoğan, son 23 
yılda hizmet ve proje yarışına girebilecek bir 
muhalefet anlayışıyla karşılaşmadıklarını dile 
getirdi. Buna rağmen umutlarını koruduklarını 
belirten Erdoğan, Türkiye’nin hak ettiği nitelik-
te bir muhalefete er ya da geç kavuşacağına 
inandığını söyledi. Konuşmasında dış politika 
ve uluslararası organizasyonlara da değinen 
Erdoğan, 2026 yılının Türkiye’nin uluslararası 
görünürlüğü açısından önemli bir yıl olacağını 
ifade etti. Temmuz ayında Ankara’da düzenle-
necek NATO Liderler Zirvesi’nin büyük önem 
taşıdığını belirten Erdoğan, zirvenin ittifak 
açısından tarihi bir referans noktası olması 
için hazırlıkların sürdüğünü kaydetti.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, yeni hasat döneminin tüm çiftçilere hayırlı 
olmasını dileyerek, artan üretim maliyetleri karşısında çiftçilere yönelik desteklerin 

artırılacağını açıkladı. Bölgedeki savaş ve çatışmaların üretim girdilerinde ciddi 
artışlara yol açtığını belirten Erdoğan, çiftçilerin yükünü hafifletmek amacıyla bu 
yıl için açıklanan temel destek ve planlama desteği tutarlarının güncelleneceğini 

söyledi. Erdoğan, özellikle İran krizi sonrasında oluşan maliyet artışlarının dikkate 
alınarak destek miktarlarının yükseltileceğini ifade etti. Yerel Kalkınma Hamlesi 

Programı kapsamında da önemli yatırımların hayata geçirildiğini kaydeden Erdoğan, 
ilk çağrı döneminde 303 projenin desteklenmesine karar verildiğini, bu projelerle 

185 milyar liralık özel sektör yatırımının ülke ekonomisine kazandırılacağını belirtti. 
Erdoğan ayrıca, programın ikinci çağrısına yapılan 1156 başvurunun yatırım 

iştahını gösterdiğini vurgulayarak, toplam 453 milyar liralık yatırım başvurularının 
değerlendirme sürecinin kısa sürede tamamlanacağını bildirdi.

Çiftçilere müjde!

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
7 Haziran seçimlerinin ardından muha-

lefete yönelik eleştirilerde bulunarak, seçim 
sürecinde yüksek sesle açıklamalar yapan 
bazı isimlerin sandık sonuçlarının ortaya 
çıkmasıyla sessizliğe büründüğünü söyledi. 
Muhalefetin seçim dönemlerinde kamuoyu-
nu yanıltmaya çalıştığını savunan Erdoğan, 
geçmiş seçimlerde olduğu gibi bu süreçte de 

anketler ve söylemler üzerinden 
seçmenin yönlendirilmeye 
çalışıldığını belirtti. Muhalefetin 
yaşadığı başarısızlıkların sorum-
luluğunu üstlenmediğini ifade 
eden Erdoğan, gerçekçi siyaset 
yapılmadığı sürece sandıkta yeni 
yenilgilerin kaçınılmaz olacağını 
kaydetti. CHP’de kurultay süre-
cine ilişkin yaşanan tartışmaları 
da değerlendiren Erdoğan, parti 
içindeki anlaşmazlıkların tarafla-
rının CHP’liler olduğunu, yargıya 
taşınan iddiaların da yine CHP 
mensupları tarafından gündeme 
getirildiğini söyledi. Kurultaya iliş-
kin hukuki süreçte mahkemelerin 
belge ve bilgiler doğrultusunda 
karar verdiğini belirten Erdoğan, 
yaşanan gelişmelerin kendi değer-
lendirmelerini doğruladığını ifade 
etti. AK Parti olarak tartışmaların 
dışında kalmayı tercih ettiklerini 
dile getiren Erdoğan, CHP’deki 
gelişmelerin toplumsal barışa ve 
kamu düzenine zarar vermediği 
sürece kendilerini ilgilendirmedi-
ğini söyledi. Parti içi çekişmelerin 
demokratik olgunluk içinde ve 
yargı kararları çerçevesinde 
çözülmesi gerektiğini vurgulayan 
Erdoğan, siyasi rekabetin çatışma 
ve kavga görüntüleriyle anılma-
sının doğru olmadığını belirtti. 
TBMM’nin tartışmaların ve güç 
mücadelelerinin merkezi hâline 
getirilmesine karşı olduklarını 
ifade eden Erdoğan, siyaset ku-
rumunun sorumluluk bilinciyle ha-
reket etmesi gerektiğini kaydetti. 
Erdoğan, CHP’de genel başkanlık 
koltuğunda kimin bulunduğunun 
AK Parti açısından bir önem 
taşımadığını da sözlerine ekledi.M
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PERŞEMBE

Karabük Belediyesi Sanat 
Evi'nde düzenlenen Ülkü 

Ocakları Karabük İl Başkanlığı açılış 
ve sertifika törenine katılan Ülkü 
Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı 
Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım, 
burada yaptığı konuşmada, Ülkü 
Ocakları ve Milli Eğitim Bakanlı-
ğı arasında 2025 yılının başında 
imzalanan protokol kapsamında 
gençlere eğitim verdiklerini ve 
resmi olarak sertifikalarını takdim 
edebildiklerini söyledi. Gençler için 
hem eğitim hem iş hayatlarında 
onlara katkı sağlayacak çok önemli 
bir projeyi başlattıklarını anlatan 

Yıldırım, "2026 yılı itiba-
rıyla 5 binden fazla 
gencimize bu serti-
fikaları ulaştırdık. 
Biz bir gencimizi 
bile sokaktan 
kurtarabilsek, 
onların devle-
tine, milletine, 
ailesine faydalı 
olabilmesini 
sağlarsak o zaman 
görevimizi yapmış 
oluruz" diye konuştu. 
Yıldırım, protokole çok 
saldıranlar olduğunu ve iptali için 

mahkemeye başvuran-
ların olduğunu be-

lirterek ne olursa 
olsun gençlere 

sahip çıkma-
ya devam 
edeceklerini 
kaydetti. MHP 
Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli 
ve Cumhur-

başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın 

iradesiyle kurulan 
Cumhur İttifakı'nın, 

Türk milletini bir koruma kalka-

nı içerisine aldığını vurgulayan 
Yıldırım, şöyle devam etti: "Bugün 
çok şükür ki yapılan çalışmalar ve 
adımlar, gelecekte Türkiye'nin Türk 
Yüzyılı'nı inşa etmesi için her türlü 
çalışmayı ortaya koymuştur. Biz sa-
dece bugünden sorumlu değiliz. Biz 
Türk milleti olarak artık yarının da 
yükünü omuzlamış bulunuyoruz. 
Kerkük'te bir çocuk, Kırım'da bir 
genç, Doğu Türkistan'da bir anne, 
Gazze'de her gün zulme uğrayan 
masumlar... Irak'ta, Suriye'de, Af-
rika'da, Balkanlar'da, Kafkaslar'da 
nice masumlar... Hepsinin gözü Tür-
kiye'dedir. Çünkü zulme 'dur' diye-

cek tek millet Türk milletidir. Biz bu 
yüzyılı Türk asrı yapmak istiyoruz. 
Türk ve Türkiye Yüzyılı'nın önünde 
hiçbir engel duramayacaktır. Bugün 
Kerkük'te umut varsa, Karabağ'da 
zafer varsa, Türk dünyasında diriliş 
varsa Türkiye'nin güçlü iradesi var 
demektir" ifadelerini kullandı. 

Konuşmanın ardından Ka-
rabük Ülkü Ocakları tarafından 
düzenlenen mesleki ve sosyal 
eğitim kurslarını başarıyla ta-
mamlayan kursiyerlere sertifika-
larının verildiği program kap-
samında Ülkü Ocaklarının yeni 
hizmet binasının açılışı da yapıldı.

ültür ve Turizm 
Bakanlığının des-

tekleriyle düzenle-
nen ATİD Turizmin 

Enleri Ödül Töreni'nde, Türk 
tarihçiliğinin önemli isimlerin-
den İlber Ortaylı adına verilen 
"Jüri Onur Ödülü", MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Mevlüt 
Karakaya tarafından 
Ortaylı'nın kızı 
Tuna Ortaylı'ya 
takdim edildi. 
Turizm sek-
törünün önde 
gelen temsil-
cilerinin bir 
araya geldiği 
törende, Prof. 
Dr. İlber Ortay-
lı'nın Türkiye'nin 
tarih ve kültür mi-
rasına yaptığı katkılar 
anıldı. Jüri tarafından verilen 
özel onur ödülü, Ortaylı'nın 
kültürel hafızanın korunması ve 
gelecek kuşaklara aktarılması 
yönündeki çalışmaları dolayısıyla 
takdim edildi. Sahneye çıkan 
Mevlüt Karakaya, İlber Ortaylı'nın 

yalnızca akademik çalışmalarıy-
la değil, tarih bilincinin toplumun 
geniş kesimlerine ulaştırılma-
sındaki rolüyle de önemli bir 
değer olduğunu belirtti. Karaka-
ya, Ortaylı'nın bıraktığı eserlerin 
ve fikirlerinin gelecek nesillere 
ışık tutmaya devam edeceğini 

ifade etti. Ödülü babası 
adına teslim alan Tuna 

Ortaylı ise duyduğu 
memnuniyeti 

dile getirerek, 
bu anlamlı 
vefa örneği 
nedeniyle 
organizasyo-
na ve emeği 

geçenlere 
teşekkür etti. 

Törende yaşanan 
duygusal anlar 

davetliler tarafından 
uzun süre alkışlanırken, Prof. 

Dr. İlber Ortaylı'nın Türkiye'nin 
kültür ve tarih hayatına yaptığı 
katkılar bir kez daha hatırlatıl-
dı. Katılımcılar, usta tarihçinin 
fikirleri ve eserleriyle yaşamaya 
devam edeceğini vurguladı.

 “ATİD Turizmin Enleri Ödül Töreni”nde, tarihçi Prof. Dr. İlber Ortaylı 
adına verilen “Jüri Onur Ödülü”, MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt 

Karakaya tarafından kızı Tuna Ortaylı’ya takdim edildi. Törende 
duygusal anlar yaşanırken, vefa örneği uzun süre alkışlandı.

KARAKAYA’DAN 
ORTAYLI’YA 

ANLAMLI TAKDIM 

K

ÖNÜMÜZDE HIÇBIR ENGEL DURAMAYACAK 

BIR MILIM DAHI 
YAVAŞLAMA YOK 

TBMM Genel Kurulunda siyasi 
partilerin grup başkan ve 

başkanvekilleri yerlerinden söz 
alarak gündeme ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. MHP Grup 
Başkanvekili Filiz Kılıç, 6 beldede-
ki ara seçim sonuçlarının, "erken 
seçim" çağrısı yapanlara karşı 
"Anadolu insanının sandık ba-
şında verdiği bir cevap" olduğunu 
söyledi. Siyasetteki rekabe-
tin yapılacağı zeminin, 
ülkenin yarınlarına 
dair vizyon, 
proje ve milleti 
kucaklayan 
idealler olması 
gerektiğini 
belirten Kılıç, 
şunları kay-
detti: "Bugün 
ana muhalefet 
partisinin içine 
düştüğü bu savruk 
tabloya baktığımda, 
bir akademisyen olarak 
Türk demokrasisi adına derin bir 
üzüntü duyuyorum. Karşımızda 
maalesef millete ufuk çizen, umut 
olan bir irade bulunmamakta. 
Kendi iç dengelerini bile sağlaya-
mayan, yönetimsel süreçleri dar-

madağın olmuş ve var olan bütün 
enerjisini, köklü geçmişini sadece 
parti içi koltuk savaşlarına harca-
yan bir yapı var. Bir siyasi partinin 
kendi köklü geleneklerini, kendi 
kurumsal kimliğini ve hukuki 
zeminini bu kadar hırpalaması sa-
dece o partiye değil, bütün siyasi 
ekosistemimize zarar vermek-
tedir. Siyasetin asıl gayesi millete 

hizmetin o onurlu yolunu 
inşa etmek olmalıdır." 

Kılıç, sadece mem-
leket meselelerine 

kafa yormaya, 
vatandaşın 
derdiyle 
dertlenmeye 
ve Türkiye'nin 
ufkunun 

karartılmasına 
asla müsaade 

etmeden yol 
yürümeye devam 

edeceklerini vurgu-
layarak, "Bugün muhalefet 

cephesindeki bu çok başlılık, o 
bitmek bilmeyen yön kayıpları 
ve estirilmeye çalışılan sisli hava, 
Türkiye'nin güçlü ve emin adım-
larla yürüyüşünü bir milim bile 
yavaşlatamayacaktır" dedi.

MHP’LI TOPSAKAL’DAN CENGIZ AYTMATOV MESAJI:
HP Genel Başkan 

Başdanışmanı Prof. 
Dr. İlyas Topsakal, 
vefat yıl dönümü 

dolayısıyla yayımladığı mesajda, 
Cengiz Aytmatov’u Türk dünya-
sının ortak hafızasını ve kültürel 
mirasını gelecek nesillere taşıyan 
en önemli isimlerden biri olarak 
nitelendirdi. Topsakal, Aytmatov’un 
yalnızca edebi eserleriyle değil, 
Türk milletinin hafızasında bıraktı-
ğı derin izlerle de yaşamaya devam 
ettiğini belirterek, onun adının 
Türkistan’ın tarihi, kültürel direnci 
ve medeniyet birikimiyle birlikte 
anıldığını ifade etti. Açıklamasında 
Aytmatov’un hayatına da değinen 
Topsakal, 1928 yılında Kırgızis-
tan’ın Talas bölgesinde doğan 
yazarın çocukluk yıllarını Sovyet 
baskıları altında geçirdiğini 
hatırlattı. Babası Törekul Aytma-
tov’un Stalin dönemindeki siyasi 
tasfiyeler sırasında idam edildi-
ğini belirten Topsakal, bu kaybın 
yazarın eserlerinde işlenen 
yalnızlık, aidiyet ve insan ruhuna 
ilişkin temaların şekillenmesinde 
etkili olduğunu kaydetti.

Türk düşünce kavramı
Aytmatov’un eserlerinde bozkır 

kültürü, halk anlatıları, geleneksel 
yaşam, tarih bilinci ve Türk dünya-
sına ait değerlerin canlı tutulduğu-
nu vurgulayan Topsakal, yazarın 
edebiyatı bir hafıza ve kültür 
koruma aracı olarak kullandığını 
söyledi. Ona göre Aytmatov’un 
romanlarında yer alan dağlar, atlar, 
kurtlar ve uçsuz bucaksız stepler 
yalnızca edebi unsurlar değil, ko-
runması gereken bir medeniyetin 
sembolleridir. Topsakal, özellikle 
Aytmatov’un “Gün Olur Asra 
Bedel” romanında işlediği “man-
kurt” kavramının Türk düşünce 
hayatında önemli bir yer edindiğini 
belirtti. Geçmişini ve kimliğini 
unutan insan tipini anlatan bu 
kavramın, toplumların hafıza ve 
kültürel kimliklerini kaybetmeleri 
hâlinde yaşayabilecekleri büyük 
kopuşları simgelediğini ifade etti.

M

MHP Genel Başkan Başdanışmanı İlyas Topsakal, vefat yıl dönümünde Cengiz Aytmatov’u anarak, büyük yazarın Türk 
dünyasının hafızasını ve kültürel mirasını gelecek nesillere taşıyan en önemli isimlerden biri olduğunu söyledi.

TÜRK DÜNYASININ 
ORTAK VICDANIYDI

Sovyet döneminde Türk halklarının maruz kaldığı kültürel baskıların Aytmatov’un eserlerinde güçlü bir vicdan diliyle yeniden 
hayat bulduğunu dile getiren Topsakal, bu nedenle söz konusu eserlerin yalnızca edebi metinler değil, Türk dünyasının 
hafızasını koruyan kültürel kayıtlar olarak değerlendirilmesi gerektiğini söyledi. Aytmatov’un dünya çapında tanınmasının 
temel nedenlerinden birinin kendi kültüründen kopmadan evrensel temaları işleyebilmesi olduğunu belirten Topsakal, 

yazarın aidiyet, merhamet, vicdan, yalnızlık ve hafıza gibi konuları Türkistan coğrafyasının hikâyeleri üzerinden insanlığa 
aktardığını ifade etti. Topsakal, Aytmatov’un eserlerinin bugün Anadolu’dan Orta Asya’ya kadar geniş bir coğrafyada 
okunmaya devam ettiğini belirterek, yazarın Türk dünyasının ortak vicdanı hâline geldiğini ve bıraktığı kültürel mirasın 
yaşamayı sürdürdüğünü kaydetti. Açıklamasını, Aytmatov’u saygı, rahmet ve minnetle andıklarını ifade ederek tamamladı.

MEVLÜT 
ÇAVUŞOĞLU

ışişleri Bakanı Ha-
kan Fidan, Bulgaris-

tan Haber Ajansına 
(BTA) mülakat verdi. 

NATO müttefiki olan Türkiye ve 
Bulgaristan'ın yaşanan küresel ça-
tışmalarda yürüttüğü koordinas-
yona ilişkin konuşan Fidan, "Orta 
Doğu'da ahiren yaşanan gelişmeler, 
güvenlik ortamının ne kadar hızlı 
değişebildiğini ve İttifakın güney 
kanadından neşet eden tehditlerin, 
bölgenin ötesindeki yansımala-
rının etkisini ortaya koymuştur. 
Ülkemize yönelik ateşlenen füzeler 
karşısında hızla harekete geçilmiş 
olması, NATO'nun etkinliği ve küre-
sel ve bölgesel güvenliğin korun-
masında üstlendiği caydırıcı rolün 

ehemmiyeti ile müttefikler arası 
birlik ve dayanışmanın önemini bir 
kez daha göstermiştir" dedi.

Geliştirmeye
devam ediyoruz 
Fidan, Türkiye ve Bulgaristan'ın, 

İttifakın güneydoğu kanadını 
oluşturan iki stratejik ortak olarak 
gelişmeleri yakından takip ettiğini 
belirterek "Askeri makamlarımız 
ülkelerimizin hava ve füze savun-
ma sisteminin güçlendirilmesi ve 
desteklenmesi konusunda atıla-
bilecek ilave adımları değerlen-
dirmeye hazırdır. NATO şemsiyesi 
altında sınır güvenliği, erken uyarı 
sistemleri ve istihbarat paylaşımı 
konularında Sofya yönetimiyle 

tam bir eş güdüm içerisindeyiz. 
Bölgesel bir tırmanmanın önlen-
mesi adına iki müttefik olarak 
ortak kararlılığımızı sürdürüyoruz" 
diye konuştu. Türkiye, Bulgaristan 
ve Romanya'nın, 2024'te, Kara-
deniz'in güvenliğini tehdit eden 
deniz mayınları temizlemek için 
başlattığı uygulamaya değinen 
Fidan, şunları kaydetti: "Bulga-
ristan'da kain İleri Kara Kuvvet-
lerine (FLF) personel katkımız ve 
İttifakın Doğu Kanadında belirli 
aralıklarla görev icra eden unsur-
larımız aracılığıyla operasyonel 
iş birliğimizi geliştirmeye gayret 
ediyoruz. Karadeniz ve Doğu 
Akdeniz'de kilit bir müttefik ve 
net bir güvenlik sağlayıcısı olarak, 

NATO'nun caydırıcılık ve savunma 
konumlanmasının güçlendiril-
mesine yönelik çalışmalara İttifak 
bünyesinde aktif katkı sağlama-
ya devam ediyoruz. Türkiye 360 
derece güvenlik anlayışı doğrultu-
sunda NATO bünyesinde katkıla-
rını artırırken müttefikleriyle de 
ikili ölçekte savunma iş birliğini 
geliştirmeyi arzu etmektedir. Ka-
radeniz ve Balkanlar başta olmak 
üzere Bulgaristan'la güvenlik ve 
savunma alanında iş birliğimizi 
daha da ileriye taşımak istiyoruz." 
Fidan, 2024'teki son Bulgaristan 
ziyaretinin ardından geçen iki 
yıllık süreçte, ilişkilerin komşuluk 
ve NATO müttefikliği temelinde 
olumlu seyrettiğini söyledi.

NATO IÇIN TAM 
IŞ BIRLIĞI

Dışişleri Bakanı Fidan,  "NATO 
şemsiyesi altında sınır güvenliği, erken 
uyarı sistemleri ve istihbarat paylaşımı 

konularında Sofya yönetimiyle tam 
bir eş güdüm içerisindeyiz" dedi. 

D

HAKAN
FİDAN

FİLİZ
KILIÇ

İLYAS 
TOPSAKAL

CENGIZ 
AYTMATOV

AHMET 
YIĞIT 
YILDIRIM

CHP’DE 
‘DISIPLIN’ 

DÜĞMESINE 
BASILDI: 

9 VEKILIN IHRACI ISTENDI
CHP Sözcüsü Müslim Sarı, aralarında Ali Mahir Başarır ve Veli Ağbaba’nın da olduğu 
9 vekilin tedbirli olarak kesin ihraç talebiyle Yüksek Disiplin Kuruluna sevk edildiğini duyurdu. 

HP’de mahkeme 
kararıyla göreve 

getirilen Kemal Kılıçda-
roğlu ve yönetimi, CHP 

Genel Merkezi’nde toplandı. Toplantı 
sonrası açıklama yapan Müslim Sarı, 
toplantıda yeni çözüm sürecini de ele 
aldıklarını belirterek “Sürecin takip-
çisi olduğumuzu, devletin bekası açı-
sından önemli gördüğümüz konunun 
ilerletilmesi, yasal düzenlemelerin 
gündeme gelmesini takip ediyoruz” 
dedi. Parti Meclisi toplantısında 
kurultay konusunu da gündeme 
getireceklerini belirten Sarı, “Kurul-

taysız yol yürüme niyetinde değiliz. 
Kaçışımız yok. Parti Meclisinde arka-
daşlarımızla kurultayı tartışacağız” 
dedi. CHP’de grup toplantısı üzerin-
den yaşanan tartışmaları anımsatan 
Sarı, partide çift başlı bir yönetim 
görüntüsü olduğunu, bu nedenle 
disiplin süreçlerini işletmeleri gerek-
tiğini söyledi. Bu kapsamda kurultay 
davasında adı “şaibe” ile anılan 9 
milletvekilini disipline sevk ettikle-
rini açıklayan Sarı, “Partinin butlan 
belasıyla ilişkilendirilmesine neden 
olan, haklarında şaibe bulunan ve 
iddianamelere konu olan arkadaşla-

rımızla ilgili disiplin süreci başlatma 
kararı aldık. Temiz siyaset açısından, 
partiyi arındırmak açısından zor da 
olsa bu karar alındı. Karar oy birli-
ğiyle alındı. 9 arkadaşımız; tüzüğün 
ilgili maddeleri çerçevesinde tedbirli 
olarak kesin çıkarma cezası için 
Yüksek Disiplin Kuruluna sevk edildi” 
dedi. Bu kapsamda Grup Başkanve-
killeri Ali Mahir Başarır ile Gökhan 
Günaydın ile milletvekilleri Ensar 
Aytekin, Nurhayat Altaca Kayışoğlu, 
Özgür Karabat, Umut Akdoğan, Veli 
Ağbaba, Turan Taşkın Özer ve Bur-
hanettin Bulut disipline sevk edildi. 

Sarı, bu 
disiplin 
işlemleri-
nin temiz 
siyaset 
ve arınma 
anlayışı 
kapsamında 
yapıldığını 
savundu. Özgür 
Özel’in durumu da 
sorulan Sarı, “Onunla ilgili 
değerlendirme daha sonra yapılacak” 
dedi. Parti tüzüğüne göre, milletve-
killerinin disiplin işlemlerine Parti 

Meclisinde 
karar 
verilmesi 
gerektiği 
sorulan 
Sarı, “Ted-

birli olarak 
disipline sevk 

ettik. Tüzükte 
ivedi durumlar 

diye bir tanımlama var. 
Arkadaşlarımızın itiraz yol-

ları açık. İvedi işler üyeleri kapsar, bu 
arkadaşlarımız da üyedir. Geçmişte de 
bunların örneği vardır” yanıtını verdi.

C
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İsrail devlet televizyonu KAN’ın haberine 
göre, Suudi Arabistan, İsrail’in Lübnan’daki 

saldırılarından duyduğu rahatsızlığı diplomatik 
kanallarla Trump yönetimine ileterek protesto 
notası verdi. Haberde, İsrail’in Lübnan’daki 
saldırganlığının kaotik ve plansız olduğuna ina-
nan Suudi Arabistan’ın ayrıca İsrail’in saldırıları 
yönetme konusunda da net bir planı bulunmadı-
ğını değerlendirdiğine yer verildi. 

Riyad’ın ayrıca, İsrail Başbakanı Netan-
yahu’nun Lübnan’daki saldırıları genişletme 
çabalarının, Körfez’deki savaşı yeniden 
alevlendirmeyi ve ABD ile İran arasında 
şekillenmekte olan uzlaşıyı sabote etmeyi 
amaçladığından şüphelendiği ifade edildi. 

Lübnan’daki iç durumun kontrolden çık-
masından endişe duyduğu öne sürülen Riyad 
yönetiminin, son zamanlarda Hizbullah’ın Şii 
müttefiki olan Lübnan Meclis Başkanı Nebih 
Berri ile ilişkilerini güçlendirdiği iddia edildi.

ABD Başkanı Trump, seçim kampanyasında sık sık dile getirdiği “ABD’yi yeni 
savaşlara sokmayacağı” yönündeki söylemlerle çelişen açıklamalarda bulun-

du. İran’da üç aydır devam eden ABD-İsrail operasyonları nedeniyle baskı altında 
olan Trump, “Savaş olmayacağına dair garanti vermedim” dedi. İran’da devam eden 
operasyonlara değinen Trump, kendisine yöneltilen eleştirilere yanıt verirken, “Yani 
söz verdiğimi söylüyorsunuz, ben hiçbir şeyi söz vermedim. Bu bitmek bilmeyen sa-
vaşlardan hoşlanmıyorum. Bu bitmek bilmeyen bir savaş değil. Bunu üç aydır yapıyo-
ruz” dedi. Ancak Trump’ın 2024 seçim sürecinde ABD’yi yeni savaşlara sokmayacağı 
yönünde birçok kez açıklama yaptığı biliniyor. Trump, “Dediler ki, ‘Savaş başlatacak.’ 
Savaş başlatmayacağım. Savaşları durduracağım” ifadelerini kullanmıştı.

ABD Başkanı  Trump’ın İran ile yürütülen nükleer müzakerelerde daha 
önce üzerinde uzlaşılan şartları defalarca değiştirmesinin, görüşmeleri 

çıkmaza sürüklediği öne sürülürken, Washington ile Tahran arasındaki kırılgan 
diplomatik süreç de çökme noktasına geldi. ABD ile İran arasında aylardır devam 
eden nükleer müzakerelerde en büyük sorunlardan biri Trump’ın müzakere 
sürecinde sık sık pozisyon değiştirmesi oldu. Ara bulucular, müzakerelerin 
geleceğine ilişkin süregelen belirsizliğin taraflar arasında anlaşma sağlanmasını 
zorlaştırdığını belirtti. Taslak anlaşmada yapılmak istenen her değişikliğin İran 
tarafına iletilmesinin günler aldığı, bunun da süreci yavaşlattığı ifade edildi.

SUUDI 
ARABISTAN’DAN 

ABD’YE NOTA 
IDDIASI

TRUMP, VERDIĞI 
SÖZÜ INKÂR ETTI

HÜRMÜZ’DE SON 
TEKNOLOJI ILE KURTARMA

İran tarafından düşürülen ABD’ye ait Apache helikopterinin mürettebatı, ilk kez kullanılan Corsair 
adlı insansız deniz aracıyla kurtarıldı. Pentagon kaynakları, operasyonun hem yüksek risk 

taşıdığını hem de insanlı ve insansız sistemlerin birlikte çalıştığı geleceğin savaşlarına 
dair önemli bir örnek oluşturduğunu belirtiyor. ABD Merkez Komutanlığından 

bir sözcü, Corsair’in mürettebatı sudan alarak başka bir noktaya taşıdığını, 
ardından personelin bir helikoptere aktarıldığını söyledi. Corsaır’in 

özellikleri: n Uzunluk: 7,3 metre n Menzil: 1.000 deniz 
mili n Taşıma kapasitesi: 450 kg n Azami hız: 

56 km/saat üzeri.

İran’ın füze ve insansız hava aracı saldırıları, ABD’nin Körfez’deki askeri kalkanında derin 
çatlaklar oluşturdu. Bir dönem “dokunulmaz” görülen üslerin hedefe dönüşmesi, Pentagon’u 
onlarca yıllık konuşlanma düzenini gözden geçirmeye zorluyor. İran’ın füze ve insansız hava 
aracı (İHA) saldırılarının ABD üslerinde yarattığı etki, Savaş Bakanlığını (Pentagon) bölgedeki 

büyük ve sabit üslerin geleceğini yeniden değerlendirmeye yöneltti. Uzmanlar, savaşın ABD’nin 
Körfez’deki askeri yapılanmasının zayıf noktalarını ortaya çıkardığını ve gelecekte daha küçük, 
daha dağınık ve İran’dan daha uzak üslerin tercih edilebileceğini belirtiyor. ABD, 2022 yılında 

Suudi Arabistan’ın Kızıldeniz kıyısındaki Yenbu kenti yakınlarında Lojistik Destek Alanı Jenkins 
isimli bir askeri tesis kurdu. ABD’nin Suudi Arabistan eski savunma ve kara kuvvetleri ataşesi 

Abbas Dahouk, söz konusu üssün İran’a karşı geliştirilen stratejinin bir parçası olduğunu 
belirterek, “LSA Jenkins’in temel amacı İran kıyılarına yakın bölgelerin ötesinde stratejik 
derinlik sağlamak” dedi. İsrail-ABD ile İran arasındaki savaş sırasında İran’a yakın ABD 

üsleri füze ve İHA saldırılarının hedefi olurken, Yenbu’daki üssün faaliyetlerinde be-
lirgin artış yaşandığı ifade edildi. Tahran yönetimi, kalıcı bir ateşkes anlaşmasının 

parçası olarak ABD’nin bölgedeki askeri üslerini kapatmasını talep ediyor. 
ABD’li askeri yetkili, “İranlıların bu üslere neler yapabildiğini gördükten 

sonra artık bu üsleri işgal etmeye eskisi kadar istekli değiliz” dedi. 
Yetkili ayrıca savaşın büyük bölümünün Florida’daki Tampa 

kentinden yönetildiğine dikkat çekerek, sahadaki 
komutanların geleneksel üslenme anlayı-

şından uzaklaştığını söyledi.

PENTAGON’UN 
‘DOKUNULMAZ’ 

KALELERI ÇÖKÜYOR

ORTA DOĞU 
YANGIN YERİ!

İrlanda, İngilitere, İspanya ve Slovenya’dan sonra Fransa da İsrail Ma-
liye Bakanı Bezalel Smotrich’in ülkeye girişini yasakladı. Fransa 

Dışişleri Bakanı Jean-Noel Barrot, Batı Şeria’daki yerleşim 
politikaları ve şiddet olayları nedeniyle dört yerleşimci örgütü 

lideri ile 21 şiddet yanlısı yerleşimciyi Fransız topraklarına 
sokmama kararı aldıklarını duyurdu. Barrot, “İki devletli 

çözüme sıkıca bağlı uluslararası toplumun ezici çoğunlu-
ğunun kabul edemeyeceği bir politika”yı kınayarak, yap-

tırımların İngiltere, Kanada, Avustralya, Yeni Zelanda ve 
Norveç ile eş güdümlü olarak uygulandığını belirtti.

İSRAILLI BAKAN’A 
FRANSA’YA GIRIŞ YASAK

Bölge genelinde ABD'ye ait 
F-35 hangarları, hava ve 

deniz üsleri ile komuta 
merkezlerini hedef 

alan İran, saldırıların 
tekrarlanması du-
rumunda 'ezici bir 
karşılık' vereceği-

ni belirtti. 

Editör: FERRUH YENİGÜL    Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Pentagon kay-
nakları, operasyonun 

hem yüksek risk taşıdığını 
hem de insanlı ve insansız 

sistemlerin birlikte çalıştığı 
geleceğin savaşlarına dair 
önemli bir örnek oluştur-

duğunu belirtiyor.

İran’ın füze ve 
İHA saldırılarının ABD 

üslerinde yarattığı etki, 
Pentagon’u bölgedeki bü-

yük ve sabit üslerin gelece-
ğini yeniden değerlen-

dirmeye yöneltti.

ABD HELIKOPTERININ DÜŞÜRÜLMESI 
BÖLGEDEKI ÇATIŞMALARI ALEVLENDIRDI

‘Helikopter İran tarafından hedef alınmadı’
İran Dışişleri Bakan Yardımcısı, ABD Başkanı Trump’ın, 
İran’ın ABD ordusuna ait bir helikopteri düşürdüğü ve 

yanıt vermek zorunda olduklarına dair açıklamasına tepki 
gösterdi. Hürmüz Boğazı üzerinde düşen ABD’ye ait Apache 

helikopterinin İran tarafından kasten hedef alınmadı-
ğını ifade eden İranlı yetkili, saldırının arkasında İran’ın 
olmadığını ancak bölgedeki gergin durum nedeniyle bu tür 
olayların “kasıtsız” olarak meydana gelebileceğini söyledi.

İran, ABD’nin ülkenin güneyine yönelik saldırı-
larına karşılık Ürdün’deki Muvaffak Salti Aske-
ri Üssü’nü hedef aldı, bölgedeki deniz ve hava 
üslerinde 21 hedefi vurdu. Tahran, ABD’nin 
saldırılarını sürdürmesi hâlinde ‘ezici’ karşılık 
verileceğini açıkladı. ABD Merkez Kuvvetler 
Komutanlığı (CENTCOM), ABD’ye ait Apache 
helikopterinin düşürülmesine karşılık olarak 
İran’a ‘meşru müdafaa’ amaçlı saldırılar düzen-
lendiğini duyurdu. Üst düzey ABD’li yetkililer, 
ABD ordusunun İran’a ait bazı hava savunma 
bataryaları ve radar sistemlerini vurduğunu, 
saldırıların Hürmüz Boğazı çevresinde gerçek-
leştirildiğini bildirdi.

ABD’ye Hürmüz muhtırası
ABD ile İran arasındaki gerilim, Hürmüz 

Boğazı yakınlarında düşen ABD helikopterinin 
ardından zirveye tırmandı. İran Dışişleri Bakanı 
Abbas Arakçi, “Topraklarımızın yakınındaki 
yabancı güçler, kendi insan hataları, basit 
kazalar ya da muhtemel çapraz ateşin arasında 
kalma riski nedeniyle sürekli bir tehlike altında 
bulunmaktadır. Bu riski azaltmanın en iyi yolu 
bölgeden ayrılmalarıdır” dedi. Arakçi, sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımda, yaban-
cı ülkelerin Körfez bölgesi çevresinde konuşlu 
askeri unsurlarına ilişkin güvenlik uyarısında 
bulundu. Arakçi, “Topraklarımızın yakınında-
ki yabancı güçler, kendi insan hataları, basit 
kazalar ya da muhtemel çapraz ateşin arasında 
kalma riski nedeniyle sürekli bir tehlike altında 
bulunmaktadır. Bu riski azaltmanın en iyi yolu 
bölgeden ayrılmalarıdır” dedi.

‘GÖRÜŞMELERI 
ÇIKMAZA SÜRÜKLÜYOR’

Donald Trump

Bezalel 
Smotrich
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Almanya’da her geçen gün oylarını 
artıran muhalefetteki ırkçı Almanya için 
Alternatif (AfD) partisinin Thüringen 
eyalet lideri Björn Höcke, ülkede yaşayan 
Türkleri hedef aldı. Bir podcast programı-
na konuk olan Höcke, röportaj sırasında 
Almanya’ya göçün derhâl durdurulması 
gerektiğini belirterek ülkede uzun yıllar-
dır yaşayan Türklerin kültürel anlamda 
uyumlu olmadıklarını öne sürdü. Höcke, 
“Burada yaşayan Türklerin sayısı önemli 
ölçüde azaltılmalı” ifadesini kullandı. 
Höcke’nin “Ülkenize geri dönün” çağrısı 
Almanya’da tepki çekerken, programın 
sunucusu Ben Berndt’e de eleştiri yağdı. 
Berndt’in, aşırı sağcı bir politikacıya 
saatlerce “alan açması” eleştirilirken 
Berndt ise, “Amacım insanları olduğu gibi 
göstermek” diyerek kendini savundu. 
Kamuoyu araştırmasına göre, AfD oylarını 
yüzde 29’a yükseltmişti.

Almanya’da geçen yıl siyasi nedenli suç 
vakalarının 2001’den bu yana en yüksek 
seviyeye ulaştığı bildirildi. Almanya İçiş-
leri Bakanı Alexander Dobrindt, 2025’te 
işlenen siyasi saikli suçların 85 bin 837 
vakaya ulaştığını, bunun da istatistiklerin 
tutulmaya başlandığı 2001’den bu yana 
en yüksek seviye olduğunu belirterek, 
“Siyasi nedenli suçlar yeniden en yüksek 
seviyesine ulaştı. Hem sol hem de aşırı 
sağ kanattaki şiddet suçları belirgin bir 
şekilde artıyor” dedi. Suçların açık ara 
çoğunluğunun aşırı sağcılar tarafından 
işlendiğini vurgulayan Dobrindt, “Bu 
da en büyük tehlikenin şu anda aşırı 
sağcılıktan kaynaklandığını bir kez daha 
gösteriyor. Toplumsal kutuplaşmanın 
temel itici güçleri, nefret, kışkırtma 
ve propagandanın yayıldığı sosyal 
medyadır. Bu durum radikalleşmeyi 
hızlandırıyor” dedi.

Fransa ile GKRY arasında imzalanan 
anlaşmanın ardından Rum tarafında 
güvenlik ve garantiler tartışması yeniden 
alevlendi. Son günlerde peş peşe gelen 
açıklamalarda Türk askerinin adadan 
çekilmesi, garantörlük sisteminin sona 
erdirilmesi ve yeni güvenlik mekaniz-
malarının devreye sokulması yönündeki 
talepler öne çıktı. SOFA anlaşmasıyla 
Fransız askeri unsurlarının adadaki 
faaliyetlerine hukuki zemin oluşturu-
lurken, Rum tarafı bunu Avrupa’nın 
güvenlik ve savunma yapılanmasının 
bir parçası olarak sunuyor. Fransa’nın 
adadaki varlığının genişletilmesi, Avrupa 
Birliği’nin SAFE programı kapsamındaki 
girişimler ve Yunanistan ile yürütülen sa-
vunma iş birliği projeleri de bu çerçevede 
değerlendiriliyor. Rumlar, Türk askerinin  
acilen adadan çekilmesini, yerine NATO 
güçlerinin gelmesini istedi.

Çin Devlet Başkanı Şi Cinping’in 7 yıl 
aradan sonra yaptığı Kuzey Kore ziyareti 
tamamlandı. Şi ile Kuzey Kore lideri 
Kim Jong-un’un görüşmesine ilişkin 
açıklamalarda; hassas gündem maddesi 
olması beklenen nükleer silahlanma 
konusuna yer verilmemesi dikkat 
çekti. Çin Devlet Başkanı Şi Cinping, 7 
yıl aradan sonra gittiği Kuzey Kore’de te-
maslarını tamamlayarak Pekin’e döndü. 
Başkent Pyongyang’da Kore Savaşı’nda 
Kuzey güçlerini destekleyen Çin Halk 
Gönüllüler Ordusu’nun anısına inşa 
edilen Çin-Kore Dostluk Anıtı’nı ziyaret 
eden Şi, ardından Kuzey Kore lideri Kim 
Jong-un ile öğle yemeğinde bir araya 
geldi. Şi, iki ülke arasında varılan önemli 
mutabakatın, karşılıklı anlayışı daha 
derin ve kapsamlı, ilişkilerin gelecekteki 
gelişim yönünü daha açık ve belirgin 
hâle getirdiğini belirtti. 

ALMAN IRKÇI
PARTİSİ, TÜRKLERİ
HEDEF ALDI

‘SİYASİ SUÇ’
İŞLEME ORANI
REKOR KIRDI

SKANDAL TALEP:
TÜRK ASKERİ GİTSİN
NATO GELSİN

Şİ’DEN 7 YIL
SONRA KRİTİK
K. KORE ZİYARETİ

T.C. MERSİN 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/24 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/24 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Toroslar İlçe, BELENKESLİK Mahalle/Köy, 345 Ada, 1 Parsel
Adresi : Belenkeşlik Mahallesi ToroslarToroslar / MERSİN
Yüzölçümü : 3.558,00 m2
İmar Durumu : Toroslar ilçesi Belenkeşlik mahallesi satışa konu taşınmaz Soğucak 
ilave revizyon 1/1000 ölçekli uygulama imar planında E=0,50,Taks:0,25, Hmax=9,5 
yapılaşma koşullu gelişme konut alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 22.664.460,00 TL - KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Toroslar İlçe, BELENKESLİK Mahalle/Köy, 348 Ada, 1 Parsel,
Adresi : Belenkeşlik Mahallesi Toroslar Toroslar / MERSİN
Yüzölçümü : 2.023,00 m2
İmar Durumu :Toroslar ilçesi Belenkeşlik mahallesi satışa konu taşınmaz Soğucak 
ilave revizyon 1/1000 ölçekli uygulama imar planında E=0,50,Taks:0,25, Hmax=9,5 
yapılaşma koşullu gelişme konut alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 12.886.510,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Toroslar İlçe, BELENKESLİK Mahalle/Köy, 350 Ada, 1 Parsel,
Adresi : Belenkeşlik Mahallesi Toroslar Toroslar / MERSİN
Yüzölçümü : 3.989,00 m2
İmar Durumu : Toroslar ilçesi Belenkeşlik mahallesi satışa konu taşınmaz Soğucak 
ilave revizyon 1/1000 ölçekli uygulama imar planında E=0,50,Taks:0,25, Hmax=9,5 
yapılaşma koşullu gelişme konut alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 25.409.930,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

04/06/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2484574

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 10:03

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 11:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 11:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 12:23
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 12:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 12:23
Bitiş Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 12:23

T.C. ESKİŞEHİR SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/271 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkemece ortaklığın giderilmesi suretiyle satışına karar verilen aşağıda cins, 
miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/271 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, Yürükakçayır Mah, 13784 Ada, 54 Parsel, 
tapuda çayır vasfındadır. Yerleşim yerine biraz mesafeli olup, eğimli taşlı-killi toprak 
yapısına sahip, Akçayır deresinden ve yer altı suyundan kısıtlı sulanabilen arazidir.
Adresi : Yörükakçayır Mah. 13784 Ada, 54 Parselde Kayıtlı ÇayırTepebaşı / 
ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 13.031,43 m2
İmar Durumu : Yok , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında 
kalmaktadır.
Kıymeti : 10.000.000,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, Yürükakçayır Mah, 13784 Ada, 1 Parsel, 
tapuda tarla vasfındadır. Yerleşim yerine biraz mesafeli olup, eğimli taşlı-killi toprak 
yapısına sahip, Akçayır deresinden ve yer altı suyundan kısıtlı sulanabilen arazidir.
Adresi : Yörükakçayır Mah. 13784 Ada 1 Parselde Kayıtlı TarlaTepebaşı / ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 13.226,91 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında kalmaktadır.
Kıymeti : 8.000.000,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, Yürükakçayır Mah, 13791 Ada, 25 Parsel, 
tapuda tarla vasfındadır. Yerleşim yerine biraz mesafeli olup, eğimli taşlı-killi toprak 
yapısına sahip, Akçayır deresinden ve yer altı suyundan kısıtlı sulanabilen arazidir.
Adresi : Yörükakçayır Mah. 13791 Ada 25 Parselde Kayıtlı TarlaTepebaşı / 
ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 11.445,75 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında kalmaktadır.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

 
4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, Yürükakçayır Mah, 13784 Ada, 86 Parsel, 
Yerleşim yerine biraz mesafeli olup, eğimli taşlı-killi toprak yapısına sahip, halen 
nadasa bırakılarak hububat yetiştiriciliği yapılan arazidir.
Adresi : Yörükakçayır Mah. 13784 Ada, 86 Parsel Sayılı TarlaTepebaşı / ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 12.019,56 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında kalmakta olup, 
Karayollarından görüş alınması gerekmektedir.
Kıymeti : 6.000.000,00 TLKDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2484360

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 10:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 11:04
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 11:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 11:04
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 11:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 12:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 13:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 13:32

T.C. BANDIRMA 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2026/6 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan müteveffaAHMET KAVRAN’ın tereke 
davasında yapılan açık yargılamasında verilen ara kararı gereğince;
BALIKESİR ili, MARMARA ilçesi, ÇINARLI mah/köy, 5 Cilt, 16 Aile sıra no, 47 sırada 
nüfusa kayıtlı, İSMAİL ve ŞİRİN oğlu/kızı, 13/06/1991 dogumlu, 26137296208 
T.C. Kimlik Numaralı 15/04/2025 tarihinde vefat eden müteveffa AHMET KAVRAN 
hakkında alacaklı ve borçlu olanların veya adı geçenle ilgili mal varlığının aktif ve pasifi 
(alacak ve borcu) ile ilgili bilgi sahibi olanların varsa belgeleri ile birlikte işbu ilandan 
itibaren 1 ay içerisinde Bandırma 1. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2026/6 Tereke sayılı 
dosyasına bilgi vermeleri gerektiği, verilecek evrak ve belgeler karşılığında makbuz 
isteyebilecekleri, alacaklıların belirtilen süre içerisinde alacaklarını bildirmemeleri 
halinde Türk medeni Kanunu’nun 629. Maddesi hükümlerinin uygulanacağı ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464984

T.C. BAKIRKÖY 12. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Ekrem ve Alime oğlu, 04/05/1985 Çumra doğumlu, Konya, Çumra, Arıkören 
nüfusunda Kayıtlı İsmail CAN hakkındaBakırköy 12. Asliye Ceza Mahkemesinin 
04/09/2025 tarih, 2023/139 Esas, 2025/573 karar sayılı kararı ile Vergi Usul 
Kanununa Muhalefet suçundan, 359/a maddesi uyarınca Beraatine,359/b maddesi 
uyarınca 3 YIL 1 AY 15 GÜN hapis cezasına sanığın yokluğunda karar verilmiştir.
Katılan Vergi Dairesi Başkanlığı tarafından verilen beraat kararınakarşıistinaf istinaf 
talebinde bulunulmuştur.
İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip maddeleri 
uyarınca YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETE VE İNTERNETTE 
İLANEN TEBLİĞİNE,
İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması ile 2 
haftalık süreiçinde yasal yola başvurmadığı takdirde kararın kesinleşeceği ve ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ olunur.
İş bu İlan metninin7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip maddeleri 
uyarınca YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra sanığa, kararın ve istinaf dilekçesinin tebliğ 
edilmiş sayılması ile 2 haftalık süreiçinde yasal yola başvurmadığı takdirde kararın 
kesinleşeceğihususu ilanen tebliğ olunur. 08/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2484563 T.C. TURGUTLU 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2026/137 Esas 22.05.2026 Konu : TMK 588.maddesine göre gaiplik ilanı (2 
kez yayınlanmalı)HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI ile MUKADDES: HACI NUMAN 
KIZI KAYYIMI MANİSA DEFTERDARI arasında mahkememizde görülmekte olan 
Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davası nedeniyle;
Manisa İli, Turgutlu İlçesi, 9. Mıntıka Mahallesi, 957 ada 16 parsel sayılı taşınmaz 
maliki olduğu bildirilen Mukaddes: Hacı Numan Kızı isimli kişinin sağ olup olmadığının 
ve adresinin bilinmemesi nedeni ile Turgutlu Sulh Hukuk Mahkemesinin Turgutlu 
Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 23/05/2012 tarih ve 2012/514 Esas, 2012/690 Karar 
sayılı kararı ile Turgutlu Mal Müdürünün kayyım olarak tayin edildiği ve gaipliğine 
karar verilmesine ilişkin iş bu dava mahkememizde açılmış olup, Mukaddes: Hacı 
Numan Kızı isimli kişiyi tanıyanların ve bilenlerin olup olmadığı, ölü ya da sağ olduğu 
hakkında bilgisi olanlar ve nerede olduğunu bilenler var ise ilan tarihinden itibaren 
6 ay içerisinde mahkememizin iş bu 2026/137 Esas sayılı dosyamıza başvurmaları, 
mahkememize müracaat edilmediği takdirde adı geçen Mukaddes: Hacı Numan 
Kızı isimli kişinin hakkında gaiplik kararı verileceği hususu TMK. 588/2 maddesi 
gereğince ilan olunur. 22.05.2026
GAİP
MUKADDES: HACI NUMAN KIZI

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2483303

ADANA 7. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2019/345 Esas
KARAR NO : 2024/1229
DAVALI : Hakan SERBEST - Mustafa ve Meliha oğlu 15/12/1972 doğumlu, Belediye 
Evleri Mahallesi Yıl Bulvarı 522 Sokak Nehir Apartmanı No:80 Çukurova/ADANA
Davacı BİRİKİM VARLIK YÖNETİM ANONİM ŞİRKETİ aleyhine mahkememizde 
açılan Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda;
HÜKÜM :
Mahkememizde görülmekte bulunan Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) 
davasının yapılan açık yargılamasının sonunda,
Davanın kısmen kabulü ile;
1-Adana ili, Çukurova İlçesi,Bozcalar Mahallesi, Köy civarı Mevki 333 parsel ( yeni 
parsel no: 16678 ada 31 parsel ) parselde kain bağ vasfındaki taşınmaz üzerindeki 
elbirliği mülkiyetine dayalı ortaklığın; ( taşınmaz kayıtlarında takyidat olması halinde, 
tüm takyidatları ile birlikte) satış suretiyle giderilmesine, satışın açık artırma ve 
umuma açık olarak yapılmasına, satış bedelinin; mirasçılara miras hissesi oranında 
ödenmesine,
2-Satış memuru olarak Adana Sulh Hukuk Mahkemeleri satış memurunun tayinine 
karar verilmiş olmakla;
Adana 7. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin2019/345 Esas2024/1229 K.sayılı kararı 
yalnızca davanın reddine karar verilen Adana ili Çukurova ilçesi Bozcalar Mah. Köyiçi 
Mevki 508 parsel( yeni parsel no: 16701 ada 1 parsel) yönünden istinaf incelemesi 
ile kaldırılarak istinaf talebimiz doğrultusunda davanın tüm taşınmazlar yönünden 
kabulüne, yargılama giderleri ile vekalet ücretinin davalılar üzerinde bırakılmasına 
karar verilmesini yönünde davacı vekili tarafından 26/05/2025 tarihinde istinaf 
edilmekle;
Tüm aramalara rağmen adresi tespit edilemeyen davalı Hakan SERBEST adına 
çıkartılan davetiyeler bila iade edildiğinden, zabıtacı da adresi tespit edilemediğinden 
gerekçeli karar tebliği ve istinaf dilekçesi tebliği yerine geçerli olmak üzere davalı 
Hakan SERBEST’e ilanen tebliğ olunur. 17/10/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2484558
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PERŞEMBE

BULMACA
Kastamonu

ilçesi
Resimdeki

Türk mutasav-
vıf ve şair

Oğul otu
Ucu halkalı

cıvata

Seyrek,
gelişigüzel

dikiş

Kısaca Avrupa
Uzay Ajansı

Sevap
Dağıstanlı

Potasyum
simgesi
İtici güç

Askeri harekat
merkezi

Ukraynaʼnın
kodu

Banka
müşterisi

Yemin, ant
Giysi kesimi
Büyük fare Düşünce

Güney Afrika
Cumhuriyetiʼ

nin para birimi

Civata ve so-
mundaki yiv

Köpek

Deoksiribo-
nükleik asit
Mal değişi,

trampa

İlkel su taşıtı
Yanardağdan
fırlayan parça

Halk dilinde
yüce

Çabuk
davranan
Bir ulusun
diğer ulusu

egemenliğ al-
tına alması

Uyarlanmış
Mert, kalen-
der, babacan

kimse

Alyuvar
Ailesini

geçindiren

Eski dilde
geveze

Geçerliliği
kalmamış,

eskimiş
Kur'ân-ı

kerîmin 114.
ve son sûresi

Gümüş
simgesi

Kilogramın
binde biri
Asalak bir

böcek
Fakat, lakin Yankı

Karışık renkli
Süslü cadde

kemeri
Saçı değişik

tonlarda
boyama

Konyaʼda
baraj gölü

Belirli ölçüde
olan, tek biçim

Sicim
Devlet,

hanedan,
takım simgesi

Baharat
satıcısı

Bir kürk hay-
vanı, kakım
Zorunluluk

Bir tarafa
yatırma

Namus, iffet
Verme,
ödeme

Minik ampul
Torbalı balık

ağı

Sık sık küçük
kazalar yapan

kimse

Ciltteki kaşın-
tılı döküntü,
kurdeşen

İstanbul
ilçesi

Tepesi devrik,
ucu püsküllü

başlık
Tahta cilası

Eğreti
Kükürt
simgesi

Bir tür zurna
Eski dilde su

Mürekkep
kabı

Sri Lankaʼnın
uluslararası

kodu
Zırhlı başlık

Lübnan
plakası
Mantık

Yeni Zelanda
plakası

İnce patates
kızartması

Dişi deve
Bir masa

oyunu
Yarıda

bırakma
Kuşatma,
çevirme

Bası

Külde pişen
çörek

Elektrik devre
değiştirgeci

Kadmiyum
simgesi

Kongoʼda
ırmak

Uzaklık
anlatır

Dostluk,
ahbaplık
Hindistan
plakası

Yetkilerin bir
kişide olduğu
yönetim biçimi

Tibet öküzü

Eski bir
uygarlık

Kısaca Ulus-
lararası Basın

Enstitüsü

Maden cilası
Utanma
duygusu

Bir ucu çatal
yün eğirme

aracı
İlkel bir silah

Praseodim
simgesi

Bilim, sanat
alanında bil-
gili, yetenekli

Lanet etme Bir süs bitkisi Futbolda sayı Denizin
kabarması

Antalya
ilçesi Bukalemun

SOLDAN SAĞA: 1. Bademli kek - Dişi sığır - Müslüman-
ların tümü - Baharatlı bir bitki. 2. Değiştirgeç - Parlak, 
pamuklu kumaş - Köpek - Meşime - Toprağın nemi. 3. 
ABD’de bir eyalet - Ateşe tapan, mecusi - Eski dilde eş, 
zevce. 4. Bir tür yakıt - Mecazen nicelik - Akciğer - Toprak 
aşınması. 5. Dişi deve - Uganda’nın plaka işareti - Ken-
ya’nın başkenti - Letonya’nın başkenti. 6. Utanma duygusu 
- Bir göz rengi - Hava kirliliği dumanı - İsviçre’nin plakası 
- Olanak. 7. Başarı plakası - Kırgızistan’ın plakası - Tiyat-
ro edebiyatı - Kalıcılık - Karışık renkli. 8. Isı ile kurutulan 
ekmek - Panik - Mercek. 9. Su yosunu - Derviş omuz ör-
tüsü - Divit, yazı hokkası - Optik aletlerde mercek sistemi 
- Tantal’ın simgesi. 10. İlgi eki - Jüpiter’in uydusu - Ben-
cillik - Kuzu sesi - Kilogramın binde biri. 11. Billurlaşmış 
kireç taşı - Kişisel bilgisayar - Alev - Vantilatör. 12. Mektup 
dipnotu - Sakarya ilçesi - Ermenistan’ın başkenti - Kalay 
simgesi. 13. Hitit - Huy, karakter - Sanki - Bilginler. 14. Bir 
metrenin milyonda biri - Yarım baş ağrısı - Halk dilinde 
kekeme - Üzme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Çekya’nın başkenti - Türk müzi-
ğinde makam - At ağzına takılan demir. 2. Motorda çalışma 
ayarı - Küçük limon - Boru sesi. 3. Kendiliğinden çıkan tahıl 
- Sıvılaştırılmış petrol gazı - Destansı. 4. Eski dilde dudak 
- Külde pişirilen çörek - Kalıtım, soya çekim. 5. Asya’da 
bir göl - Oksitlenmeyen bir element - Molibdenin simgesi. 
6. Mektup - Ters, zıt - Kültür, hars. 7. Adet - Doğal demir 
karbonat. 8. Vilayet - Adale - Kuyruksuz kedi cinsi - Pence-
re. 9. Cilve, eda - İlke, prensip - Kızılderili kabilesi. 10. Yapıt 
- Bir süs bitkisi. 11. Uskumru iriliğinde bir balık - Bir nota 
- Bir çoğul eki. 12. Düşünce - Yaptırma gücü. 13. Kırışık 
giderme aracı - Kira - Arap Emirlikleri plakası - Genişlik. 14. 
Açımlama, yorumlama - Pirzola. 15. Yeraltı treni - Dönemeç 
- Uzak. 16. Bir besin maddesi - Nesne - Okuma yazması 
olmayan. 17. Giysi biçip diken - Antalya ilçesi - Ördek sesi. 
18. Üflemeli bir çalgı - Geri verme - Kemirgen bir hayvan. 
19. Düzeltme - Diyarbakır ilçesi. 20. Yankı - Radon simgesi 
- Demir simgesi. 21. Dişin alt bölümü - Uzun peksimet - Bir 
müzik aracı. 22. Büyük balıkçı kayığı - İnandık, doğrudur.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 127  206  379  436  498  502  663  711  750  815

4 RAKAMLILAR
 1227  1915  2039  2156  2671  2873  3041  4514  5239  

5308  5725  6425  8306  8570  8703
5 RAKAMLILAR

 10830  14307  18814  19409  19527  38702  40793  46050  
49403  50271  72342  73058  76465  77850  81252  90404  

91354  97194
6 RAKAMLILAR

 204824  218814  514623  752328  802787
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İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

1 1  H A Z İ R A N  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İSTANBUL		  03:25	 05:25	 13:09	 17:08	 20:43	 22:33 
ANKARA		  03:18	 05:13	 12:53	 16:51	 20:24	 22:10
İZMİR		  03:51	 05:40	 13:16	 17:10	 20:42	 22:23
BURSA		  03:31	 05:27	 13:08	 17:06	 20:40	 22:27
TRABZON	 	 02:42	 04:42	 12:26	 16:25	 20:00	 21:50
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İNSAN AMELLERINDE İNSAN AMELLERINDE 
SADIK OLMALISADIK OLMALI

B
u dünyada insanı en 

çok zorlayan şeylerden 
biri, görünen ile gerçekte 
olan arasındaki farkı ayırt 

edebilmektir. Samimiyetin yerini 
gösterişin, doğruluğun yerini çıkar 
hesaplarının aldığı bir ortamda güven 
duygusu zedelenmekte, bireysel 
ve toplumsal ilişkiler derin yaralar 

almaktadır. Oysa inanç, sadece dil ile 
ifade edilen bir aidiyet değil; kalpte 

yer bulan ve davranışlarla doğ-
rulanan bir hakikattir. İnsanın 

özü ile sözü arasındaki uyum, 
karakterinin ve inancının 
en önemli göstergelerinden 
biridir. Bu nedenle dürüst-
lük, ihlas ve samimiyet 
gibi değerler her dönem-
de olduğu gibi bugün de 
üzerinde hassasiyetle 
durulması gereken 

temel meseleler arasında 
yer almaktadır.

İnsanlar inanç itibarıyla 
üç kategoridedirler. Mümin, 

münafık ve kâfir. İslam itika-
dına göre tasnif böyle. Kâfir-

ler de kendi aralarında değişik 
gruplara ayrılırlar. Mümin kimdir? 
“Kur’an’ın ve Hz. Peygamber’in 
hadislerinin belirlediği bütün iman 
esaslarına şeksiz ve şüphesiz bir 
şekilde içinden iman edip diliyle de 
doğrulayan kişidir.” Aynı zaman-
da bu iki temel esasta yer alan 
ibadetleri yerine getiren, helal-ha-
ramlar ve her türlü emri şüphesiz 
kabul eden kişidir mümin. 

Mümin, Allah’a teslim olan-
dır. Münafık kimdir? “Allah’a, 
Peygamber’e ve Müslümanlığın 
gereklerine içinden inanmamakla 
beraber dilde inandığını söyleyen 
ikiyüzlü insandır.” Kâfir kimdir? 

“Kâfir, İslam›ın itikat, amel ve 
temel prensiplerinin tümünü inkâr 
eden, başka inanca bağlı olan veya 
hiçbir inanca bağlı olmayan kişi 
olarak özetlenebilir”

Karakterli olmak
İslam toplumlarının en dik-

kat çekici sorunu, inandıklarıyla 
zıt noktalarda kürek çekebilen, 
ikiyüzlü karakter yapısına sarıl-
mış insanların, ben Müslüman’ım 
diyerek ortalıkta dolaşmalarıdır. 
Bulunduğu ortama göre renk 
değiştirebilmenin, canciğer görü-
nen dostluklarda bile arkadan iş 
çevirmenin doğal karşılandığı, sufi 
düşünceye sahip tek tük iyi niyetli 
mütedeyyin kişilerin saf damgasını 
yediği bir toplum Müslüman oldu-
ğunu ne kadar iddia ederse etsin, 
maalesef uçurumun başında, gözü 
kapalı eğlenceler düzenleyen sar-
hoşlara benzemektedir. İslam dini 
ezelden ebede en mükemmel din 
olarak bizlere indirilmiş ancak bu 
en mükemmel dininin mensupları 
neden ikiyüzlü olabiliyor ve öylece 
Müslüman olabiliyor anlaşılır şey 
değildir. Çünkü İslam münafıklık 
yani ikiyüzlülüğü kâfirlikten daha 
aşağılık bir seviyeye oturtmuştur.  

Göstermelik yaşamak
Kur’an-ı Kerim’de Maun suresin-

de “Vay o namaz kılanların hâline” 
denmektedir. Başka bir dine mensup 
olup da sonradan Müslümanlığı kabul 
eden birçok kişinin “Eğer İslam dinini 
araştırmadan önce, sadece Müslü-
man toplumları örnek olarak İslam’ı 
tanımış olsaydım asla Müslüman 
olmazdım” demelerinin altında yatan 
gerçek, inancını içine yedirememiş, 
göstermelik din anlayışımızın etkisin-
den başka bir şey değildir. Bu kadar 
mükemmel bir dinin mensuplarının, 
neden bu mucizevi öğretinin tam tersi 
bir yol tuttuklarını sorgulama nok-
tasında, öncelikle dinî eğitimi veren 
ilahiyat camiasının kendisini sorgula-
ması kaçınılmaz olmalıdır. 

İnsanların en kötüsü
İnsanların en fenasıdır, neden mi? 

İyiyi bilirsin, kötüyü bilirsin ona göre 
davranırsın, ama sinsiyi bilemezsin. 
Dost değildir ama dost gibidir. İyi değil-
dir ama iyi gibidir. Yanında değildir ama 
yanında gibidir. Âdeta salgın gibidir çok 
dikkat etmek gerekir.

Dünyada bir hayat yaşarsınız. Ken-
dinize göre temiz, duru, doğru, adilane 
ve hakkaniyet taşıyan bir hayattır. Siz 
bunlardan ve kendinizden eminsiniz. 
Belki etrafınız da sizi böyle bilirler. 
Ama önemli olan Yüce Yaradan’ın 
sizi nasıl gördüğüdür. Sizi dürüst ve 
kâmil görüyor mu? Bunun cevabını 
hepimiz ahirette göreceğiz. Nice sadık 
olan orada yalancı çıkacak, nice kötü, 
düşkün sanılan orada aziz sayılacak. 
Zira nice insanımız, hele de günümüz 
insanı karşısındakini, vahyin, vicdan ve 
aklın gereğine göre değil nefsine göre 
yorumladılar. Belki menfaatine, belki 
mahallesine, belki hemşehrisi olması-
na göre değerlendiriyor. Böyle bakanın 
hiç görmeyenden hiçbir farkı yoktur.

‘Aldatan bizden değil’
Allah Teala mealen buyuruyor 

ki: “Hile yapanların vay hâline! 
Kendilerine tam ölçer, başkalarına 
eksiltirler. Onlar, insanların Âlemle-
rin Rabbi’nin huzurunda duracakları 
büyük bir gün için diriltileceklerini 
sanmıyorlar mı?” (Mutaffifîn 1-6) 
Bu ayet-i kerime, çalışma ahlakı 
ve hesap şuuru hususunda bizleri 
uyarıyor. Efendimiz (sav) de hileli iş 
yapanlar için “Bizi aldatan bizden de-
ğildir” buyuruyor. (Müslim, İman 134) 
Mensubu olmakla şeref duyduğu-
muz dinin ölçüleri buyken insanların 
çoğu birbirinden dert yanıyor. Bazısı 
işler düzgün değil diyor. Pek çoğu 
sözlerin yerine getirilmediğinden 
şikâyet ediyor. Kimisi kandırıldığını 
düşünüyor. Müşteri tüccarın yala-
nından, tüccar alacaklarını alamadı-
ğından yakınıyor. Kimi tamircilerin, 
ustaların sahtekârlığı, memurun iş 
yapmaması, iş hâlletmek için aracı 
bulma, birilerine avuç açma mec-
buriyeti herkesin dilinde. Amir biraz 
gevşese suistimali, titizlense baskısı; 
işçinin işinin hakkını vermediği, 
işverenin de emeğin karşılığını öde-
mediği konuşuluyor.  

İnsan yaptığı ameli Allah rızası için 
değil de başka maksatlarla nefis, para, 

makam için yaparsa o şeyi putlaştırmış 
olur. Beden olarak iki kişi aynı ameli 
yaparken birisinin sevap kazanması diğe-
rinin ise bir şey elde edememesi, bu kişile-
rin niyetindeki ve amelindeki ihlaslarıyla 
alakalı bir durumdur. İhlas, kazanma 
vesilesi olmaktadır. 

Kişi, amelde bulunurken o amelin he-
defi, Allah rızası dışında başka bir hedefse 
o kişinin kalbinde hastalık vardır. Kişinin 
hâlini terbiye etmesi, kalbini tezkiye et-
mesi gerekir. Peygamberimiz (sav) “Riya 
şirktir” buyurmaktadır. Şirk bir kalp has-

talığıdır. Çünkü kendini öne çıkarıyorsun, 
kendin için yapıyorsun. İnsan amellerinde 
sadık olmalıdır. Peygamberimiz (sav), 
“Din, güzel ahlaktır” buyururken bir yan-
dan Allah’a karşı, kullara karşı, mahlukata 
karşı ahlaka işaret eder. 

Allah’a karşı ahlak, samimi ve doğru 
olmayı gerektirir. Bazen insan amelsiz de 
sevap kazanabilir.

 Farz ibadetlerde durum farklıdır, yapa-
mayınca sorumluluk kalkmaz, iade etmek 
gerekir. Halis bir niyetle amel etmeye 
hazırlanmış fakat yapmak nasip olmamış 
kişiye Allah, niyetindeki ihlas vesilesiyle 
sevap yazar.

“İman, cennete, cehenneme, hesap gününe, yaptıklarını tartan mizana ve iyisiyle 
kötüsüyle kadere, inanmandır. (İbn Abbas radıyallahu anh-Ahmed) 

GÖRÜNEN YÜZ
GIZLENEN 
HAKIKAT!

Münafık, dışı Müslüman, içi kâfir olan, duruma Münafık, dışı Müslüman, içi kâfir olan, duruma 
göre renk değiştiren ikiyüzlü insandır. İkiyüzlü göre renk değiştiren ikiyüzlü insandır. İkiyüzlü 
insan, insanların en şerlisidir. Asıl münafıklık, insan, insanların en şerlisidir. Asıl münafıklık, 

inancın aksine imanda ikiyüzlülüktür. inancın aksine imanda ikiyüzlülüktür. 
İnsan, gidişatını fark ettiği kadar insandır. İnsan, gidişatını fark ettiği kadar insandır. 

İnsanoğlu kendini sürekli değerlendirmelidir.İnsanoğlu kendini sürekli değerlendirmelidir.

“Bir kutsi hadise göre, Yüce Allah şöyle buyuruyor: “Kıyamet gününde üç kişinin 
hasmı ben olurum. Adıma yemin içip söz verdiği hâlde sözünde durmayan kimse, hür 

bir insanı köle diye satıp parasını yiyen kimse, işçiyi çalıştırıp, işini yaptırdığı hâlde üc-
retini ödemeyen kimse.” (Buhari) Sevgili Peygamberimiz buyuruyor ki “Her kimin kardeşi 

hizmetinde çalışırsa yediğinden yedirsin, giydiğinden giydirsin, onlara güçlerini aşan yükler 
yüklemesin. Ağır işler yüklerseniz bizzat yardım ediniz.” (Buhari) “İşçinin ücretini alnının 

teri kurumadan veriniz.” (İbn Mace) İhlal edilen her kamu hakkında yetimin, yoksulun, 
genç-yaşlı, hemen her kesin hakkı vardır. Allah›a inanan, Sevgili Peygamberimizi örnek alan 

bir mümin, kamu veya başkalarına ait mallara zarar veremez. Sevgili Peygamberimiz, kul 
hakkı yiyenlerle ilgili olarak şöyle buyurmaktadır: «Kişi namaz, oruç, zekât gibi ibadet-
lerini yerine getirmiş olarak Allah›ın huzuruna gelir. Bununla beraber öyle günahlarla 

gelir ki kimine sövmüş, kiminin kanını akıtmış, kiminin malını yemiş, kimine de 
iftira etmiştir. Bu durum karşısında onun ibadetlerinden elde ettiği sevaplar 

kendisinden alınarak hak sahiplerine dağıtılır. Eğer ibadetleri ve iyilikleri, 
ihlal ettiği kul haklarını ödemeye yetmezse, hak sahiplerinin 
günahlarından alınıp kendisinin günahlarına eklenir. Böylece 

sevapları gitmiş, günahları artmış, neticede iflas 
etmiş olarak cehenneme gönderilir.” 

‘KIYAMET GÜNÜNDE ‘KIYAMET GÜNÜNDE 
ÜÇ KIŞININ HASMI 

BEN OLURUM’

“Sizden biriniz, ben kendisine 
babasından, evladından ve 

bütün insanlardan daha sevgili 
olmadıkça, tam iman 

etmiş olmaz.

 (Enes radıyallahu anh-Buhari)

GÜNÜN   HADİSİ

“Şüphesiz içinizden ağır 
davrananlar vardır. Şayet size 

bir musibet isabet edecek olsa, 
‘Doğrusu Allah, bana nimet 
verdi, çünkü onlarla birlikte 

olmadım’ der.”

Nisa suresi, 72. ayet: 

GÜNÜN AYETi

Bakara suresi, 
225. ayet: “Allah sizi, 

yeminlerinizdeki rastgele 
söylemelerinizden, boş, amaçsız 

sözlerden dolayı sorumlu tutmaz; 

fakat kalplerinizin kazandıkla-
rından dolayı sorumlu tutar. 

Allah bağışlayandır, yumuşak 
davranandır.”
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Dünya Kupası 2026’da bilet fiyatları açılış maçının 
biletleri 560 dolardan başlıyor. En pahalı bilet fiyatları 

ise 2 bin 735 doları buluyor. Katar’daki son Dünya 
Kupası’nda açılış maçının fiyatı 55 ile 618 dolar ara-

sındaydı. 2026 Dünya Kupası’nda grup aşamasın-
daki karşılaşmalar için bilet fiyatları ortalama 

400 dolar civarında bulunurken, Katar’da ise 
grup maçlarının ortalama bilet fiyatı 100 dola-

rın altındaydı. Bugün başlayacak 2026 Dünya 
Kupası finalinin en ucuz bileti, Katar’daki 

2022 finalinde taraftarların ödediği en ucuz 
bilet fiyatının 10 katı düzeyinde bulunuyor.

BİLET FİYATLARI ARTTI

İlk kez 48 takımın katılımı ile gerçekleşecek 2026 Dünya Kupası heyecanı 
bugün, Meksika-Güney Afrika arasında oynanacak maçla başlıyor.

BD, Kanada, Meksika ortaklığında düzenlenen 
2026 Dünya Kupası için geri sayım sona erdi. 
1930 yılında Uruguay’da yapılan ilk turnuvadan 
bu yana 23’üncüsü oynanacak dünyanın en bü-

yük futbol organizasyonu bugün Meksika ile Güney Afrika 
arasında oynanacak maçla başlıyor. Başlangıcından bu 

yana ilk kez 48 takımın katılımı ile gerçekleşecek turnu-
vanın açılış maçı 83 bin seyirci kapasiteli Mexico City 
Stadı’nda saat 22.00’de başlayacak. 6 hafta sürecek 
kupa mücadelesi 19 Temmuz Pazar günü 82 bin 500 
kişilik New York New Jersey Stadı’ndaki final maçıyla 
sona erecek.

A

…VE BÜYÜK GÜN GELDİ…VE BÜYÜK GÜN GELDİ

ABD, Kanada, Meksika ortaklığın-
da düzenlenecek 2026 FIFA Dünya 
Kupası’ndaki maçları şifresiz olarak 
yayınlayacak TRT, frekans bilgile-
riyle ilgili duyuru yaptı. Daha önce 
TRT’nin yayınladığı uluslararası spor 
organizasyonları izleyenlerin fre-
kans ayarlarını değiştirmesine gerek 
olmadığını belirten kurum, maçların 
ülke içinde TRT1 ve TRT Spor’dan 
rahatlıkla izleneceğini vurguladı. 
TRT, açıklamasında uydu üzerinden 
maçları izlemek için, UYDU: Türksat 
4A, FREKANS: 11794, POLARİZYON: 
V, SEMBOL: 30000, FEC: 3/4 ayarla-
ması yapılması gerektiğini duyurdu.

Türkiye Futbol Federasyonu Başka-
nı İbrahim Hacıosmanoğlu, TFF Ola-
ğan Mali Genel Kurulu toplantısının 
ardından yeniden döndüğü ABD’de 
A Milli Futbol Takımı’nın antren-
manını izledi. Arizona’daki Athletic 
Grounds’taki antrenmanda soruları 
yanıtlayan Hacıosmanoğlu, Dünya 
Kupası’nda Avustralya ile oynaya-
cakları ilk maçın çok önemli olduğu-
nu söyledi. TFF Başkanı, “Adım adım 
gitmek lazım. İlk maçımız Avustral-
ya ile. Oradan galibiyetle ayrılmak 
istiyoruz. Gruptan lider çıkmanın ne 
kadar avantajlı olduğunu biliyoruz. 
Allah nasip ederse gruptan lider çı-
kıp yolumuza devam edeceğiz” dedi.

TRT ŞİFRESİZ 
YAYINLAYACAK

ABD Federal Soruşturma Bürosu, 2026 
FIFA Dünya Kupası karşılaşmalarında 
yasaklanan insansız hava aracı kulla-
nımları konusunda uyarıda bulundu. 
FAA’nın Dünya Kupası süresince stat-
lar ve çevresini drone uçuşuna yasak 
bölge ilan etmesi üzerine harekete 
geçen FBI, “Federal Havacılık İdaresi, 
Houston’daki FIFA Taraftar Festivali’n-
den başlayıp 19 Temmuz 2026’ya kadar 
geçerli olacak ‘Geçici Uçuş Kısıtlama-
ları’ uygulaması başlattı. İzinsiz drone 
uçuranlar federal suç kapsamında 100 
bin dolara kadar para cezasına tabi 
tutulacaklar” açıklaması yaptı.

Üçüncü kez Dünya Kupa-Üçüncü kez Dünya Kupa-
sı’nın açılışına sahne olacak sı’nın açılışına sahne olacak 
Mexico City Stadı’nın tarihe Mexico City Stadı’nın tarihe 
geçeceği ilk maç öncesinde geçeceği ilk maç öncesinde 
çeşitli etkinlikler düzenle-çeşitli etkinlikler düzenle-
necek. Kupanın resmi şar-necek. Kupanın resmi şar-
kısı Dai Dai’yi seslendirecek kısı Dai Dai’yi seslendirecek 
Shakira ve Burna Boy’un Shakira ve Burna Boy’un 
yanı sıra Alejandro Fernan-yanı sıra Alejandro Fernan-
dez, Belinda, Danny Ocean, J dez, Belinda, Danny Ocean, J 
Balvin, Lila Downs, Los An-Balvin, Lila Downs, Los An-
geles Azules, Mana ve Tyla geles Azules, Mana ve Tyla 
gibi dünya müziğinin ünlü gibi dünya müziğinin ünlü 
isimleri sahne alacak.isimleri sahne alacak.

2026 FIFA Dünya Kupası, Meksi-2026 FIFA Dünya Kupası, Meksi-
ka’nın başkenti Mexico City’de ka’nın başkenti Mexico City’de 

gösterilerin ve protestoların göl-gösterilerin ve protestoların göl-
gesinde başlayacak. Çoğunluğunu gesinde başlayacak. Çoğunluğunu 

Ulusal Eğitim Çalışanları Koordinas-Ulusal Eğitim Çalışanları Koordinas-
yonu’na bağlı isimlerin oluşturduğu yonu’na bağlı isimlerin oluşturduğu 

protestocular, dünyanın gözünün protestocular, dünyanın gözünün 
ülkeye çevrilmesinden yararlanarak ülkeye çevrilmesinden yararlanarak 

maaş artışı, eğitim politikalarında maaş artışı, eğitim politikalarında 
değişiklik, emeklilik haklarının iyi-değişiklik, emeklilik haklarının iyi-

leştirilmesiyle ilgili tepkilerini dile leştirilmesiyle ilgili tepkilerini dile 
getiriyorlar. Geniş güvenlik önlem-getiriyorlar. Geniş güvenlik önlem-

lerine rağmen zaman zaman trafiğin lerine rağmen zaman zaman trafiğin 
kapanmasına neden olan protesto-kapanmasına neden olan protesto-
cular, “Çözüm yoksa, top yuvarlan-cular, “Çözüm yoksa, top yuvarlan-

maz” sloganları ile ilk maç öncesinde maz” sloganları ile ilk maç öncesinde 
zorluk çıkartmaya hazırlanıyor.zorluk çıkartmaya hazırlanıyor.

Son Dünya Kupası 2022 yılında Son Dünya Kupası 2022 yılında 
Katar’da gerçekleştirildi. Bu Katar’da gerçekleştirildi. Bu 

Dünya Kupası ayrıca ilk kez kış Dünya Kupası ayrıca ilk kez kış 
aylarında düzenlenen turnu-aylarında düzenlenen turnu-
va olarak tarihte yer aldı. Bu va olarak tarihte yer aldı. Bu 

turnuvanın finalinde Arjantin, turnuvanın finalinde Arjantin, 
Luseyl Stadyumu’nda Fransa’yı Luseyl Stadyumu’nda Fransa’yı 

penaltılarda 4-2 geçerek kupayı penaltılarda 4-2 geçerek kupayı 
kazandı. Katar’daki Dünya Ku-kazandı. Katar’daki Dünya Ku-
pası’nda atılan 172 golle en çok pası’nda atılan 172 golle en çok 
gol kaydedilen turnuvası oldu.gol kaydedilen turnuvası oldu.

Bugüne kadar 22 kez organi-Bugüne kadar 22 kez organi-
ze edilen Dünya Kupası’nda ze edilen Dünya Kupası’nda 

5 defa ile en fazla Brezilya 5 defa ile en fazla Brezilya 
şampiyonluk kupasını şampiyonluk kupasını 

kazandı. Brezilya’nın ar-kazandı. Brezilya’nın ar-
dından İtalya ve Almanya dından İtalya ve Almanya 

4’er, Arjantin 3, Uru-4’er, Arjantin 3, Uru-
guay ve Fransa 2’şer, guay ve Fransa 2’şer, 

İngiltere ve İspanya İngiltere ve İspanya 
da 1’er kez bu sevinci da 1’er kez bu sevinci 

yaşadı. Avrupa’dan 5, yaşadı. Avrupa’dan 5, 
Güney Amerika’dan 3 Güney Amerika’dan 3 

ülke şampiyonluk yaşadı. ülke şampiyonluk yaşadı. 

24 yıl aradan sonra Dünya Kupası’na 24 yıl aradan sonra Dünya Kupası’na 
katılma hakkı elde eden A Milli Fut-katılma hakkı elde eden A Milli Fut-

bol Takımı, 2026 Dünya Kupası’nın bol Takımı, 2026 Dünya Kupası’nın 
grupta en fazla mesafe kateden grupta en fazla mesafe kateden 

takım olacak. Kamp yeri olarak Ari-takım olacak. Kamp yeri olarak Ari-
zona’yı seçen A Milli Takım, Avust-zona’yı seçen A Milli Takım, Avust-

ralya maçı için Kanada’nın Vancouver ralya maçı için Kanada’nın Vancouver 
kentine, Paraguay’la karşılaşmak için kentine, Paraguay’la karşılaşmak için 

San Francisco’ya, son ABD karşılaş-San Francisco’ya, son ABD karşılaş-
ması için de Los Angeles’a seyahat ması için de Los Angeles’a seyahat 
edecek. İki ülke 3 şehirde maçlara edecek. İki ülke 3 şehirde maçlara 

çıkacak milliler, toplam 7 bin 200 çıkacak milliler, toplam 7 bin 200 
kilometre yol alacak. Avust-kilometre yol alacak. Avust-

ralya 5 bin 100, ABD 3 bin 400, ralya 5 bin 100, ABD 3 bin 400, 
Paraguay da yalnızca bin 30 Paraguay da yalnızca bin 30 

kilometre yol giderek maçla-kilometre yol giderek maçla-
rını tamamlayacak.rını tamamlayacak.

ABD, Kanada ve Meksika’nın ortaklı-ABD, Kanada ve Meksika’nın ortaklı-
ğında düzenlenecek 2026 Dünya Ku-ğında düzenlenecek 2026 Dünya Ku-
pası’na katılan 48 takım, 16 farklı stat-pası’na katılan 48 takım, 16 farklı stat-
ta mücadele edecek. 3 ülkede 4 farklı ta mücadele edecek. 3 ülkede 4 farklı 
zaman diliminde 104 maçın oynana-zaman diliminde 104 maçın oynana-
cağı turnuvanın en büyük stadı 94 bin cağı turnuvanın en büyük stadı 94 bin 
kişilik Dallas Stadı olurken, Toronto, 45 kişilik Dallas Stadı olurken, Toronto, 45 
bin kişiyle en az kapasiteli stat olarak bin kişiyle en az kapasiteli stat olarak 
öne çıktı. Yeşil Burun Adaları, Curaçao, öne çıktı. Yeşil Burun Adaları, Curaçao, 
Ürdün ve Özbekistan’ın ilk kez yer ala-Ürdün ve Özbekistan’ın ilk kez yer ala-
cağı turnuvadaki 78 maç ABD sınırları cağı turnuvadaki 78 maç ABD sınırları 
içinde oynanacak. Katar’daki son şam-içinde oynanacak. Katar’daki son şam-
piyonada 7 milyar dolar gelir elde eden piyonada 7 milyar dolar gelir elde eden 
FIFA, bu turnuvadan 11 milyar dolarlık FIFA, bu turnuvadan 11 milyar dolarlık 
bir gelir hedefliyor.bir gelir hedefliyor.

Avustralya maçının hakemi belli oldu. Mücadeleyi Vene-Avustralya maçının hakemi belli oldu. Mücadeleyi Vene-
zuela Futbol Federasyonu’ndan Jesus Valenzuela yöne-zuela Futbol Federasyonu’ndan Jesus Valenzuela yöne-
tecek. Yardımcılıklarını ise Jorge Urrego ve Tulio Moreno tecek. Yardımcılıklarını ise Jorge Urrego ve Tulio Moreno 
yapacak. VAR’da ise Peru’dan Michael Orue olacak.yapacak. VAR’da ise Peru’dan Michael Orue olacak.

FBI’da drone
alarmı verildi

AÇILIŞTA AÇILIŞTA 
KONSERKONSER

MEKSİKA’DA PROTESTOMEKSİKA’DA PROTESTO

SON ŞAMPİYON SON ŞAMPİYON 
ARJANTİNARJANTİN

EN FAZLA EN FAZLA 
BREZİLYABREZİLYA

EN UZUN EN UZUN 
MESAFEYIMESAFEYI

TÜRKIYE TÜRKIYE 
YAPACAKYAPACAK

16 STAT,16 STAT,
4 ZAMAN DİLİMİ4 ZAMAN DİLİMİ

VENEZUELALI HAKEMVENEZUELALI HAKEM

Hacıosmanoğlu,
‘Lider olmalıyız’
Mali genel kurulun ardından yeniden A Milli Takım 
kampı için ABD’ye giden TFF Başkanı Hacıosmanoğlu, 
“Grup lideri olma avantajını yakalamak istiyoruz” dedi.
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A 2026 Dünya Kupası D Grubu 
ilk maçında Avustralya ile 
karşılaşacak olan A Milli Fut-
bol Takımı, Athletic Grounds 
tesislerinde çalışmalarını 
sürdürdü. Takımdan ayrı ça-
lışan Kenan Yıldız’ın dışında 
tüm futbolcuların katıldığı 
antrenman öncesinde kısa 
bir toplantı yapan teknik 
direktör Vincenzo Montella, 
takıma yapılması gereken-
leri anlattı. Antrenmanın 
ardından sabah Kanada’ya 
geçecek A Milliler, Avustral-
ya maçı için Vancouver’de 
Killarney Park’ta çalışacak.

DÜNYA KUPASIDÜNYA KUPASI
START ALIYORSTART ALIYOR
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Beşiktaş’ın gözü
R.Loftus-Cheek’te
Beşiktaş transfer çalışmala-
rına devam ediyor. İtalya’da 
yayın yapan Tuttomercato’nun 
haberinde; siyah-beyazlı kulü-
bün Milan forması giyen İngiliz 
orta saha Ruben Loftus-Che-
ek’i istediği kaydedildi. Habe-
rin detayında, Beşiktaş’ın 30 
yaşındaki merkez orta saha-
nın durumunu araştırdığı ifade 
edildi. Beşiktaş’ın Loftus-Che-
ek’i kiralamak istediği ancak 
hem oyuncu tarafının hem 
de Milan kulübünün kiralama 
önerisine sıcak bakmadığı 
kaydedildi. Teknik patron Vin-
cenzo İtaliano’nun da çok iyi 
tanıdığı Ruben Loftus-Cheek’i 
kadrosunda görmeyi istediği 
vurgulandı. Orta sahada 6 ile 8 
numarada oynayan Loftus-C-
heek, bu sezon Milan’da 32 
resmi maça çıkarken 3 gol attı 
ve 1 asist yaptı.

GÖZTEPE’de
Rhaldney yolcu
Göztepe’de kiralıktan dönen 
Brezilyalı orta saha oyuncusu 
Rhaldney’e yol görünürken, 
sarı-kırmızılılar bir başka 
Brezilyalı santrafor Andre 
Henrique transferinde önemli 
yol kat etti. Sarı-kırmızılı 
kulübün geçen yaz dönemin-
de kadrosuna dâhil edip ara 
transferde Portekiz’in Alverca 
takımına kiraladığı Rhald-
ney’e Bulgaristan’dan talip 
çıktı. CSKA 1948 takımının 27 
yaşındaki futbolcuyu transfer 
etmek için harekete geçtiği 
bildirildi. Geçen sezon Atletico 
Goianiense takımından gelen 
Rhaldney, Göztepe’de 18 Sü-
per Lig maçını çıktı.

Murat Yenipazar
Halkbank’ta
Efeler Ligi ekiplerinden Halk-
bank, milli voleybolcu Murat 
Yenipazar ile sözleşme imza-
ladı. Başkent ekibi transferi, 
“Yeni sezon kadro planla-
mamız kapsamında A milli 
takımımızın kaptanı Murat 
Yenipazar ile anlaşmaya var-
dık. Mavi-beyazlı formamız 
altında başarılarla dolu bir se-
zon diliyoruz” açıklaması ile 
duyurdu. Son 2 yıldır giydiği 
Ziraat Bankkart formasıyla 
Efeler Ligi’nde 2, CEV Kupası, 
Kupa Voley ve Şampiyonlar 
Kupası’nda da birer şampi-
yonluk yaşayan 32 yaşındaki 
pasör, Fenerbahçe ve Galata-
saray kulüplerinde de oynadı.

CAN UZUN’un
ailesine baskı

TRABZONSPOR
satarak kazanacak
Trabzonspor, geçen 
sezon başlattığı genç 
ve yetenekli oyuncu 
transferi sistemini 
geliştirerek sürdürüyor. 
Geçen sezon başında 
aldığı oyunculardan 
büyük verim elde eden 
bordo mavililer, gelecek 
sezon için şimdiden Er-
nest Muçi, Noah Saviolo, 
Lopes Cabral ve Ruslan 
Malinovskyi transferle-
rini gerçekleştirdi. Yak-
laşık 27 milyon avroluk 
bir bonservis harcaması 

yapan Karadeniz ekibi, 
harcanan rakamın en 
az iki katını teklifler 
gelen 3 oyuncusunun 
satışından çıkartmaya 
planlıyor. Tümüyle ailevi 
nedenlerden dola-
yı Oleksandr Zukbov’u 
AEK takımına gönderen 
Trabzonspor, ayrıca 
birçok kulübün günde-
minde yer alan Christ 
Oulai ve Felipe Augusto 
satışlarından toplam 55 
milyon avro bonservis 
geliri bekliyor.

Yeni sezon öncesinde 
kadrosuna katacağı ya-
bancı oyuncu konusunda 
TFF’nin 10+4 kuralında 
değişiklik yapmasını bek-
leyen Galatasaray, trans-
ferin ilk adımı olarak Can 
Uzun’u kadrosuna katma 
girişimlerini hızlandırdı. 
Bundesliga ekibinin 20 
yaşındaki futbolcunun 
çıkış maddesi olarak 

işaret ettiği 60 milyon 
avroyu indirmeye çalışan 
sarı kırmızılılar, bunun 
için Can Uzun’un babası 
Özcan Uzun’un kapısını 
çalmaya hazırlanıyor. 
Özcan Uzun’u da arkasına 
almak isteyen yönetim, 
ilk olarak 35 milyon avro 
teklif ettiği Bundesliga 
ekibin fiyat düşürmesini 
sağlamaya çalışacak. 

ÖZBEK İÇİN TÖRENÖZBEK İÇİN TÖREN
1990-1992 ile 1998-2000 yıllarında 
Yönetim Kurulu Üyeliği ve Genel 
Sekreterlik görevlerinde bulunan 
Yüksek Divan Kurulu Üyesi Derviş 
Köksal Özbek hayatını kaybetti. 
Özbek için Dereağzı Lefter Küçükan-

donyadis Tesislerinde tören düzen-
lendi. Törene; başkan seçilen Aziz 
Yıldırım’ın yanı sıra Yüksek Divan 
Kurulu Başkanı Şekip Mosturoğlu, 
yönetim kurulu, Özbek’in çalışma 
arkadaşları ve Özbek’in ailesi katıldı.

Ergin: Okçularımız
rekabeti körükledi
Okçuluk Milli Takımlar Teknik 
Direktörü Yusuf Göktuğ Ergin, 
Türk okçularının elde ettiği 
başarıların dünya okçuluğun-
da rekabeti artırdığını söyledi. 
Zirveyi hedefleyen sporculardan 
kurulu bir takıma sahip oldukla-
rını anlatan Ergin, “Dünyanın he-
defi hâline gelmiş bir milli takım 
var. Sporcularımız çok yakından 
takip ediliyor. Ülkeler sporcula-
rımızı yenmek için çaba sarf edi-
yor. Türk sporcular hem klasik 
yayda hem de makaralı yayda 
elde ettiği başarılar dikkatleri 
üzerimize topladı. Dünyadaki en 
iyi 3 ülkeden birisi olduğumuzu 
söyleyebilirim” dedi.

Julian Alvarez
için çılgın rakam
Real Madrid, Atletico Madrid’in 
Arjantinli yıldızı Julian Alva-
rez için resmi teklif yaptığını 
açıkladı. Eflatun-beyazlı kulüp, 
gerçekleştirilen yönetim kurulu 
toplantısının ardından Atletico 
Madrid’e oyuncunun federatif 
hakları için 150 milyon avro teklif 
edildiğini duyurdu.  Ancak Atle-
tico Madrid, iki kulüp arasındaki 
iyi ilişkilere vurgu yaparak teklif 
için teşekkür etti ve öneriyi geri 
çevirdi. Real Madrid’in açıklama-
sında, kırmızı-beyazlı kulübün 
Alvarez’in sözleşmesinde yer 
alan 500 milyon avroluk serbest 
kalma maddesine atıfta buluna-
rak teklifi reddettiği belirtildi. 

Galatasaray, gündemindeki 
transferde Eintracht Frank-
furt’u ikna etmek için Can 
Uzun’un babasından destek 
almak için harekete geçti.

ORTA SAHAYA FRANSIZ
On numara için Can Uzun’u almaya 
çalışan Galatasaray, orta saha için 
iki Fransız futbolcu üzerinde yo-
ğunlaştı. Sarı kırmızılılar, benzer 
özelliklere sahip Juventus’ta forma 
giyen 25 yaşındaki Khephren Thu-
ram ve Real Madrid’ten ayrılmaya 

hazırlanan 23 yaşındaki Eduardo 
Camavinga için girişimleri başlattı. 
Galatasaray yönetimi, futbolcular-
la anlaştığı takdirde kulüpleriyle 
masaya oturarak, en uygun ma-
liyetli olan futbolcuyu kadrosuna 
katmak için çaba harcayacak.

frika frika 
bası-bası-
nında nında 
yayın yayın 

yapan Africafo-yapan Africafo-
ot’un haberine ot’un haberine 
göre, sarı-laci-göre, sarı-laci-
vertli kulüp 18 vertli kulüp 18 
yaşındaki futbol-yaşındaki futbol-
cu ile 2030 yılına cu ile 2030 yılına 
kadar geçerli kadar geçerli 
olacak bir söz-olacak bir söz-
leşme üzerinde leşme üzerinde 
anlaşma sağladı. anlaşma sağladı. 
Bir süredir yeşil Bir süredir yeşil 

sahalardan uzak sahalardan uzak 
kalmasına neden kalmasına neden 
olan uzun süreli olan uzun süreli 
sakatlık dönemi-sakatlık dönemi-
ni atlatan genç ni atlatan genç 
oyuncu, yeniden oyuncu, yeniden 
çalışmalara baş-çalışmalara baş-
ladı. Ülkesinin ta-ladı. Ülkesinin ta-
kımlarından Ge-kımlarından Ge-
neration Foot’ta neration Foot’ta 
antrenmanlara antrenmanlara 
çıkan Diouf’un, çıkan Diouf’un, 
önümüzdeki yaz önümüzdeki yaz 
döneminde Fe-döneminde Fe-
nerbahçe kadro-nerbahçe kadro-

suna dahil ola-suna dahil ola-
cağı ifade edildi. cağı ifade edildi. 
Senegal’in şampi-Senegal’in şampi-
yonluğa ulaştığı yonluğa ulaştığı 
2023 U17 Afrika 2023 U17 Afrika 
Uluslar Kupası’n-Uluslar Kupası’n-
da rakip fileleri 5 da rakip fileleri 5 
kez havalandıran kez havalandıran 
genç futbolcu, genç futbolcu, 
ülkesinde sergi-ülkesinde sergi-
lediği bu potan-lediği bu potan-
siyel sebebiyle siyel sebebiyle 
“geleceğin Sadio “geleceğin Sadio 
Mane’si” olarak Mane’si” olarak 
nitelendiriliyor.nitelendiriliyor.

A

Fenerbahçe’nin, Senegalli genç Fenerbahçe’nin, Senegalli genç 
yetenek Amara Diouf’u kadrosuna yetenek Amara Diouf’u kadrosuna 
katmaya hazırlandığı öne sürüldü.katmaya hazırlandığı öne sürüldü.

İLK KAMP AVUSTURYA’DAİLK KAMP AVUSTURYA’DA

MAZBATAYI ALDILARMAZBATAYI ALDILAR
Fenerbah-Fenerbah-

çe’de yeniden çe’de yeniden 
başkan seçilen başkan seçilen 

Aziz Yıldırım ve Aziz Yıldırım ve 
yönetimi maz-yönetimi maz-

batasını aldı. batasını aldı. 
Divan Kurulu Divan Kurulu 

kesin sonuçla-kesin sonuçla-
rın açıklama-rın açıklama-
sından sonra sından sonra 
sonuca itiraz sonuca itiraz 
edilmediğini edilmediğini 
belirtti. Aziz belirtti. Aziz 

Yıldırım ve yö-Yıldırım ve yö-
netimi dün eski netimi dün eski 

başkan Şekip başkan Şekip 
Mosturoğlu’dan Mosturoğlu’dan 

mazbatasını mazbatasını 
alarak resmi alarak resmi 

olarak göreve olarak göreve 
başladı. başladı. 

Fenerbahçe’nin 2026-2027 sezonu hazırlık prog-Fenerbahçe’nin 2026-2027 sezonu hazırlık prog-
ramı belli oldu. Kulüpten yapılan açıklamaya göre ramı belli oldu. Kulüpten yapılan açıklamaya göre 
sarı-lacivertli futbol takımı, 5-16 Temmuz tarih-sarı-lacivertli futbol takımı, 5-16 Temmuz tarih-
lerinde Avusturya’nın Windischgarsten bölge-lerinde Avusturya’nın Windischgarsten bölge-
sinde kamp yapacak. Fenerbahçe, aynı sinde kamp yapacak. Fenerbahçe, aynı 
zamanda bu tarihler arasında üç ha-zamanda bu tarihler arasında üç ha-
zırlık maçına çıkacak. Sarı lacivert-zırlık maçına çıkacak. Sarı lacivert-
li takım bu süreçte 8 Temmuz’da li takım bu süreçte 8 Temmuz’da 
Admira Wacker (Raiffeisen Admira Wacker (Raiffeisen 
Arena), 11 Temmuz’da Po-Arena), 11 Temmuz’da Po-
gon Szczecin (Hofmann gon Szczecin (Hofmann 
Personal Stadion) Personal Stadion) 
ve 14 Temmuz’da ve 14 Temmuz’da 
LASK (Raiffeisen LASK (Raiffeisen 
Arena) ile ha-Arena) ile ha-
zırlık maçı zırlık maçı 
yapacak.yapacak.

AMARA AMARA 
DIOUF’TADIOUF’TA
İŞLEM TAMAMİŞLEM TAMAM

Fenerbahçe, Fenerbahçe, 
teknik direk-teknik direk-

tör Aykut tör Aykut 
Kocamanı Kocamanı 

yarın açık-yarın açık-
layacak. layacak. 

Anlaşmaya Anlaşmaya 
göre Ko-göre Ko-

caman’ın caman’ın 
yardımcı-yardımcı-

lıklarını Vol-lıklarını Vol-
kan Demirel kan Demirel 

ve Selçuk Şahin ve Selçuk Şahin 
yapacak.yapacak.

KOCAMAN KOCAMAN 
AÇIKLANIYORAÇIKLANIYOR

İSTANBUL’A İSTANBUL’A 
GELDİGELDİ



TÜM ENGELLERI
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Merkez 
Müdürü 
Dilara Öztürk, 
amaçlarının 
engelli bireylerin 
fiziksel, bireysel ve sosyal 
gelişimlerine katkı sağlamak 
olduğunu belirterek, Halk Eğitim 
Merkezi tarafından görevlendirilen usta 
öğreticilerin eğitim verdiğini söyledi.

KÖYLÜLER ZORLU MESAININ ARDINDAN KIREÇLE 
ÇIZDIKLERI SAHADA VOLEYBOL OYNUYOR

300 YILLIK DEĞIRMEN 
ZAMANA DIRENIYOR

Erzurum'un İspir ilçesinde bulunan ve 
Kurtuluş Savaşı yıllarında bölge halkının 

un ihtiyacını karşılayan tarihi su değirmeni, 
aradan geçen üç asra rağmen üretimini 
sürdürüyor. Öztoprak Mahallesi'ndeki değirmen, 
Çoruh Nehri'nin gücüyle çalışarak geçmişten 
günümüze uzanan önemli bir kültürel mirası 
yaşatıyor. Bir dönem çevre köylerin en önemli 
un üretim merkezlerinden biri olan değirmen, 
savaş yıllarında da halkın ekmek ihtiyacının kar-
şılanmasında kritik rol oynadı. Tarihi yapı bugün 
ise 70 yaşındaki Celal Atmaca'nın emanetinde 
ayakta kalmaya devam ediyor.

Henüz 5 yaşındayken değirmenle tanışan 
Atmaca, dedelerinden kalan mirası yaşatmak 
için yıllardır aynı yöntemlerle üretim yaptığını 

söyledi. Ailesinin kuşaklar boyunca işlettiği de-
ğirmenin 300 yılı aşkın süredir faaliyet gösterdi-
ğini belirten Atmaca, bu kültürün kaybolmaması 
için büyük çaba harcadığını ifade etti.

Teknolojinin gelişmesiyle değirmenlere 
olan ilgi azalsa da Atmaca, tarihi yapının 
durmaması için çoğu zaman kendi ihtiyacı 
kadar üretim yapıyor. Yeni nesillerin bu kültürü 
tanımasını istediğini dile getiren Atmaca, 
tarihi değirmenlerin korunması gerektiğini 
vurgulayarak, "Bunlar sadece bir yapı değil, 
geçmişimizin ve kültürümüzün önemli parçala-
rı" dedi. Yıllara meydan okuyan su değirmeni, 
hem üretim yapmaya devam ediyor hem de 
Anadolu'nun köklü değirmencilik geleneğini 
geleceğe taşıyor.

DÜZCE'DEKI ANAOKULUNA 
DÜNYA ÇAPINDA ÇEVRE ÖDÜLÜ

Düzce'de faaliyet gösteren Kaptan Altay Altuğ 
Kızılay Anaokulu, çevre bilinci ve sıfır atık 

alanında yürüttüğü örnek çalışmayla uluslararası 
başarıya imza attı. "Anlatmıyoruz, Yaşatıyoruz" 
sloganıyla hayata geçirilen proje, eğitim dünyasının 
prestijli organizasyonlarından Global Schools Prize 
yarışmasında dikkat çekici dereceler elde etti. 113 
ülkeden yaklaşık 3 bin okulun başvurduğu yarışmada 
okul, "yenilikçi ve çevreci yaklaşım" kategori-
sinde dünyanın en iyi 50 okulu arasına girerken, 
sürdürülebilirlik alanında ise dünyanın en başarılı 5 
okulundan biri seçildi.

İki yıl önce başlatılan proje kapsamında öğren-
ciler çevre bilincini teorik bilgilerle değil, uygulamalı 
çalışmalarla öğreniyor. Bahçede oluşturulan özel 
alanlarda sebze yetiştiren çocuklar, geri dönüşüm 
faaliyetlerine katılıyor, doğa ve hayvan sevgisini 
günlük yaşamlarının bir parçası hâline getiriyor. 

Tiyatro etkinlikleri, deneyler ve çeşitli uygulamalarla 
çevre farkındalığı küçük yaşlarda kazandırılıyor.

Okul Müdürü Nuray Eran Türedi, amaçlarının 
çocuklara yalnızca bilgi vermek değil, çevreye karşı 
sorumluluk duygusu kazandırmak olduğunu belirtti. 
Türedi, sürdürülebilirlik anlayışını okulun tüm eğitim 
süreçlerine yaydıklarını ifade ederek, elde edilen 
uluslararası başarının doğru yolda ilerlediklerinin 
göstergesi olduğunu söyledi.

Çalışmalara ailelerin de dâhil edildiğini vurgu-
layan Türedi, çevre bilincinin yalnızca okulda değil 
ev yaşamında da sürdürülmesini hedeflediklerini 
dile getirdi. Düzce'deki anaokulunun elde ettiği bu 
başarı, Türkiye'de okul öncesi eğitimde çevre ve sür-
dürülebilirlik alanında yürütülen çalışmaların dünya 
çapında takdir gördüğünü ortaya koydu. Öğrencilerin 
küçük yaşta kazandığı çevre duyarlılığı ise geleceğe 
yapılan önemli bir yatırım olarak değerlendiriliyor.

Kars'ın Arpaçay ilçesine bağlı Kuyucuk köyün-
de yaşayan vatandaşlar, hayvanların bakımını 
yapıp ahırdaki günlük işlerini tamamladıktan 
sonra cami bahçesindeki voleybol sahasında 

bir araya geliyor. Saha çizgilerini kendi 
imkânlarıyla kireçle çizen, voleybol topunu ise 
aralarında para toplayarak temin eden köylü-
ler, yaklaşık 15 yıldır her akşam gün batımına 
kadar voleybol oynuyor. Her yaştan köylünün 

katıldığı maçlar, hem sosyal dayanışmayı 
güçlendiriyor hem de günün yorgunluğunu 
unutturuyor. Maçların sonunda ise kazanan 

taraf değil, dostluk oluyor.

Sivas'ta Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren 
Engelsiz Yaşam Bakım ve Rehabilitas-
yon Merkezi, engelli bireylerin sosyal 
hayata daha aktif katılım sağlamala-
rına destek oluyor. Hamidiye Kültür 
Bahçesi'nde 2022 yılından bu yana 
hizmet veren merkezde, bedensel ve 
zihinsel engelli bireyler çeşitli atölye-
lerde hem yeni beceriler kazanıyor 
hem de özgüvenlerini geliştiriyor.

72 kişi farklı atölyelerde
eğitim alıyor
Her yaş grubundan 72 engelli 

bireyin faydalandığı merkezde ahşap 
oyma, el sanatları, görsel sanatlar, 
müzik, halk oyunları ve beden eğitimi 
gibi alanlarda eğitimler veriliyor. Katı-
lımcılar sabah servislerle evlerinden 
alınırken, eğitimlerin ardından yeniden 
evlerine bırakılıyor. Eğitimler üç grup 
hâlinde sürdürülüyor. Merkez Müdü-
rü Dilara Öztürk, amaçlarının engelli 
bireylerin fiziksel, bireysel ve sosyal 

gelişimlerine katkı sağlamak olduğunu 
belirterek, Halk Eğitim Merkezi tara-
fından görevlendirilen usta öğreticile-
rin eğitim verdiğini söyledi.

Ahşap atölyesinde 
özgüven kazanıyorlar
Cumhuriyet Üniversitesi Teknik 

Bilimler Meslek Yüksekokulu El Sa-
natları Bölümü Öğretim Üyesi Serdar 
Korkmaz, ahşap şekillendirme kursu-
na katılan bireylerin önemli yetenek-
lere sahip olduğunu ifade etti.

Korkmaz, kurslarda makine kulla-
nımı, torna ve kıl testere gibi uygula-
malı çalışmalar yapıldığını belirterek, 
"Amacımız engelli bireylerin üretime 
katılmalarını sağlamak ve kendilerine 
olan güvenlerini artırmak" dedi.

İlk satranç takımı 
bakana hediye edildi
Merkezden yararlanan Nisanur 

Karaoğlan ise kurslarda keyifli vakit 
geçirdiklerini anlattı. Resim ve el 

sanatlarının yanı sıra ahşap oyma 
çalışmalarına da katıldığını belirten 
Karaoğlan, ürettikleri eserler arasın-
da satranç takımlarının da bulundu-
ğunu söyledi.

Karaoğlan, atölyede hazırladıkları 
ilk satranç takımını Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş'a hediye ettiklerini belirterek, 
"Burada hem öğreniyor hem de çok 
eğleniyoruz" ifadelerini kullandı.

Üretimle hayata daha 
güçlü bağlanıyorlar
Engelsiz Yaşam Bakım ve Rehabi-

litasyon Merkezi, sunduğu eğitim ve 
sosyal faaliyetlerle engelli bireylerin 
günlük yaşam becerilerini geliştir-
melerine, sosyal çevre edinmelerine 
ve üretime katılarak kendilerini ifade 
etmelerine imkân tanıyor. 

Merkezde ortaya çıkan el emeği 
ürünler ise engellerin azim ve destekle 
aşılabileceğinin somut örnekleri olarak 
dikkat çekiyor.

Sivas'ta faaliyet gösteren Engelsiz Yaşam Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi'nde 
eğitim alan engelli bireyler, ahşap oyma, resim, müzik ve el sanatları atölyelerin-
de hem yeni beceriler kazanıyor hem de üretime katılarak özgüvenlerini artırıyor. 

İSTANBUL'UN ORMANLARI 
GÖÇMEN KUŞLARLA ŞENLENDİ

İstanbul'un kuzey bölgelerinde yer alan geniş 
ormanlık alanlar ile orman sınırlarındaki 

açıklıklar, yıl boyu barındırdığı yerleşik türlerin yanı 
sıra bahar ve sonbahar dönemlerinde gelen göçmen 
kuşlarla birlikte zengin bir biyolojik çeşitliliğe ev 
sahipliği yapıyor. Gelişmiş ekosistemiyle yaban hayatı 
için önemli bir koridor oluşturan kuzey ormanları, 

göç mevsimlerinin başlamasıyla birlikte âdeta kuş 
cennetine dönüşüyor. Farklı kıtalardan yola çıkarak 
İstanbul üzerinden geçiş yapan binlerce göçmen 
kuşun mola noktası olan bu alanlar, kentteki kuş 
çeşitliliğini en yoğun seviyeye ulaştırıyor. Bölgedeki 
kuş türleri arasında arı kuşu da yer alıyor. Bölgedeki 
kuş türleri arasında kuyrukkakan da yer alıyor.

Ankara’da 2009 yılında çalınan traktör, 17 yıl sonra Yoz-
gat’ın Çekerek ilçesinde akü değişimi sırasında yapılan 

jandarma denetimiyle bulunarak sahiplerine teslim 
edildi. Ankara'da ikamet eden İsmail ve Ayhan Ük 

kardeşlerin tarım işlerinde kullandıkları trak-
tör, 2009 yılında kimliği belirsiz kişi veya 

kişilerce çalındı. O dönem yapılan baş-
vurulardan sonuç alamayan kardeşlere, 

Çekerek İlçe Jandarma Komutanlığından 
telefonla ulaşılarak traktörlerinin bulunduğu 

bilgisi verildi. Yozgat’ın Sorgun ilçesindeki 
yediemin otoparkına giden Ük kardeşler, resmi 

işlemlerin tamamlanmasının ardından traktörlerini 
teslim aldı. Traktörün bulunma sürecine ilişkin 

bilgi veren İsmail Ük, aracın Çekerek ilçesine bağlı bir 
köyde bir kişi tarafından babasına hediye olarak satın 

alındığını belirtti. Ük, sürecin gelişimini şu sözlerle 
aktardı: "Traktörü alan kişi, çalışmadığı için araca 

yeni bir akü almaya karar veriyor. Bu esnada 
jandarma ekiplerinin gerçekleştirdiği 

denetim ve incelemede durumdan 
şüpheleniliyor. Traktörün üze-
rindeki Çankırı tescilli plakanın 
sahte olduğu belirlenince şase 

numarası üzerinden sorgu-
lama yapılıyor. Yapılan 

inceleme neticesinde 
traktörün bize ait 

olduğu ortaya 
çıkıyor."

Farklı kıtalardan yola çıkarak İstanbul üzerinden geçiş 
yapan binlerce göçmen kuşun mola noktası olan bu alanlar, 

kentteki kuş çeşitliliğini en yoğun seviyeye ulaştırıyor.

17 YIL ÖNCE 
ÇALINAN TRAKTÖR 

BULUNDU

42 YILANLA 
BIRLIKTE YAŞAYAN 

KIŞIYE CEZA
Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Ko-
ruma ve Milli Parklar (DKMP) Genel 

Müdürlüğü, İstanbul'da bir evde bulunan 
18 piton, 21 Mısır ve 3 king türü olmak 
üzere 42 yılana el koydu. DKMP'nin NSos-
yal hesabından konuya ilişkin yapılan 
paylaşımda, gelen ihbarı değerlendiren 
ekiplerin, kolluk kuvvetleriyle birlikte 
İstanbul Çatalca'daki bir evde denetim 
gerçekleştirdiği bildirildi.

Bu kapsamda 42 yılana el konulduğu 
belirtilen paylaşımda, şunlar kaydedildi:

"Yapılan kontrollerde gerekli izinleri 
bulunmayan 18 piton, 21 Mısır ve 3 king 
yılanı tespit edildi. Yılanlar, ekiplerimiz 
tarafından el konularak koruma altına 
alındı, ilgili şahıs hakkında ise idari para 
cezası uygulandı. Yaban hayvanlarının 
izinsiz bulundurulmasına yönelik 
denetimlerimizi kararlılıkla sürdürmeye 
devam edeceğiz."


